
یک فعال سیاسی گفت: حواس دولت نباید پرت حواشی شده و از 
اصل وظیفه خود که حل مشکلات کشور باز بماند.

به گزارش بهار، علی باقری در گفت‌وگو با ایسنا درباره برخی 
تلاش‌ها برای حاشیه‌سازی نسبت به عملکرد دولت، اظهار کرد: 
حاشیه‌سازی‌های اخیر برای دور کردن حواس‌، نگاه و تمرکز دولت 
از حل مسائل کشور است؛ به هر حال کشور ما در شرایط فعلی 
مشکلات فراوانی دارد که قابل کتمان نیست و سودی هم ندارد این 
مشکلات را متوجه افراد یا جناح‌های خاصی کرد. ما با این مشکلات 
مواجه هستیم و آنچه اهمیت دارد این است که همه نگاه‌ها به طرف 

حل مسائل و مشکلات کشور باشد.
وی ادامه داد: جهت‌گیری دولت چهاردهم دستیابی به وفاق ملی 
برای حل مشکلات کشور است و تا این لحظه رئیس‌جمهور در مسیر 
موفق عمل کرده است. در جریان رای اعتماد به وزرای پیشنهادی 
دیدیم با اینکه اکثریت مجلس  از جریان مخالف رئیس‌جمهور بود، 
ولی رای اعتماد کامل داد و این رویکرد مجلس دوازدهم امیدبخش و 
نویدبخش برای تعمیق وفاق ملی بود. پیش از این هم رویکرد رئیس 
جمهور در انتخاب کابینه پیشنهادی این نوید را داد و بالاتر از همه 
رویکرد و نگاه رهبر انقلاب بود که تاکید کردند که پیروزی دولت، 

پیروزی همه است.
این فعال سیاسی همچنین با بیان اینکه در دو ماه اخیر هم 
تلاش‌های زیادی برای تحقق وفاق ملی در کشور انجام شده است، 
خاطرنشان کرد: در این بین برخی حرف‌های متفرقه و انحرافی هم 
در حاشیه مطرح شد که مهم هم نیست و باید از سوی دلسوزان نظام 
کنار نهاده شود. کشور مشکلاتی از جمله ناترازی در انرژی دارد و چه 
این دولت باشد چه دولت قبل، این مشکل خود را نشان داده است. ما 
با این چنین مشکلاتی روبرو هستیم ولی به جای حاشیه‌سازی باید 
همه مردم و دلسوزان کشور در کنار هم به فکر حل این مشکلات 
باشند و من از همیشه امیدوارترم که این چنین فضایی در کشور 

ایجاد شود.
باقری با تاکید بر اینکه حاشیه‌سازی نباید بر عملکرد دولت تاثیر 
بگذارد، گفت: توصیه می‌کنم دولت به گونه‌ای تلاش کند تا زمینه‌ای 
برای حاشیه‌سازی ایجاد نشود ولی اگر حاشیه‌ای هم ایجاد شد، نباید 
حواس دولت به آن پرت شده و از اصل وظیفه خود که حل مشکلات 

کشور باز بماند و وقت خود را صرف جواب دادن به حواشی کند.
این فعال سیاسی درباره تمایز میان حاشیه‌سازی با گزارشگری 
فساد، اظهار کرد: من مبارزه با فساد را نه مساله حاشیه‌ای بلکه آن را 
در متن می‌دانم، چون اگر این مشکل حل نشود یا به سمت حل شدن 
آن حرکت نکنیم، دل بستن به حل مشکلات کشور خواب و خیالی 
بیش نخواهد بود. حاشیه‌سازی با بحث مبارزه با فساد متفاوت است. 
مبارزه با فساد باید همه‌گیر و ملی باشد و جامعه و حاکمیت با آن 
مبارزه کنند تا ریشه‌های فساد خشکانده شود. در صورت اثبات وقوع 
فساد باید با عوامل آن برخورد قاطع شود. در این بین هدف حاشیه 
سازان منحرف کردن اذهان از متن و چه بسا منحرف کردن توجه‌ها 

از این فسادها باشد. حساب مبارزه با فساد از حاشیه‌سازی جداست.

نیم نگاه

علی باقری فعال سیاسی:

  دولت وقت خود را صرف 
جواب دادن به حواشی نکند

امین دلیری

نقدینگی  زیاد  حجم 
در اقتصاد ایران عامل 
بزرگی در بهم‌ریختگی 
نابسامانی‌های  و 
اقتصاد ایران است. کنترل و هدایت آن به 
سوی تولید با ابزارهای اقتصادی یا جبری در 
شرایط فعلی کار دشواری است. از سوی دیگر 
طبق اطلاعات غیر رسمی بیش از ۵۵ درصد 
نقدینگی )۱۱۰۰ هزار میلیارد تومان( در دست 
یک درصد و ۱,۶۰۰ هزار میلیارد تومان )۸۰ 
درصد( از ۲,۰۰۰ هزار میلیارد تومان نقدینگی 

در اختیار ۴ درصد از افراد برخوردار جامعه است.
هر روز هم، میلیاردها تومان به دارایی‌های آنان 
افزوده می‌شود و تمایلی به سرمایه گذاری در 
بخش تولید ندارند. این میزان نقدینگی هرچند 
گاه در بازار ارز، سکه، مسکن و کالاهای بادوام 
دیگر سر در آورده و می‌تواند تغییرات عمده‌ای 
در کمبود و قیمت کالاهای مورد اشاره ایجاد 

کرده و تعادل بازار را بهم بریزد.
فقط سود بالای بانکی است، می‌تواند این حجم 
نقدینگی را در بانک‌ها مهار کند؛ ولی با افزایش 
نرخ تورم، بالقوه آمادگی دارد مجدداً رها شده 
و آثار مخرب خود را در اقتصاد بجا بگذارد. از 

چالش بازار سرمایه تا مالیات بر عایدی درآمد
ولی به نظر نمی‌رسد این قشر برخوردار چنین 
ریسک‌هایی را کرده باشند یا حاضر شوند 

نقدینگی خود را در بازار سرمایه عرضه کنند.
روش دیگر وضع مالیات تصاعدی بر درآمد و 
ثروت بوده که راه تجربه شده کشورهای توسعه 
یافته است. در این کشورها کسب هیچ درآمدی 
مصون از مالیات نیست. در هر موقعی کشف 
شود که فردی فرار مالیاتی داشته، جرایم 

سنگینی متوجه وی خواهد بود.
حتی اگر اشخاص حقیقی و حقوقی مرتکب 
جرم فرار مالیاتی شوند، این اشخاص متخلف 
از برخی از حقوق اجتماعی محروم می‌شوند. 
لذا فرار مالیاتی در این کشورها پر ریسک بوده 
که یک شهروند می‌تواند انجام دهد؛ اما در ایران 
کانون‌های قدرت و ثروت مانع از تصویب چنین 

قوانینی هستند.
روش برقراری نرخ مالیات تصاعدی بر 
درآمدهای غیر تولیدی و ثروت است که 
می‌تواند درآمدهای پر سود عده خاص فرصت 
طلب که بخش عمده‌ای از بودجه سالانه دولت 
را نصیب خود می‌کنند، کارساز باشد و بخشی از 

آن را به عنوان مالیات به خزانه برگرداند.
ثبات نرخ رسمی ارز برای اختصاص کالاهای 
اساسی و ضروری مصرفی و تولیدی به همراه 
کنترل و نظارت در اختصاص ارز و توزیع سالم 
و البته مستقیم کالاها به مصرف کننده واقعی 
از طریق اصلاح نظام قیمت و توزیع کالا و پاسخ 
به نیازهای واقعی ارزی متقاضیان تعریف شده 
ارزی در بازار ثانویه توسط بانک‌ها و صرافی‌های 
مجاز از دیگر راهکارهایی است که به بهبود 

شرایط اقتصادی کمک می‌کند.
انجام رفورم پولی و تغییر نسبت برابری نرخ ارز 
در مقابل ریال با حذف ۲ یا حداکثر ۳ صفر از 
مقیاس پول ملی از دیگر بسترهای پیشنهادی 

برای این موضوع است.
نرخ رسمی ارز نسبت به ریال ۶۹ برابر و نرخ 
غیر رسمی ارز ۷۴ برابر افزایش یافته است. با 
حذف یک صفر در واقع ۱۰ برابر و حذف دو صفر 
یکصد برابر نسبت برابری ریال نسبت به دلار 
تغییر می‌کند. این تغییرات در صورت حذف دو 
صفر بیش از تغییرات افزایش یافته ارز نسبت 

به ریال در طی سال‌های بعد از انقلاب است.
 البته در رفورم پولی باید دو اصل ملحوظ شود؛ 
نخست، رفورم پولی در زمانی انجام شود که از 
رشد تورم کاسته شده و حداقل تک رقمی 
شود. دوم، بهتر است بعد از انجام رفورم پولی 
عنوان »ریال جدید« جایگزین »ریال« گردد؛ 
زیرا با حذف دو صفر از مقیاس پول ملی، 
اصالت پول ملی حفظ خواهد شد و از طرف 
دیگر در وهله اول از هزینه‌های گزاف چاپ 
و انتشار پول جدید تا مدتی اجتناب شده و به 
مرور اسکناس‌های جدید صرفاً توسط بانک‌ها 
به همراه عملیات بانکی در هنگام مراجعه 
مشتریان به بانک در صورت تقاضای اخذ 
اسکناس جدید انجام شود. به عنوان مثال 
از تاریخ اعام اجرای رفورم ملی با حذف دو 
صفر هر ۱۰,۰۰۰ ریال ۱۰۰ ریال جدید 
مورد محاسبه قرار گرفته و تبادل ریال و کالا 
و خدمات با همان اسکناس قدیم که ارزش آن 
در واقع ۱۰۰ ریال جدید است مورد داد و ستد 
قرار گیرد. همان طور که اشاره گردید استفاده 
از اسکناس جدید با عادی شدن رفتار بازار، به 

صورت کامل جایگزین خواهد شد
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سه شنبه   20 شهریور  1403   6 ربيع الاول 1446   10 سپتامبر  2024   سال بیست و چهارم  8 صفحه   5000 تومان

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1934

ناصر کنعانی سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان در نشست خبری 
هفتگی خود با رسانه های داخلی و خارجی و با اشاره به تحولات اخیر 
سرزمین های اشغالی، گفت: رژیم صهیونسیتی شر مطلق و هسته خباثت 
در منطقه است و به دلیل جنایات متعدد خود را در معرض خشم ملت های 
آزاده جهان قرار داده است، تردیدی نیست که حمایت از مسأله فلسطین 
را به عنوان یک تعهد انسانی می‌دانیم اما تلاش مقامات جانی رژیم 
صهیونسیتی برای نسبت دادن اتقاقات به ایران یک لفاظی دروغین برای 
کتمان حقایق است و این رژیم با گسترش جنگ به سوریه و لبنان پنجره 

های آتش را به روی خود باز کرده و به شکست نزدیک تر از پیروزی است.
جنایات رژیم صهیونسیتی محدود به جغرافیای فلسطین 

اشغالی نیست
وی افزود:حمله امروز رژیم صهیونسیتی به سوریه جنایت جدیدی بود 
که به شدت محکوم است و این نشان می‌دهد اقدامات رژیم صهیونسیتی 
محدود به جغرافیای فلسطین اشغالی نیست و جنایت برای آنها هیچ 
مرزی ندارد، زمان این فرارسیده که حامیان این رژیم دست از حمایت 

بردارند.
 مخالف هر اقدامی برای تغییرات مرزی هستیم

کنعانی در پاسخ به سوال دیگری در خصوص کریدور زنگزور و تحولات 
حوزه قفقاز، گفت: سیاست همسایگی و نگاه به شرق به عنوان یک انتخاب 
راهبردی با جدیت دنبال خواهد شد و اجرای توافقات امضا شده گذشته 
و تنظیم اسناد جدید براساس اولویت های دو جانبه در دستور خواهد 
بود، در این زمینه تلاش خواهیم کرد و ارتباط با کشورهای حوزه شرق 

با جدیت دنبال خواهد شد و دنبال تامین کننده منافع مشترک خواهیم 
بود. توسعه شرق و آسیا به معنای توسعه روابط با سایر جهان نیست و 
همزمان به دیگر حوزه های نزدیک و دور هم در چارچوب احترام و منافع 
متقابل نگاه خواهیم کرد و موضوع کریدور ها این روزها مورد توجه همه 

رسانه ها است.
کنعانی تصریح کرد: مبنای تحلیل های منتشر شده از مورد تحولات 
قفقاز و مصاحبه آقای لابروف است و این اظهار نظرها زمینه ساز طرح 
دیدگاه ها و بعضاً در مخالفت با دیدگاه های ایران شد اما لازم است به متن 
دقیق اظهارات مراجعه کرد، جمهوری اسلامی به رفع انسداد از محورهای 
مواصلاتی و پیشرفت مذاکرات صلح در منطقه قفقاز تأکید دارد و صلح در 
این منطقه به نفع همه است در حالی که برخی بازیگران فرا منطقه‌ای بی 
ثباتی در منطقه را دنبال می‌کنند، ما از تقویت سازوکار های منطقه ۳+۳ 

حمایت می‌کنیم و نشستی نیز در این چارچوب در پیش خواهد بود.
وی تاکید کرد: در چارچوب احترام به استقلال و حاکمیت ارضی 
کشورهای مسیر عبور و منافع همه از رفع انسداد های محورها حمایت 
می‌کنیم و مخالف هر اقدامی برای تغییرات مرزی و مخالف تغییر مرزهای 

بین المللی هستیم.
سند توافق جامع با روسیه در مسیر امضا است

سخنگوی وزارت امور خارجه در ادامه خاطرنشان کرد: سند توافق جامع 
با روسیه در مسیر امضا است و این سند پس از امضا باید به تصویب مجلس 
برسد و پس از آن شکل اجرایی می‌گیرد، مراحل تدوین آن نهایی شده 

است.

سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان افزود: فرصت حضور رئیس 
جمهور و وزیر خارجه در سازمان ملل نیز فرصت خوبی برای گفتگو با 
مقامات مختلف است و توافق با آقای برل برای گفتگو و انجام شده و شاید 

در این سفر این گفت و گو ها انجام شود.
وی در خصوص پیمان بریکس نیز گفت: چندجانبه گرایی یک رویکرد از 
سوی ایران و اعضای بریکس برای تامین منافع مشترک است، با گذشت 
یکسال از عضویت ایران در این پیمان ما یک عضویت فعال در همه مجامع 
داشتیم و اجرای توافقات و تحقیق منافع نیازمند زمان است. مشارکت در 

سطح عالی ما در نشست آتی روسیه نیز در همین چارچوب است.
کنعانی خاطر نشان کرد: دستگاه دیپلماسی به عنوان نهاد تسهیل 
کننده همکاری های علمی و فنی است و همواره در تبادل نظر با 
کشورهای هدف این را دنبال کرده و در برخی کشورها نیز شاهد حضور 
رایزن علمی هستیم و در کنار دستگاه های اصلی مانند وزارت علوم و 
معاونت علمی هستیم و اگر نیاز باشد با همکاری این دستگاه ها تلاش 
می‌کنیم. برای افتتاح مراکز عملی ایران در چند کشور نیز تلاش هایی 
شده و در چند کشور انجام شده و مذاکراتی نیز در جریان است و برگزاری 

نمایشگاه دانش بنیان در خارج از کشور نیز در دستور کار است.
سخنگوی وزارت امور خارجه با تاکید بر حق مسلم کشورمان از حق آبه 
هیرمند تصریح کرد: در طول ماه های گذشته میزان زیادی آب دریافت 
شد اما اینکه آیا جز حق آبه ما بوده یا خیر تحلیل های زیادی است ولی 
معتقدیم بر اساس توافق حق ایران باید دریافت شود و این موضوع دنبال 

می‌شود.

سخنگوی وزارت خارجه در نشست با اصحاب رسانه:

مخالف هر اقدامی برای تغییرات مرزی هستیم

 بسیج اساتید باید 
 فرهنگ مدارا    را 

در دانشگاه‌ها ترویج کند

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد :وزیر علوم:

 صفحه 4

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: بسیج اساتید باید با اقدامات 
نرم، کار فرهنگی و اخلاقی، فرهنگ‌مدارا را در دانشگاه‌ها ترویج 

کند و مهمترین وظیفه آنها جذب حداکثری است. 
 صفحه 2

رئیس‌جمهور در دیدار با سربازان گمنام امام زمان )عج(؛

نتیجه عمل وزارت اطلاعات باید حفظ سرمایه‌های مادی و معنوی باشد
 رئیس‌جمهور خطاب به سربازان گمنام امام زمان)عج الله(، گفت: باید نتیجه زحمت شما حفظ سرمایه‌های مادی و معنوی و 
منابع انسانی کشور باشد. نباید نسبت به خروج نخبگان و سرمایه‌های مادی کشور بی‌تفاوت باشیم و باید ریشه‌های آن را 

شناسایی کرد.
مسعود پزشکیان در دیدار با مدیران و کارکنان وزارت اطلاعات به مناسبت چهلمین سالگرد تاسیس این مجموعه، قدم اول 

برای آبادانی و ساختن کشور را رفع اختلافات و دعواهای بی‌مورد دانست و تصریح کرد: اگر به تکالیف سند چشم‌انداز عمل کرده 
بودیم، امروز وضعیت کشور متفاوت از شرایط فعلی بود.

وی با تاکید بر اینکه باید با تمام وجود باور کنیم که، می‌خواهیم و می‌توانیم بهترین در منطقه باشیم، افزود: ما قرار بود بر اساس 
سند چشم‌انداز به جایگاه اول منطقه برسیم، اما امروز باید از خود بپرسیم آیا راهی که در حال پیمودن آن هستیم...

رییس مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای مجازی خبر داد:

 اجرای سند راهبردی 
فضای مجازی توسط وزارت 

فرهنگ و ارشاد اسلامی 

وام بورسی ها و مدرک جعلی نمایندگان 
زیر ذره بین قوه قضاییه

 ۷۰۰ شرکت بزرگ مصرف‌کننده اصلی 
گاز کشور هستند

رئیس قوه قضاییه مطرح شد :

ناترازی گاز چالشی برای فصل سرما:

 2

 7

سند  پیشبرد  در  فعال  غیر  و  فعال  دستگاه‌های  وضعیت  آخرین  مجازی  فضای  ملی  مرکز 
راهبردی جمهوری اسلامی ایران در فضای مجازی را بررسی کرده و طی آن، وزارت فرهنگ و 

8 ارشاد اسلامی را  جزو دستگاه های پیشگام اجرای این سند اعلام کرد.

  صفحه 2

»عدالت« واژه‌ای ابهام‌آمیز در نظام آموزشی کشور»عدالت« واژه‌ای ابهام‌آمیز در نظام آموزشی کشور

 نتایج کنکور  بیانگر  نتایج کنکور  بیانگر 
ناعدالتی نظام آموزشی استناعدالتی نظام آموزشی است
4

اصلاح قانون کار 
راه‌حل قطعی مشکلات 

کارگران کشور

علی بابایی کارنامی با انتقاد از شیوه حال حاضر تعیین حقوق و دستمزد 
کارگران و با اشاره به ابهامات ماده 41 قانون کار که قابل تفسیر است، گفت: 

اصلاح این ماده قانونی می‌تواند...

رییس شورای فقهی بانک مرکزی گفت: اما به هر حتما باید در 
هیات عالی بانک مرکزی )شورای پول و اعتبار سابق( سقفی برای 
پرداخت وام و تسهیلات به کارکنان و مدیران بانکی تعیین شود تا 
مدیران برای خود از منابع عمومی مردم خاصه خرج کنند و این 

شایسته یک نظام صالح نیست.

به گزارش بهار، آیت‌الله غلامرضا مصباحی‌مقدم در گفت‌وگو 
با ایلنا در پاسخ به این سوال که آیا با توجه به گلایه‌های مردم از 
وام‌های میلیاردی کارکنان شبکه بانکی در سال گذشته بیش 
از 91 هزار میلیارد تومان بود در حالیکه در سطح کشور شاهد 
صف‌های طولانی دریافت وام‌های ازدواج و ودیعه مسکن هستیم 

و اینکه آیا با وجود نارضایتی مردم پرداخت این وام‌ها به مدیران 
و کارکنان از محل سپرده‌ها مشکل شرعی یا قانونی ندارد؟ اظهار 
داشت: در مورد مسائل بانکی در کنار سایر اصول بانکداری اسلامی 
یک اصل وجود دارد مبنی بر اینکه باید در توزیع تسهیلات عدالت 

مبنا باشد.

رییس شورای فقهی بانک مرکزی:

هیات عالی بانک مرکزی به وام‌های نجومی کارکنان بانکی ورود کند
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جانشین عملیات قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا با رد ادعای ارسال 
موشک‌های ایرانی به روسیه گفت: جمهوری اسلامی ایران نسبت به جنگ 

اوکراین بارها اعلام کرده که حامی هیچ‌یک از طرفین جنگ نیست.
 سردار فضل الله نوذری با تأکید بر آمادگی نیروهای مسلح برای مقابله 
با هرگونه تهدیدی اظهار داشت: نیروهای مسلح آمادگی کاملی دارند 
و بازدارندگی ما در حد عالی است؛ به گونه‌ای که در عملیات اخیر علیه 

رژیم صهیونیستی، بازدارندگی دشمن آسیب جدی دید و آن‌ها شکست 
خوردند.جانشین عملیات قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء همچنین درباره 
تهدیدات دشمنان علیه کشور گفت: دشمن با این‌گونه تهدیدات می‌خواهد 
شکست‌های خفت‌بار خود را جبران کند؛ اما این تهدیدات قابلیت عملی 

شدن را ندارد و صرفاً در قالب جنگ روانی دشمنان صورت می‌گیرد.
سردار نوذری درباره ادعای اوکراینی‌ها مبنی بر تحویل موشک‌های ایرانی 

به روسیه هم عنوان کرد: هیچ موشکی به روسیه ارسال نشده و این ادعا 
نوعی جنگ روانی است.

جانشین عملیات قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیاء خاطرنشان کرد: موضع 
جمهوری اسلامی ایران نسبت به جنگ اوکراین که بارها هم اعلام شده 
این است که حامی هیچ‌یک از طرفین جنگ نبوده و مشروعیتی برای این 

جنگ قائل نیست.

جانشین عملیات قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا : هیچ موشکی به روسیه ارسال نشده است
خبر

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:
سفر رئیس‌جمهور به عراق فرصت 
خوبی برای ارتقای روابط تهران و 

بغداد است
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی در مورد سفر رئیس‌جمهور به عراق گفت: 
سفر »مسعود پزشکیان« به بغداد فرصت خوبی برای 
ارتقای روابط  دو کشور در حوزه‌های اقتصادی، امنیتی  و 

سیاسی است.
ایرنا - ابراهیم عزیزی در مورد سفر مسعود پزشکیان 
رئیس‌جمهور به کشور عراق، گفت: این سفر یکی از 
فرصت‌های خوبی است که می‌تواند رابطه دوکشور را 
در حوزه‌های اقتصادی، امنیتی و سیاسی ارتقا دهد و 
امیدواریم پزشکیان بتواند باب جدیدی در روابط دو کشور 

ایران و عراق ایجاد کند.
وی اضافه کرد: اجرای توافقنامه‌های امنیتی بین دو کشور 
ایران و عراق از جمله انتظاراتی است که باید در این سفر 
محقق شود. قطعا جمهوری اسلامی از دولت عراق انتظار 
دارد که به مسائل امنیتی فی مابین توجه کند و انتظار از 
رئیس‌جمهور هم این است که در این سفر بر این موضوع 

تاکید کند.
وی توسعه مناسبات ایران و عراق در بخش‌های مختلف 
اقتصادی، فرهنگی، اجتماعی و سیاسی را به نفع دو کشور 
عنوان و تصریح کرد: باید روابط اقتصادی دو کشور ارتقا 
پیدا کند و تلاش کنیم که از ظرفیت‌های موجود دو 
کشور حداکثر استفاده را ببریم. مسلما این سفر می‌تواند 
فرصت خوبی برای تهران- بغداد فراهم کند و در سایه این 
تعاملات می‌توانیم در بخش های مختلف، روابط دو کشور 

را ارتقا دهیم.
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس به موضوع اخراج نیروهای بیگانه از عراق اشاره 
کرد و گفت:رئیس‌جمهور در این سفر برای اخراج کامل 
کشورهای فرامنطقه‌ای بخصوص آمریکایی‌ها که موجب 
نا امنی در منطقه شدند مذاکراتی انجام دهد چون وجود 
آمریکا در منطقه باعث نا امنی است و باید دو کشور تلاش 
کنند تا این عوامل ناامنی از عراق خارج شوند و زمینه صلح 

و ثبات منطقه‌ای فراهم شود.
عزیزی با بیان اینکه توسعه مناسبات ایران و عراق باید 
ارتقا بخش امنیت، صلح و ثبات منطقه‌ای باشد، گفت: صلح 
و ثبات منطقه‌ای در گرو اقدامات مشترک و هم افزایی بین 

دو کشور ایران و عراق است.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس :
دستگاه دیپلماسی تقویت اقتصاد را 
از مسیر برقراری روابط با کشورها 

پیگیری کند
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی معتقد است که دستگاه دیپلماسی مسیر 
تقویت موضوعات اقتصادی را از طریق برقراری و تقویت 
روابط با کشورهای مختلف پیگیری کند و در کنار آن به 

ارتباط با غرب بپردازد.
ایرنا- حجت الاسلام وحید احمدی اظهار کرد: بسیاری 
از کشورها به دلیل تحریم در برقراری روابط تجاری خود 
با ایران دچار مشکل هستند از این رو دستگاه دیپلماسی 

نسبت به پیگیری این موضوع جدیت داشته باشد.
نماینده مردم کنگاور، صحنه و هرسین در مجلس 
شورای اسامی با اشاره به آنچه که اهمیت ادامه 
فعالیت‌های اقتصادی و تجاری کشور بدون گره زدن 
مسائل به FATF نامید ، گفت: برنامه گروه ویژه اقدام مالی 
)FATF( ۴۱ بند دارد که ۳۷ بند آن در حال اجرا شدن 
است و اگر قرار بود چاره ساز باشد باید حداقل تاکنون تأثیر 
آن را می دیدیم از این رو نباید همه چیز را معطل آن نگه 
داریم.وی افزود: حتی اگر طرف مقابل به برجام بازگردد و 
موضوع FATF نیز حل شود ولی تحریم دلار لغو نشود هیچ 

کدام از قراردادها در حوزه تجارت اثرگذار نخواهد بود.
حجت الاسام احمدی اظهار کرد: با توجه به تنوع 
تجاری که در کل دنیا وجود دارد باید خود را تقویت کنیم 
تا همچون حوزه دفاعی و نظامی موفق باشیم، تقویت 
حوزه اقتصادی قطعا دشوار است و کارشکنی های حوزه 
بین المللی را به دنبال خواهیم داشت اما باید نسبت به 
توانمندی های داخلی برنامه ریزی مناسب تری داشته 

باشیم.
نماینده مردم شهرستانهای شرقی استان کرمانشاه ادامه 
داد: دستگاه دیپلماسی مسیر تقویت موضوعات اقتصادی 
را از طریق برقراری و تقویت روابط با کشورها پیگیری کند 
که نتیجه بخش خواهد بود و در کنار آن نیز به موضوع 

برقراری ارتباط با کشورهای غربی بپردازد.

عضو هیات رئیسه مجلس:
 مجلس باید پشتوانه محکمی برای 

برطرف کردن تحریم‌ها باشد
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسامی با اشاره به 
کارنامه مجلس دوازدهم در ۱۰۰ روز گذشته گفت: باید 
تمرکز مجلس شورای اسلامی بر اولویت‌های اقتصادی و 
معیشتی بوده و این‌که پشتوانه محکمی برای برطرف 

کردن تحریم‌ها باشد.
ایسنا- محمد رشیدی با اشاره به گذشت ۱۰۰ روز از آغاز 
فعالیت مجلس دوازدهم گفت: در ۱۰۰ روز گذشته بیشتر 
فعالیت مجلس شورای اسامی حول دو محور برگزاری 
انتخابات هیات رئیسه و شکل‌گیری کمیسیون و رای 

اعتماد به وزرای پیشنهادی دولت چهاردهم بود.
وی ادامه داد: مجلس شورای اسامی به تمامی وزرای 
معرفی شده رای اعتماد داد که از نظر مقام معظم رهبری 
به عنوان کار ارزنده بیان شد و اکنون کابینه با تمامی 

ظرفیت شروع به کار کرده است.
این عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی درباره 
اولویت‌های مجلس دوازدهم اظهار کرد: در وهله اول 
مجلس باید در ادامه کار خود به دنبال اولویت‌های 
معیشتی و اقتصادی مردم باشد همچنین پشتوانه 
محکمی برای ادامه مذاکرات و خنثی سازی و برطرف 

کردن تحریم‌ها بوده و بر این دو موضوع متمرکز شود.

خبر

وزیر راه و شهرسازی:
کریدورهای ریلی باید به سرعت به 

کریدورهای مرزی متصل شوند
وزیر راه و شهرسازی گفت: با توجه به آنکه کشور 
در موقعیت حساسی قرار دارد اگر تکمیل و توسعه 
کریدورهای ریلی و اتصال آن به کریدورهای مرزی را به 

سرعت به انجام نرسانیم فرصت‌ها را از دست خواهیم داد.
مهر- فرزانه صادق مالواجرد وزیر راه و شهرسازی در 
مراسم تودیع و معارفه مدیرعامل راه‌آهن جمهوری 
اسلامی ایران، گفت: اساس ریل و مسیر راه‌آهن در کشور 
ایران تمدن ساز بوده و بسیاری از سکونتگاه‌های زیستی با 
عبور ریل ایجاد شده‌اند و شاهکار مهندسی در حوزه ریل 
که با تلاش مهندسین ایرانی و تعامل با مهندسان خارجی 
ایجاد شده و در اختیار ملت ایران قرار گرفته، بخشی از 

هویت ملت ایران شده است.
وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: با دیدگاه بلند مقام معظم 
رهبری در خصوص وضعیت ژئوپلیتیک و ارتباطات 
ایران با کشورهای همسایه که بر تکمیل کریدورهای 
ریلی تاکید دارند، باید این امور توسعه‌ای را بیش از 
پیش مورد تاکید قرار داد و همه مدیران در حوزه راه 
آهن زحمت کش‌اند و اکنون باید به صورت جدی به 
تکمیل کریدورهای ریلی پرداخت و با توجه به آنکه 
کشور در موقعیت حساسی قرار دارد، اگر تکمیل و توسعه 
کریدورهای ریلی و اتصال آن به کریدورهای مرزی را به 
سرعت به انجام نرسانیم، فرصت‌ها را از دست خواهیم داد.

وی افزود: موضوع دیگر تعامل با کارکنان راه‌آهن است، 
تعامل با هزاران نفری که در این صنعت می‌کوشند، بسیار 
با اهمیت است و این تعامل باید بسیار دقیق و سنجیده 

تقویت شود.
وزیر راه و شهرسازی ادامه داد: مسئله دیگر تعامل با 
بخش خصوصی است و درها باید به سوی همه ارکان 
بخش خصوصی که در حوزه ریلی کار می‌کنند، در کمال 
عدالت باز باشد، شرکت‌ها باید برای کار در این حوزه با 
یکدیگر رقابت کنند و توجه ویژه به بخش خصوصی باید 

قوی‌تر پیش برده شود.
صادق تصریح کرد: با بودجه دولتی راه‌آهن نمی‌توان 
طرح‌های موجود را پیش برد و به همین دلیل بهره‌گیری 
از سرمایه‌گذاری بخش خصوصی باید در دستور کار قرار 
گیرد و حوزه ریلی نقشی بسیار مهم در توسعه کشور دارد 
و علاوه بر دوستدار محیط زیست بودن، می‌تواند ایمنی 
حمل‌ونقل و بهینه‌سازی مصرف انرژی را محقق کند. از 
این رو ظرفیت‌های موجود باید به صورت حداکثری مورد 

بهره‌برداری قرار گیرد.

وزیر علوم:
بسیج اساتید باید فرهنگ مدارا را 

در دانشگاه‌ها ترویج کند
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: بسیج اساتید باید 
با اقدامات نرم، کار فرهنگی و اخلاقی، فرهنگ‌مدارا را 
در دانشگاه‌ها ترویج کند و مهمترین وظیفه آنها جذب 

حداکثری است. 
ایرنا - حسین سیمایی در نود و هفتمین نشست سراسری 
مسئولان بسیج اساتید استان‌های کشور به میزبانی در 
دانشگاه پیام نور برگزار شد، ضمن تاکید بر نقش بسیج 
اساتید در دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی اظهار داشت: 
یکی از وظایف مهم بسیج اساتید جذب حداکثری است 
که از آن غفلت شده؛ زیرا این جذب مستلزم به رسمیت 
شناختن اختلاف نظرها و دیدگاه های مختلف است که در 

قرآن کریم نیز به این اختلاف نظرها نیز تاکید شده است.
وی با تاکید بر به رسمیت شناختن اختلاف نظرها ادامه 
داد: از اقدامات اولیه حضرت امام خمینی )ره( پیگیری 
بحث تقریب مذاهب برای ایجاد وحدت بین شیعه و سنی و 

تکیه بر مشترکات همدیگر بود.
سیمایی در ادامه به نقش مهم فرهنگ در دانشگاه‌ها 
اشاره کرد و گفت: بسیج اساتید باید با اقدامات نرم، کار 
فرهنگی و اخلاقی، فرهنگ مدارا را در دانشگاه ها ترویج 
دهد زیرا ما تقویت وفاق و همدلی را جز اهداف و وظایف 
خود می دانیم.وزیر علوم همچنین درباره نقش فرهنگ در 
دانشگاه های نسل چهارم و پنجم گفت: مساله فرهنگ 
در دانشگاه‌های نسل چهارم و پنجم نیز مورد تاکید قرار 
گرفته و حتی دانشگاه های غربی نیز اکنون اذعان دارند در 
گذشته آنها، مقوله فرهنگ در دانشگاه ها مورد غفلت قرار 

گرفته است و باید جبران شود.
وی در بخش دیگر سخنان خود درباره نسل جدید اظهار 
داشت: نسل جوان امروز، نسل استقلال طلبی است که این 
ویژگی در این نسل در همه دنیا مشاهده می شود، نسلی که 
به عنوان نسل زد در غرب معرفی شد و باید با آنها صبحت 

کرد و آنها را شناخت.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه مجلس:
جذب سرمایه‌گذاری خارجی باید 
سهم قابل اتکایی در عرصه اقتصاد 

داشته باشد
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس 
شورای اسلامی معتقد است؛ یکی از مفروضات بسیار مهم 
اقتصادی، جذب سرمایه‌گذاری است و باید سهم قابل 

اتکایی در عرصه اقتصاد داشته باشد.
بهار- محسن زنگنه با اشاره به اهمیت نقش دیپلماسی 
اقتصادی دولت در جذب سرمایه‌گذاری خارجی، گفت: 
بحث سرمایه‌گذاری خارجی و دیپلماسی اقتصادی از 
موضوعات مهم به شمار می‌روند و باید برای تحقق این 

هدف برنامه ریزی لازم را انجام داد.
نماینده مردم »تربت حیدریه و مه ولات« با ذکر این 
نکته که یکی از مفروضات بسیار مهم اقتصادی، جذب 
سرمایه‌گذاری است،تصریح کرد: به واقع در این بخش 
کشورها با هم رقابت می‌کنند تا سرمایه‌های بیشتری را 

به کشور خود وارد کنند.
این نماینده مجلس شورای اسلامی بیان کرد: با این حال 
باید تاکید کنم که در توسعه سرمایه گذاری خارجی  نقش 
وزارت امور خارجه و دیپلماسی سیاسی دولتها امری موثر 

است.
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به شعارهای دولت چهاردهم 
در توجه به سرمایه گذاری اقتصادی بیان کرد: با توجه 
به نگرشی که دولت جدید دارد، در آینده درباره جذب 

سرمایه‌گذاری خارجی موفق‌تر خواهیم شد.

خبر

بهار- رئیس‌جمهور خطاب به سربازان گمنام 
امام زمان)عج الله(، گفت: باید نتیجه زحمت شما 
حفظ سرمایه‌های مادی و معنوی و منابع انسانی 
کشور باشد. نباید نسبت به خروج نخبگان و 
سرمایه‌های مادی کشور بی‌تفاوت باشیم و باید 

ریشه‌های آن را شناسایی کرد.
به گزارش بهار به نقل از ایرنا،مسعود پزشکیان 
در دیدار با مدیران و کارکنان وزارت اطلاعات 
به مناسبت چهلمین سالگرد تاسیس این 
مجموعه، قدم اول برای آبادانی و ساختن کشور 
را رفع اختلافات و دعواهای بی‌مورد دانست و 
تصریح کرد: اگر به تکالیف سند چشم‌انداز عمل 
کرده بودیم، امروز وضعیت کشور متفاوت از 

شرایط فعلی بود.
وی با تاکید بر اینکه باید با تمام وجود باور کنیم 
که، می‌خواهیم و می‌توانیم بهترین در منطقه 
باشیم، افزود: ما قرار بود بر اساس سند چشم‌انداز 
به جایگاه اول منطقه برسیم، اما امروز باید از خود 
بپرسیم آیا راهی که در حال پیمودن آن هستیم، 

ما را به این هدف می‌رساند؟
رئیس‌جمهور با بیان اینکه اگر هدف را دقیق 
بشناسیم، راه‌های رسیدن به آن را پیدا خواهیم 
کرد، اظهار کرد: ما نباید به دنبال این باشیم که 
افراد نزدیک به خودمان در مناصب مختلف 
قرار بگیرند، بلکه باید به دنبال آن باشیم که 
توانمندترین افراد برای اجرای تکالیف سند 
چشم‌انداز و سیاست‌ها و قانون برنامه روی کار 
بیایند؛ اگر فردی در منصبی قرار گرفت که 
توان اجرای مسئولیت‌ها و وظایف آن منصب 
را نداشت، آیا حضور او خدمت به کشور است یا 

خیانت؟!
پزشکیان با اشاره به اینکه اگر نتیجه حضور 
ما در یک منصب ایجاد رضایتمندی در مردم 
باشد، انقلاب، ولایت و جمهوری اسلامی تثبیت 
و تقویت شده است،افزود: ایجاد رضایتمندی 
نزد مردم محصول وحدت و وفاق است نه 
اختلاف و دعوا؛ با خدمت بی‌منت و خالصانه 
به مردم می‌توان رضایت آنها را جلب کرد نه با 
دستور و سخت‌گیری‌های بی‌مورد. اگر امروز 
در کشور مشکلات مختلف اجتماعی و فرهنگی 
و اقتصادی داریم ریشه آن در رفتار مدیریتی 
ماست که بر اساس سنت خدا و رسولان نبوده 

است.

وی با بیان اینکه مشکل مردم عمل و رفتار 
ماست، گفت: اگر توانستیم در عمل نشان 
دهیم که راه امامان ما کدام است، اعتقاد و باور 
مردم تقویت خواهد شد، اما اگر رانت‌خواری و 
گروه‌بازی کردیم، هر قدر هم حرف‌های خوب 
بزنیم مردم عمل ما را می‌بینند و به حرف‌های ما 
توجهی نخواهند کرد. اگر درست عمل نکردیم، 
هر قدر هم حدیث و آیه بخوانیم بی‌فایده است 
و با ایجاد ذهنیت ریاکاری نزد مردم، بیشتر به 

اعتقادات آنان ضربه خواهیم زد.
رئیس‌جمهور کارکنان و مدیران وزارت 
اطلاعات را سربازان گمنام و بی‌ادعای واقعی 
خواند و خاطرنشان کرد: نقش شما در تامین و 

ارتقای امنیت کشور بی‌بدیل است، لذا باید نتیجه 
زحمت شما حفظ سرمایه‌های مادی و معنوی و 
منابع انسانی کشور باشد. نباید نسبت به خروج 
نخبگان و سرمایه‌های مادی کشور بی‌تفاوت 
باشیم و باید ریشه‌های آن را شناسایی کرد و 

خشکاند.
پزشکیان در بخش دیگری از سخنانش با تاکید 
بر اینکه نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم که 
نخبگان خودشان را به ما عرضه کنند، بلکه باید 
به دنبال شناسایی و جذب آنها باشیم، گفت: ما 
برای اجرای تکالیف سند چشم‌انداز نیاز به کمک 
نخبگان داریم، اما باید در نظر داشته باشیم که 
جذب این افراد با دستور ممکن نیست، بلکه 
باید محترمانه از آنان خواهش کنیم تا به یاری 

ما بیایند.
وی تاکید کرد که اگر چه پیاده کردن افراد از 
قطار انقلاب راحت است، اما سوار و همراه کردن 
آنها به هیچ وجه کار راحتی نیست، لذا باید 
مراقبت کنیم که نتیجه عمل ما به هیچ وجه 
باعث نشود که کسی بی‌جهت و ناروا از قطار 

انقلاب پیاده شود.
پیش از سخنان دکتر پزشکیان، وزیر اطلاعات 
در اظهاراتی ضمن تبریک فرارسیدن ایام ماه 
ربیع، گزارشی از تلاش‌ها و اقدامات سربازان 

گمنام امام زمان )عج( ارائه کرد.
در پایان این مراسم رئیس جمهور حکم وزارت 
اطلاعات دولت چهاردهم را تقدیم حجت‌الاسلام 
والمسلمین سید اسماعیل خطیب کرد و با 
حضور دکتر پزشکیان و وزیر اطلاعات از خانواده 

سه تن از شهدای وزارت اطلاعات تقدیر شد.

رئیس‌جمهور در دیدار با سربازان گمنام امام زمان )عج(؛
نتیجه عمل وزارت اطلاعات باید حفظ سرمایه‌های مادی و معنوی کشور باشد

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام می‌گوید: در مجمع معمولا رقابت‌های 
حزبی و جناحی راه ندارد و تصمیمات پس از بررسی‌ها و تحلیل‌های کارشناسی 
همه جانبه و اخذ نظریات دولت و مجلس ، صرفا برای مراعات مصلحت نظام 
انجام می‌گیرد و نه برای حفظ مصلحت دولت یا مصلحت مجلس یا حتی 

مصلحت خود مجمع.
 FATF  نگاه جناحی برخی اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام به پرونده
نکته ای بود که در جریان انتخابات ریاست جمهوری چهاردهم مُهر تایید زده 
شد، دقیقاً همانجا که پورمحمدی گفت جلیلی به دلیل حضور روحانی در 

پاستور با FATF مخالفت کرد.
مصطفی میرسلیم، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تاثیرگذاری تندروها 
در تصمیمات مجلس را نمی پذیرد و در گفتگو با خبرآنلاین می‌گوید؛ »یک 
عضو عادی نمی‌تواند این اندازه موثر باشد که مصوبه‌ای به دلیل نگاه او رد یا 
تصویب شود ضمن اینکه » در مجمع تشخیص معمولا رقابت‌های حزبی و 

جناحی راه ندارد.«
به نظر میرسلیم سازگار نبودن مفاد FATF با قانون اساسی و نگاه ایران در 
مبارزه با استکبار و صهیونیستم علت اصلی تصویب نشدن آن در مجمع 
تشخیص مصلحت نظام است. البته او به مباحث اعتقادی هم اشاره می‌کند و در 
نهایت به این نتیجه می‌رسد که حتی اگر سخت باشد باید برابر آمریکا و اسرائیل 

مقاومت کرد.
در ادامه گفتگوی خبرآنلاین با مصطفی میرسلیم، عضو مجمع تشخیص 

مصلحت نظام را می‌خوانید:
آقای میرسلیم دولت جدید به دنبال حل و فصل پرونده های مهم 
مرتبط با مذاکرات رفع تحریم و FATF است، پیش بینی شما از هر دو 

پرونده چیست با توجه به اینکه رابطه این دو پرونده تنگاتنگ است؟
هر چند دولت چهاردهم جدید است ولی پرونده FATF یا گروه ویژه اقدام مالی 
به دولت دوازدهم برمی‌گردد. این موضوع دارای ۴۱ بند است که در مورد ۳۹ 
بند آن اقدام لازم انجام شده و دو مورد باقی مانده یکی مبارزه با جرائم سازمان 

یافته فراملی و دیگری مقابله با تأمین مالی تروریسم.

ما به لحاظ اصولی با هر دو بند موافقیم و قوانین داخلی ما گویای آن است اما 
چون تعیین مصادیق تروریسم یا جرائم سازمان یافته را دیگران با تمایل سیاسی 
خود انجام می دهند، پیوستن ما به این دو معاهده به شکل کنونی به ضرر ما و به 

نفع آمریکا و صهیونیسم است که پشت آن مخفی شده‌اند.
خلاصه مطلب این است که استکبار جهانی می‌خواهد همه کشورها 
موجودیت اسرائیل را به رسمیت بشناسند در حالی که ما شک نداریم تأسیس 
اسرائیل با توطئه انگلستان و حمایت آمریکا و تجاوز آشکار به سرزمین‌های 
اسلامی بعد از جنگ جهانی اول و ارعاب فلسطینیان و نفی بلد آنها با روش‌های 
سبعانه آدم‌کشی و سپس نسل‌کشی و آواره کردن فلسطینی‌ها به ویژه بعد از 
جنگ جهانی دوم ، انجام گرفته که اینها مصادیق بارز تروریسم است و پشتیبانی 
از آن را نیز استکبار و در رأس آن آمریکا انجام داده البته با نیرنگ‌بازی و خدعه 

صهیونیست‌ها.
متقابلا آنها می‌خواهند فلسطینی‌ها را که به حق در پی آزاد کردن خانه و 
کاشانه و سرزمین خود هستند را  تروریست قلمداد کنند و کشورهای پشتیبان 
آنها را نیز در قالب معاهده، محکوم کنند و در نتیجه ضربه مهلک به جبهه 
مقاومت وارد کنند. البته اگر جمهوری اسلامی دست از مبارزه با ظلم و قلدری 
مستکبران بردارد و در پی احقاق حق مستضعفان و آزادیخواهان نباشد، به 
راحتی می توان این دومعاهده را نیزبه شکلی که آنها می‌خواهند امضا و در نتیجه 
برای خود محدودیت ایجاد کرد ولی قطعا این برخلاف اصل ۱۵۴ قانون اساسی 

و بند ۲۲ سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی است.
رقابت‌های حزبی و جناحی راهی به تصمیمات مجمع تشخیص ندارند

در ایام انتخابات گفته شد افرادی مثل جلیلی در مجمع تشخیص به 
خاطر رقابت های حزبی و جناحی اجازه تصویب این لایحه را در دولت 
روحانی ندادند، ممکن است چنین فضایی را بازهم در این دولت ایجاد 

کنند؟
در مجمع تشخیص معمولا رقابت‌های حزبی و جناحی راه ندارد و تصمیمات 
پس از بررسی‌ها و تحلیل‌های کارشناسی همه جانبه و اخذ نظریات دولت و 
مجلس، صرفا برای مراعات مصلحت نظام انجام می‌گیرد و نه برای حفظ 

مصلحت دولت یا مصلحت مجلس یا حتی مصلحت خود مجمع.
در مواردی آنچه در مجمع تشخیص رأی آورده برخلاف نظر شخص رئیس 
مجمع بوده و خود او هم آن رأی را پذیرفته است ، چه رسد به اعضای عادی 
مجمع که هیچ‌یک امکان اعمال نفوذ سیاسی ندارند و فقط می‌توانند از نظریه 

خود دفاع کنند.
در دولت سیزدهم برخی اعضای مجمع تشخیص مطرح می کردند 
اگر دولت درخواست بررسی مجدد این پرونده را در مجمع بدهد 
پرونده از مسکوتی خارج شده و به جریان می افتد و فضا برای تصویب 
هم در مجمع فراهم می شود، پیش بینی می کنید با توجه به اینکه 
رهبری تاکیدشان بر همراهی با دولت است، این فضا در دوره فعلی 

فراهم شود؟
من در این شک ندارم که اغلب مسئولان در ارکان مختلف نظام خیر و صلاح 
جمهوری اسلامی را می خواهند هرچند ممکن است سلائق و گرایش‌ها مختلف 
باشد اما امروز حق‌کشی و جنایات اسرائیل و صهیونیست‌ها بر همه جهانیان 
آشکار شده و دیگر شکی وجود ندارد که در پشت پرونده پالرمو و سی اف تی، 
یعنی همان دو معاهده مورد نظر، منویات خبیث آنها نهفته است تا برای 

همیشه فلسطینیان را خفه و دست ما را در یاری رساندن به آنها ببندند.
این مبارزه برای ما هیچ گاه ارزان نبوده و نخواهد بود و ممکن است فشارها و 
تحریم‌های فراوانی را بر ما تحمیل کند که ما موظفیم آنها را خنثی کنیم و بساط 
باطل را برچینیم هرچند برای ما زحمت فراوان داشته باشد ولی امید ما به خدا و 
اقتدار ما در عملکرد مخلصانه ما است، و اقدامات ایادی مفسدان و منحرفان نیز 

چه در داخل کشور و چه در خارج ، در نهایت افشا و محو خواهد شد.
FATF جنبه اعتقادی دارد

این یعنی مسیر بررسی مجدد پرونده دشوار است و ..
بر خلاف ظاهر آن، این پرونده جنبه سیاسی ضعیفی دارد و نکته مهم آن همان 
ابعاد اساسی و اعتقادی مصرح در قانون اساسی است و وزارت امور خارجه و 
شورای عالی امنیت ملی نیز لاجرم در جهت تحقق آرمان‌ها باید گام بردارند که 

فراتر از گرایش‌های سیاسی دولت و مجلس است. 

مصطفی میرسلیم عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام :

پرونده FATF وابسته به حیثیت نظام و مبارزه ما علیه استکبار و صهیونیسم است

رئیس قوه قضاییه پیرامون بررسی دقیق و روشنگری و رفع ابهام برای 
مردم درخصوص »اعطای وام به هیئت مدیره بورس« و »ادعای جعلی 
بودن مدرک تحصیلی بیش از ۱۰۰ متقاضی نمایندگی مجلس« 

دستوراتی صادر کرد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی 
اژه‌ای طی سخنانی در نشست شورای‌عالی قوه قضائیه، با اشاره به در پیش 
بودن ایام شهادت حضرت امام حسن عسکری )ع( و آغاز امامت حضرت 
ولی‌عصر )عج( ضمن تسلیت و تبریک این ایام، اظهار کرد: خداوند به ملل 
مسلمان توفیق دهد که با تعامل و همیاری و اتحاد، دستان متجاوز اشرار و 
ظلمه و مستکبران را قطع کنند؛ بدون‌تردید چنانچه ملل مسلمان، وحدت 
و تعامل همه‌جانبه داشتند، هیچگاه شاهد نبودیم که صهیونیست‌های 
غاصب در طول یازده ماه در باریکه غزه به نسل‌کشی و کشتار وسیع 

مبادرت ورزند.
رئیس قوه قضائیه در ادامه نشست امروز، با اشاره به برخی مطالب رسانه‌ای 
که سبب ایجاد ابهام و نگرانی در اذهان مردم می‌شود، بر روشنگری در 
باب این مطالب به منظور تنویر افکار و اذهان مردم تاکید کرد و در همین 
راستا گفت: خبری به نقل از مدیر کل امور دانش‌آموختگان سازمان امور 
دانشجویان در رسانه‌ها منتشر شده مبنی بر اینکه »بیش از صد نفر از 
متقاضیان اخیر نمایندگی مجلس شورای اسلامی مدرک تحصیلی جعلی 
داشتند«؛ نحوه انعکاس این خبر به گونه‌ای است که ممکن است در اذهان 
بخشی از مردم چنین نقش بربندد که بیش از صد تن از نمایندگان فعلی 

مجلس، دارای مدرک تحصیلی جعلی هستند.

اژه ای گفت: در حالیکه اینطور نیست موضوع مربوط به افراد متقاضی 
نمایندگی مجلس است، فلذا در این خصوص اولاً باید به دقت بررسی شود 
که آیا مدیرکل مربوطه چنین سخنی را اظهار داشته یا خیر؟ ثانیاً اگر این 
ادعا مقرون به صحت باشد، باید مراتب به دستگاه قضائی اعلام می‌شد تا 
بررسی‌های دقیق قضائی صورت گیرد؛ علی‌ایحال دادستان تهران به این 
موضوع ورود کرده است و قطعاً در این خصوص باید برای مردم روشنگری 

صورت گیرد.
رئیس دستگاه قضا در ادامه با اشاره به موضوع پرداخت وام به اعضای هیأت 
مدیره سازمان بورس اوراق بهادار، گفت: درخصوص موضوع پرداخت وام به 
اعضای هیأت مدیره سازمان بورس اوراق بهادار، چند نکته مطرح است که 
باید برای عموم مردم شفاف و روشن شود؛ نخست آنکه آیا پرداخت این وام، 
امری مسبوق به سابقه بوده است و در ادوار گذشته نیز چنین وامی با مصوبه 
شورای عالی بورس، به اعضای هیئت مدیره بورس پرداخت می‌شد یا خیر؟

وی ادامه داد: ثانیاً، اگر چنین امری مسبوق به سابقه بوده و شورای عالی 
بورس هم چنین اختیاری را برای تصویب پرداخت وام به هیئت مدیره 
داشته است، آیا مبلغ و نرخ و بازپرداختی که در این قضیه مطرح است نیز 
منطبق با قوانین و مقررات بوده است؟ ثالثاً، آیا این وام به همه کارکنان 
پرداخت شده یا صرفاً به هیئت مدیره پرداخت شده است؟ رابعاً، چه 
تضامین و وثایقی از آنها بابت این وام، اخذ شده و این تضامین و وثایق، نزد 

کدام بخش از سازمان بورس محفوظ است؟
رئیس عدلیه افزود: علی‌الظاهر، دستورالعملی ناظر بر پرداخت وام و 
تسهیلات به کارکنان بورس وجود دارد که سقفی نیز برای آن درنظر گرفته 

شده است؛ موضوع دیگر در قضیه مزبور آن است که بر چه اساسی، نرخ ۴ 
درصد برای این وام درنظر گرفته شده است؟ ما قوانین و مقرراتی ناظر بر 
پرداخت وام و تسهیلات به منظور امور مختلف اعم از خرید مسکن، کار 
تولیدی، کشاورزی، تجاری و غیره داریم که هرکدام بر اساس سازوکارهای 
موجود، دارای نرخ‌های متفاوت هستند؛ اما در قضیه پرداخت وام به هیئت 
مدیره بورس، نرخ ۴ درصد تعیین شده که ضرورت دارد دلیل و توجیهش 

ذکر شود.
رئیس قوه قضائیه تصریح کرد: مجدداً تاکید می‌کنیم که چه جرم و چه 
تخلفی در این قضیه رخ داده باشد، برخوردهای قانونی به عمل خواهد 
آمد؛ همچنین در این قضیه، باید یک آسیب‌شناسی نیز صورت گیرد؛ 
شورای‌عالی بورس نیز در این باب، روشنگری کند؛ به هر حال، فضای 
سنگینی ایجاد شده و ابهاماتی در اذهان مردم وجود دارد که ضروری است 

رفع شوند.

رئیس قوه قضاییه مطرح شد :

وام بورسی ها و مدرک جعلی نمایندگان زیر ذره بین قوه قضاییه
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 سرپرست بیمه ایران در سفر یک روزه به استان قم از پروژه 

ساختمان مرکزی بیمه ایران بازدید کرد.
مبرقعی در این بازدید ضمن حضور در طبقات ساختمان در 
حال ساخت ، در جریان آخرین وضعیت  پیشرفت پروژه قرار 
گرفت.وی با اشاره به جلسه هیات مدیره و مباحث مطرح شده 

در خصوص پروژه ساختمان الغدیر قم بر تکمیل ساختمان 
در حداقل زمان تاکید نمود و افزود: در پروژه های عمرانی در 
دست اقدام در شرکت، باید نظارت مستمر و موثر بر جداول 
زمانبندی وجود داشته باشد که از بروز تاخیر در پیشرفت پروژه 

ها جلوگیری شود.

مبرقعی با یادآوری ماموریت آرامش بخشی به زیاندیدگان 
و مراجعین گفت:معماری فضای واحدهای خسارتی از جمله 
ترکیب رنگ و رعایت فاصله در چیدمان باید طوری طراحی 
گردد که همراه با کاهش اضطراب آسیب دیدگان و ایجاد 

احساس آرامش در آنها، رسیدگی به کار را نیز آسان کند.

بازدید از ساختمان در حال احداث استان قم
بانک و بیمه

 اجرای طرح تسهیلاتی برای 
افرادی که حقوقشان در بانک ملت 

واریز می شود
 بانک ملت طرح پرداخت حقوق ملت را برای افرادی که 

حقوق آنان در بانک ملت واریز می شود، تشریح کرد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملت، بر اساس طرح 
اعطای تسهیلات حقوق ملت، اعطای تسهیلات مصرف 
شخصی به کارکنانی که حقوق آنها در بانک ملت واریز 
می شود، به صورت ماهانه در قالب یکی از روش های عقد 
قرض الحسنه و عقد مرابحه مصرف شخصی امکان پذیر 
خواهد بود.در روش عقد قرض الحسنه، مشتری در هر 
دوره از واریز حقوق می تواند کارکنان بیمه شده خود 
را تا سقف 6 درصد مبلغ حقوق واریزی برای دریافت 
تسهیلات قرض الحسنه با بازپرداخت 24 ماه و در روش 
عقد مرابحه مصارف شخصی مشتری می تواند کارکنان 
بیمه شده خود را تا سقف 30 درصد مبلغ حقوق واریزی 
جهت اخذ تسهیلات مرابحه مصرف شخصی با نرخ 23 
درصد و دوره بازپرداخت 12 ماه یا 20 درصد مبلغ خالص 
حقوق واریزی با نرخ 23 درصد و دوره بازپرداخت 24 ماهه 
معرفی کند.همچنین کارکنان حقوق بگیری که حقوق 
واریزی آنان در بانک ملت واریز می شود، می توانند با 
رعایت تناسب معدل حساب از تسهیلات مساعده قرض 
الحسنه یک ساله بانک تا سقف خالص حقوق ماهیانه خود 
بهره مند شوند.در طرح پرداخت حقوق ملت، اشخاص 
حقیقی و حقوقی غیر دولتی هم که حقوق کارکنان خود را 
از طریق بانک ملت واریز می کنند، می توانند برای تامین 
مالی بخشی از سرمایه در گردش و  پرداخت  حقوق 

پرسنل خود تسهیلات دریافت کنند.
سقف تسهیلات این طرح حداکثر معادل خالص حقوق 
مستمر ماهیانه پرداختی کارکنان اشخاص حقیقی و 
حقوقی و مدت بازپرداخت آن حداکثر سه ماه با فاصله 
اقساط یک تا سه ماه در قبال دریافت وثایق مجاز در 

چارچوب خط مشی اعتباری خواهد بود.

سعید اسماعیلی قهرمان بلند آوازه 
 کشتی فرنگی المپیک پاریس 

به ملل پیوست
 به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل: طی 
مراسمی ضمن تقدیر از عملکرد غرور آفرین قهرمان 
دزفولی کشتی فرنگی ایران در مسابقات المپیک 
تابستانی پاریس 2024 پهلوان سعید اسماعیلی با 
حضور در شعبه دزفول موسسه اعتباری ملل به خانواده 

بزرگ موسسه اعتباری ملل ملحق شد.
پ.ن: موسسه اعتباری ملل با افتخار ضمن خوش 
آمدگویی به این پهلوان بلند آوازه همواره خود را 
حامی ورزش کشور دانسته و برای پهلوانان، قهرمانان 
و ورزشکاران ایران زمین در همه عرصه ها آرزوی 

بهروزی و سربلندی دارد.

قابل توجه زائرین:
بانک تجارت ضوابط بازخرید ارز 

اربعین را اعلام کرد
 امکان عودت و دریافت معادل ریالی ارز اربعین 
خریداری شده در واحدهای ارزی، شعب ارزی – ریالی 

و دوایر ارزی بانک تجارت فراهم شد. 
به گزارش مدیریت روابط‌عمومی و ارتقای سرمایه 
اجتماعی بانک تجارت، متقاضیان برای عودت ارز 
اربعین از امروز، شنبه هفدهم لغایت چهارشنبه 
بیست‌ویکم شهریور فرصت دارند تا با مراجعه به شعبه 
ارزی- ریالی، واحد ارزی یا دوایر ارزی این بانک که ارز 
خود را خریداری کرده‌اند نسبت به بازخرید و دریافت 

معادل ریالی دینارهای خریداری شده اقدام کنند.
برای انجام این فرآیند غیرمخدوش بودن و انطباق 
شماره سریال اسکناس عودت شده با شماره سریال 

اسکناس ثبت شده در بانک الزامی است.

امضای تفاهم نامه همکاری صندوق 
کارآفرینی امید ایلام با پارک علم 

فناوری و صندوق پژوهش
 در راستای جذب منابع و ارایه خدمت به مشتریان، 
صندوق کارآفرینی امید استان ایلام با پارک علم 
فناوری و صندوق پژوهش این استان تفاهم نامه 

همکاری امضا کردند.
 به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی امید، این 
جلسه با حضور دالوند مدیر صندوق کارآفرینی امید 
استان ایلام، ولی زاده مدیر پارک علم و فناوری و نوری 

مدیر صندوق پژوهش این استان برگزار شد.
در این نشست دالوند مدیر صندوق کارآفرینی 
امید استان ایلام با تشریح ویژگی های طرح های 
سپرده گذاری صندوق کارآفرینی امید گفت: 
صندوق کارآفرینی امید در راستا ارائه خدمت بهتر 
به کارآفرینان آمادگی کامل دارد با سازمانها، ادارات، 
نهادها و سایر شرکت های دولتی و خصوصی تفاهم نامه 

همکاری داشته باشد.
ولی زاده مدیر پارک علم وفناوری این استان با تقدیر 
از حمایتهای صندوق کارآفرینی امید در حمایت از 
کارآفرینان و موسسات دانش بنیان در سالهای اخیر، 
هم افزایی منابع پارک علم فناوری ، صندوق پژوهش 
با صندوق کارآفرینی امید را منشا خیر و برکت برای 
حمایت از جامعه هدف باشد و باعث رونق اشتغالزایی 

بیشتر در مناطق مختلف استان شود.
در پایان نشست تفاهم نامه همکاری صندوق 
کارآفرینی امید استان ایلام با پارک علم فناوری و 
صندوق پژوهش با منابعی به مبلغ ۳۰ میلیارد ریال به 

امضای طرفین رسید.
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تقدیر از عملکرد مدیرعامل بانک 
توسعه تعاون در نشست کمیسیون 
اجتماعی مجلس شورای اسلامی 

 رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای 
اسلامی در نشست اعضای کمیسیون با اتاق 
تعاون ایران از عملکرد مدیرعامل بانک توسعه 

تعاون تقدیر کرد. 
به گزارش روابط عمومی مدیریت شعب استان 
خراسان رضوی،نشست اعضای کمیسیون 
اجتماعی مجلس شورای اسلامی با اتاق تعاون 
ایران به مناسبت هفته تعاون با حضور اعضای 
کمیسیون و معاون وزیر تعاون و کار و رفاه 

اجتماعی در مشهد مقدس برگزار شد.
در این نشست محمد شیخ حسینی به ارائه 
گزارش عملکرد بانک توسعه تعاون پرداخت و 
در بخش اول با بیان چالش های بخش تعاون 
گفت: مهم ترین مشکل ما در بخش تعاون نبود 
یک زنجیره است و هر جا تعاونی ای موفق عمل 
کرده که در بخش مولد یک زنجیره از تامین 
مواد اولیه تا ارایه محصول به بازار وجود داشته 
است که این در بخش سیاست گذاریها باید 

حتما در آینده نزدیک بررسی و لحاظ شود.
مدیرعامل بانک توسعه تعاون در ادامه با ارائه 
گزارشی مبسوط از عملکرد بانک بیان کرد: در 
همه دنیا بانک های توسعه ای برای حمایت از 
جامعه هدف مشخص تشکیل می شود و وظیفه 
ما هم حمایت از بخش تعاون با اختصاص 70 

درصدر از منابع به این بخش است.
شیخ حسینی در ادامه به بررسی چالش های 
مهم پیش روی بانک توسعه تعاون پرداخت و 
خطاب به اعضای کمیسیون اجتماعی مجلس 
گفت: ما در حوزه تامین مالی باید مثل بانک 
های تجاری رفتار کنیم و در حوزه تخصیص 
باید سیاست های توسعه ای را داشته باشیم که 

این دو مقوله در تضاد هم است.
دیرعامل بانک توسعه تعاون افزود: از ابتدای 
تشکیل بانک توسعه تعاون 200 برابر سرمایه 
مان تسهیلات پرداخت کرده ایم که این منابع 
از بازار تامین شده است و با این روش نمی توان 
توقع اجرای سیاست های توسعه ای را هم 
داشته باشیم.این مقام ارشد بانکی در ادامه 
گفت: البته با همه این تفاسیر به عنوان یک 
کارشناس عرض می کنم در همه شاخص ها 
به نسبت سهم خودمان از کیک شبکه بانکی 
پولی بسیار موفق عمل کرده ایم و گواه این ادعا 

آمارهای رسمی است.
مدیرعامل بانک توسعه تعاون در ادامه ضمن 
ارائه برخی شاخص ها گفت: یکی از مشکلات 
شبکه بانکی هم اکنون ناترازی بانک ها می باشد 
که ما در طی دوسال توانسته ایم ناترازی را 
تقریبا به صفر برسانیم و برای اولین بار هم بانک 
توسعه تعاون سود ده شده است و امیدواریم تا 
پایان سال جاری هم زیان انباشته را به صفر 

نزدیک کنیم.
شیخ حسینی در ادامه به جذب منابع بانک 
در دوسال اخیر اشاره کرده و گفت: حدود 59 
درصد کل منابع بانک در دوسال اخیر جذب 
شده است و حدود 57 درصد تسهیلات پرداخی 
کل بانک از آغاز تاسیس هم طی دو سال اخیر 
بوده است. مدیرعامل بانک توسعه تعاون یکی از 
دلایل ناترازی بانک ها را ناترازی درآمد و هزینه 
اعلام کرد و گفت: با اینکه ما بنگاه اقتصادی 
نداریم و بنگاه داری نکردیم اما درآمدمان از 
هزینه مان بیشتر است و مهمتر از همه اینکه 
مطالبات غیرجاری ما حدود 4 درصد می باشد 
که این عدد در بانکهای دیگر بالای 20 درصد 

است.
شیخ حسینی خطاب به رئیس کمیسیون 
اجتماعی مجلس گفت: تقاضای ما از نمایندگان 
محترم در حوزه قانون گذاری و خصوصا قانون 
بودجه این است که در تکالیفی که بر عهده 
یک بانک تخصصی می گذارند تجدید نظر 
کنندچرا که باعث می شود این بانک از سیاست 
اصلی خودش که ارائه خدمات به بخش تعاون 
هست عقب بیفتد و همچنین در بحث افزایش 
سرمایه بانک هم کمک نمایندگان مجلس را 

خواستاریم.
در ادامه این جلسه مدیرعامل بانک توسعه 
تعاون به سوالات مختلف نمایندگان پاسخ 
داد.در پایان این جلسه و بعد از ارائه گزارش 
عملکرد بانک توسعه تعاون رئیس کمیسیون 
اجتماعی مجلس ضمن تقدیر از عملکرد 
مدیرعامل بانک توسعه تعاون گفت: امیدواریم 
در ادامه کار دغدغه های نمایندگان کمیسیون 
اجتماعی مجلس هم توسط مدیرعامل بانک 
توسعه تعاون لحاظ شود و این جلسات قطعا 
جهت رسیدن به یک الگو برای حل مسائل 

مختلف در بخش تعاون ادامه خواهد داشت.
گفتنی است در بخش اول این جلسه، معاون 
تعاون وزیر تعاون،کار و رفاه اجتماعی به ارائه 
گزارشی مبسوط در حوزه تعاون پرداخت 
و ضمن دفاع از عملکرد بانک توسعه تعاون 
حذف تکالیف و همچنین افزایش سرمایه 
بانک را در راستای تقویت بانک توسعه تعاون 
به عنوان بازوی حمایتی بخش تعاون خواستار 

شد.
این جلسه با حضور اعضای کمیسیون 
اجتماعی مجلس،رئیس کمیسیون اصل 90 
مجلس،معاون وزیرتعاون، رئیس اتاق تعاون 
ایران، مدیرشعب استان خراسان رضوی و 
مقامات استانی برخی فعالان بخش تعاون در 

مشهد مقدس برگزار شد.
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 نخستین همایش بانکداری اسامی در بانک 
صادرات ایران با حضور آیت‌اله سیدمصطفی 
محقق‌داماد و حسین میثمی، دبیر شورای فقهی 

بانک مرکزی برگزار شد.
آیت‌اله محقق داماد: بانک صادرات ایران، 

خدمت‌گزار مردم حتی در نقاط دورافتاده کشور
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، در 
این نشست آیت‌اله سیدمصطفی محقق داماد با 
بیان اینکه بانک صادرات ایران به عنوان یک بانک 
خدمت‌گزار مردم از دهه‌های قبل، در شهرهای 
بزرگ و همچنین دورافتاده‌ترین نقاط روستایی 
کشور، خدمات بزرگی به مردم کرده است، به نقش و 
اهمیت بانکداری اسلامی در جهان و دلایل افزایش 
سرعت بانکداری اسلامی و استفاده از ظرفیت‌های 
فقهی شریعت اسامی در رونق این صنعت در 

کشورهای اسلامی و غیراسلامی پرداخت.
عضو پیوسته فرهنگستان علوم با بیان اینکه بر 
اساس تألیفات و آثار خاورشناسان منصف، از جمله 
عوامل عمده پیشرفت اسلام، طرح اقتصاد اسلامی 
بوده است، افزود: تئوری‌های اقتصادی ملت 
مسلمان، تجارت و بازرگانی و برخورد مطلوب آنها 

با دنیا، موجب جذب و جاذبه اسلامی شده است.
محقق داماد اظهار کرد: مسلمانان ١٠٠٠ سال قبل 
از آدام اسمیت بازار آزاد را مطرح کردند و عرضه و 
تقاضا در بازار یک واقعیت است. مهمترین مشکل 

در بازرگانی دوران پیامبر اسلام )ص( مسأله ربا بود.
او افزود: جاذبه قوانین اقتصادی و مالی از عوامل 
پیشرفت مسلمانان بوده و می‌توانیم بدون ربا 
کشور را آباد کنیم و از بانکداران انتظار داریم که با 
هوشمندی خود، در مقابل رباخواران حرفه‌ای و 

ظلم به مردم بایستند.
وی با اشاره به ماهیت حقوقی پول نیز گفت: اگر 
حقیقت و ماهیت حقوقی پول روشن شود، بسیاری 
از مباحث از جمله ربا و ضمانت دگرگون خواهد شد.

دبیر شورای فقهی بانک مرکزی: بانک 
صادرات ایران، نماد تحول‌آفرینی در حوزه 

چک
حسین میثمی نیز در این همایش با اشاره به اینکه 
بانک صادرات ایران، بانک خوب و اثرگذار در نظام 
بانکی کشور است، فعالیت‌ها و پیشرفت‌های این 
بانک در حوزه چک را مورد توجه قرار داد و گفت: 

از آذرماه ١٤٠٠ تاکنون برای نظارت شرعی در بانک 
صادرات ایران تلاش‌های مناسبی صورت گرفته و 

تحولات در مسیر مطلوبی قرار گرفته است.
دبیر شورای فقهی بانک مرکزی با تاکید بر اینکه 
نظام بانکی ظرفیت دارد که مباحث شرعی در 
بانکداری را دنبال کند، تصویب و ابلاغ قانون بانک 
مرکزی از سال ١٤٠٢ را عامل مهم و تحول بنیادی 
در زمینه پیشرفت بانکداری اسلامی عنوان کرد و 

انتظار از بانک‌ها را اجرای کامل این قانون برشمرد.
وی با بیان اینکه بانکداری اسامی قرائت رسمی 
از قانون جدید بوده و لازم‎الرعایه و لازم‌الاجرا است، 
گفت: مسئولیت اجرای بانکداری اسلامی بر عهده 

بانک مرکزی است.
میثمی جلوگیری از صوری‌سازی عقود و رفع موانع 
موجود و تکمیل و به‌روزرسانی بانکداری اسلامی را 
از جمله اهداف مهم این قانون برشمرد و تاکید کرد: 
طرح‌هایی که در بانک‌ها اجرا می‌شوند، باید قرارداد 

داشته باشند و حق مشتری رعایت شود.
وی با تاکید بر اینکه مسیر اجرای بانکداری 
اسلامی یک مسیر تدریجی است، فتوای معیار 
و ملاک عمل در بحث فقهی قانون جدید بانک 

مرکزی را مقام معظم رهبری عنوان کرد.
نزدیک کردن بانکداری متعارف به 
بانکداری اسلامی، مهمترین دغدغه روز 

نظام بانکی کشور
در ادامه نخستین همایش بانکداری اسلامی، 
مدیرعامل بانک صادرات ایران از افزایش منابع 
سپرده‌ای این بانک به ٨٠٥ هزار میلیارد ریال خبر 
داد و گفت: نزدیک کردن بانکداری متعارف به 
بانکداری اسلامی از مهمترین دغدغه‌های امروز 

است.
محسن سیفی، ضمن ارائه گزارشی از روند 
پیشرفت شاخص‌های عملکردی بانک در 
یک سال گذشته، به ارزیابی روند عملیاتی 
شدن بانکداری اسلامی در کشور اشاره کرد و 
رفع دغدغه‌های فقهی و اسامی را مهمترین 
نگاه به مسأله بانکداری متعارف عنوان کرد و 
نقش آموزش بیشتر بانکداران در این زمینه را 
عامل مهمی در تحقق اهداف بانکداری اسامی 

برشمرد.
مدیرعامل بانک صادرات ایران در این همایش با 
اشاره به رسیدن منابع بانک به ٨٠٥ هزار میلیارد 
تومان در آستانه آغاز هفتاد و سومین سال فعالیت 
بانک صادرات ایران، از برنامه‌ریزی برای افزایش 
آن تا ٨٢٠ هزار میلیارد تومان تا پایان ماه جاری 
خبر داد و افزود: کفایت سرمایه و سرمایه نظارتی 
بانک صادرات ایران در شرایط مناسبی است 
و بانک پس از ٢٣ سال موفق به افزایش سرمایه 

از محل سلب حق تقدم سهام شده و در جمع 
بانک‌های بزرگ کشور اهداف بلندی را برای 

خدمت به مردم در دستور کار دارد.
وی برخی دغدغه‌ها در بانکداری اسلامی از جمله 
نحوه صحیح اعتبارسنجی، جریمه تأخیر، اعسار، 
امهال مطالبات و برخی اظهارنظرها و نظریه‌ها در 
خصوص ارزش ذاتی پول را مورد توجه قرار داد 
و در خصوص میزان موفقیت بانک‌ها در راستای 
تحقق اهداف بانکداری اسلامی به تشریح برخی 

موارد پرداخت.
رویکرد نظارت شرعی یک رویکرد 

حمایتی ایجابی است، نه سلبی
در این همایش همچنین محمد توحیدی، 
ناظر شرعی بانک صادرات ایران نیز با قدردانی از 
همکاری مدیرعامل و هیئت‌مدیره بانک صادرات 
ایران، ادارات کل رعایت قوانین و مقررات، آموزش 
و روابط‌عمومی بانک از روند رعایت بانکداری 
اسامی و حمایت بانک از انجام نظارت‌های 

شرعی در این بانک ابراز رضایت کرد.
وی با بیان اینکه رویکرد نظارت شرعی یک 
رویکرد حمایتی ایجابی است، نه سلبی، افزود: 
نظارت شرعی به دنبال این است که راهکاری ارائه 

کند که در عین کارآمدی، شرعی هم باشد.
گفتنی است در این همایش که با حضور اعضای 
هیئت‌مدیره، هیئت‌عامل، معاونان، مدیران امور 
و روسای ادارات کل بانک صادرات ایران برگزار 
شد، از سعید بشیری همکار استان کرمانشاه، 
محسن باقری و محمدهادی قنبریان همکاران 
استان فارس به عنوان برندگان مسابقه آموزشی 
هفته بانکداری و همچنین امیر امامی همکار 
استان سمنان با موضوع مقاله )کتاب( »بررسی 
وصول مطالبات در قراردادهای بانکی با تکیه بر 
امر ورشکستگی«، مبیناسادات نحوی‌الحسینی 
همکار مدیریت شعب غرب تهران با عنوان مقاله 
)پایان نامه کارشناسی ارشد( »تحلیل و بررسی 
اثرات ریسک نقدینگی و اعتباری بر کارائی 
بانک‌های اسامی« و همچنین حامد بردبار 
همکار استان قم با مقاله »مفهوم‌شناسی ربا و بهره، 
بررسی تطبیقی بهره و ربا در نظام ارزشی بومی و 
بین‌المللی و چالش‌ها و راهکارهای پیاده‌سازی 

قانون عملیات بانکی بدون ربا« تجلیل شد.

عضو پیوسته فرهنگستان علوم در بانک صادرات ایران مطرح کرد:
طراحی مبحث »بازار آزاد« توسط مسلمانان، ١٠٠٠ سال قبل از آدام اسمیت

 دکتر سید محسن موسوی زاده، نماینده محترم مردم 
شریف شهرستانهای اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در 
مجلس شورای اسلامی در دیدار با دکتر سید عباس حسینی 
مدیرعامل بانک مسکن، ضمن تشکر و قدردانی از عملکرد 
بانک مسکن و دکتر سید عباس حسینی، گفت: همه باید 
دست به دست هم بدهیم و کمک کنیم تا نهضت ملی مسکن 
که یکی از طرح های ارزنده و عدالت محور نظام است؛ به 

سرانجام برسد. 
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا؛موسوی زاده 
افزود: قطعا تجارب و سوابق علمی و مدیریتی دکتر حسینی و 
روحیه ابتکار و شجاعت ایشان در کار باعث شده است تا بانک 
مسکن در طرح نهضت ملی مسکن به عنوان یک بانک پیشرو 

مطرح باشد و این موضوع از شناخت کامل ایشان از نظام 
بانکداری و طرح نهضت ملی مسکن نشأت می گیرد.

نماینده محترم مجلس شورای اسامی با اشاره به عملکرد 
بانک مسکن در طرح نهضت ملی مسکن اظهار داشت: 
براساس گزارش های منتشر شده، بانک مسکن بیشترین 

تسهیلات را دراین بخش پرداخت کرده است.
موسوی زاده اظهار داشت: قطعا بانک مسکن با پرداخت 
این تسهیلات، کار ارزشمندی را به انجام رسانده است و 
باید تلاش کرد تا با تقویت توان مالی این بانک، پرداخت 

تسهیلات نهضت ملی مسکن بدون وقفه انجام شود.
وی در پایان اظهار امیدواری کرد که با پیگیری مجلس 
شورای اسلامی و حمایت های بانک مرکزی و دولت محترم، 

موضوع افزایش سرمایه بانک مسکن محقق شود تا این بانک 
هرچه بیشتر در پرداخت تسهیلات نهضت ملی مسکن 

توفیق حاصل کند.

موسوی زاده، نماینده محترم مردم شریف شهرستانهای اهواز، کارون، باوی و حمیدیه در مجلس شورای اسلامی: 

عملکرد دکتر حسینی و همکاران ایشان در پیشبرد طرح نهضت ملی مسکن، قابل تقدیر است

بانک قرض‌الحسنه مهر ایران از بانک‌های پیشرو در ارائه 
خدمات بانکداری نوین به مشتریان است به‌طوری که به گفته 
مدیرعامل این بانک در حال حاضر بالای ۹۰ درصد افتتاح 

حساب این بانک به صورت غیرحضوری انجام می‌شود.
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، امروزه امکان 
افتتاح حساب آنلاین و دسترسی به تسهیلات آنلاین، توثیق 
اوراق بهادار، اینترنت‌بانک و همراه‌بانک، نئوبانک کیوبانک، 
خدمات چک و سفته دیجیتالی، پیشخوان مجازی و بسیاری 
خدمات آنلاین دیگر باعث شده که مشتریان بانک قرض‌الحسنه 
مهر ایران به عنوان نخستین و بزرگ‌ترین بانک تخصصی 
قرض‌الحسنه به‌راحتی به بسیاری از خدمات به‌صورت 
غیرحضوری و۷*۲۴  و بدون نیاز به حضور در شعبه دسترسی 

داشته باشند.
در نمایشگاه صنعت مالی، عصر بانک با دکتر »سید سعید 
شمسی‌نژاد« مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران مصاحبه 

کوتاهی درباره آخرین خدمات دیجیتالی بانک انجام داد که در 
ادامه می‌خوانید:

شعبه به‌تنهایی پاسخگوی نیازها نیست
شمسی‌نژاد گفت‌وگو را با معرفی برنامه‌های توسعه بانکداری 
دیجیتال آغاز کرد و گفت: افزایش حجم مشتریان از ۱۰ به 
۱۸ میلیون نفر طی سه سال اخیر ارتقای خدمات دیجیتال را 
ضروری کرد؛ چرا که با ابزارهای سنتی و شعبه‌محور نمی‌توان 

پاسخگوی نیاز مشتریان بود.
وی افزود: در حال ‌حاضر ارائه خدمات تسهیلات آنلاین از کمتر 
از ۵ درصد به بالای ۶۵ درصد رسیده‌ و افتتاح حساب نیز در 

حدود ۹۰ درصد موارد به‌صورت غیرحضوری انجام می‌شود.
نئوبانک‌ بانک قرض‌الحسنه مهر ایران

مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران به دیگر خدمات 
نوین این بانک اشاره کرد و گفت: »کیوبانک« نئوبانک‌ بانک 
قرض‌الحسنه مهر ایران است و اکنون خدمات متنوعی را به 

حدود ۲۵۰هزار کاربر ارائه می‌دهد.
وی ادامه داد: اگر چه توسعه مطلوبی در زمینه خدمات دیجیتال 
صورت گرفته و رایزنی با شرکای بانک به نتایج مورد انتظار 
رسیده، اما شعب فیزیکی بانک همچنان به فعالیت می‌پردازند؛ 

زیرا حجم مراجعه‌های حضوری مشتریان همچنان بالاست.
شمسی‌نژاد تأکید کرد: در آینده نزدیک شعب فیزیکی فقط 
به ارائه خدمات مشاوره‌ای می‌پردازند و در عمل خدمات مالی و 
بانکی در بستر آنلاین خواهد بود؛ زیرا افق ۴۰ میلیون مشتری را 

نمی‌توان با درگاه‌های سنتی مدیریت کرد.
نوآوری‌های بانک قرض‌الحسنه مهر ایران

شمسی‌نژاد در رابطه با نوآوری‌های بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران گفت: نئوبانک‌های این بانک به‌نوعی سرزمینی برای 
اکوسیستم‌ها، میکروفاینانس‌ها و فین‌تک‌ها خواهد بود. 
همکاری شرکت‌های بیمه نمونه این رویکرد است؛ چرا که 
انواع شرکت‌های بیمه با خدمات متنوع می‌توانند بدون هیچ 
محدودیتی در پلتفرم‌های بانک قرض‌الحسنه مهر ایران از 

ظرفیت ۱۸ میلیون مشتری استفاده کنند.
مدیرعامل بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در رابطه با دیگر خدمات 
نوین بانکی اظهار داشت: از ابتدای سال جاری ساختار بانک با 
تحولات روز بازنگری شده و از حالت ساختار سنتی به توسعه 
بانکداری دیجیتال رسیده و ایجاد بخش API، توسعه کسب‌وکار 
و بازاریابی‌های تخصصی، بستری را فراهم آورده تا بسیاری از 
شرکت‌های کوچک بتوانند با بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 

همکاری داشته ‌باشند.
وام فوری ۵۰ میلیون تومانی، تجربه موفق خدمات نوین است

شمسی‌نژاد راجع به تجربیات موفق بانک قرض‌الحسنه مهر 
ایران گفت: ارائه وام فوری ۵۰ میلیون تومانی که از سال گذشته 
آغاز شد نمونه موفق در زمینه خدمات بانکی است و تسهیل در 

زمینه ضمانت‌ها نیز در دستور کار قرار دارد.
وی در مورد بهره‌گیری از هوش مصنوعی نیز خاطرنشان کرد: 
در ساختار جدید بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، بخش هوش‌ 
مصنوعی ایجاد شده که کیوکیدز نمونه‌ای از  خدمات مبتنی بر 
هوش مصنوعی برای دانش‌آموزان است و تحلیل داده به‌عنوان 
زیربخش‌های نوین فناوری اطلاعات وارد ساختار بانکی شده و 

قطعاً پیشرفت‌های قابل‌ توجهی در این زمینه محقق می‌شود.

مدیرعامل بانک:

با خدمات غیرحضوری بانک قرض‌الحسنه مهر ایران نیازی به شعبه نیست
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مدیر کل راه و شهرسازی تهران گفت: افرادی که بدون تنظیم 
سند اقدام به پیش فروش ساختمان می کنند، به حبس از ۹۱ 
روز تا یک سال یا جزای نقدی به میزان ۲ تا ۴ برابر وجوه و اموال 

دریافتی محکوم می‌شوند.
 حسین جنتی مدیر کل راه و شهرسازی استان تهران، گفت: 
با ابلاغ قانون الزام به تنظیم سند رسمی در معاملات اموال 

غیرمنقول از این پس معاملات در بستری امن انجام خواهد شد 
لذا افرادی که بدون تنظیم سند رسمی اقدام به پیش فروش 

ساختمان کنند به حبس یا جزای نقدی محکوم می‌شوند.
وی ادامه داد: مالکان و دستگاه‌هایی که هنوز در سامانه املاک و 
اسکان ثبت نام نکرده‌اند، مشمول جریمه سنگین خواهند شد از 
طرفی برای خانه‌های خالی نیز جریمه‌ها از ۶ تا ۱۸ برابر مالیات 

بر اجاره از سال اول تا سوم به صورت پلکانی افزایش می‌یابد.
جنتی در پایان تصریح کرد: در صورتی که مالکی خانه‌ای را به 
فرزند و یا یکی از اقوام خود اجاره داده و کرایه نمی‌گیرد و قول 
نامه منعقد نشده باید در سامانه املاک و اسکان خود اظهاری 
ثبت کرده و قرار داد اجاره‌ای هم نوشته شود تا مشمول جریمه 

نشوند.

پپش‌فروش ساختمان بدون تنظیم سند رسمی جرم است

رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس:
کمیسیون حقوقی مجلس به موضوع 

»وام‌های نجومی« ورود می‌کند
رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس شورای 
اسامی گفت: این کمیسیون به موضوع اعطای وام 

نجومی به برخی از کارکنان بانک‌ها ورود می‌کند.
مهر- محمد سرگزی در واکنش به وام‌دهی کلان بانک‌ها 
و سازمان بورس به برخی کارکنان خودشان، اظهار کرد: 
امروز شاهدیم بانک‌ها به بهانه نبود منابع مالی، از پرداخت 
وام به خصوص وام‌های قرض‌الحسنه از قبیل وام ازدواج، 
وام فرزندآوری و… به مردم امتناع می‌کنند، حال سوال 
این است که اگر این بانک‌ها منابع مالی ندارند، چگونه 
وام‌های کلانی را به برخی از کارکنان خودشان پرداخت 

می‌کنند؛ این کار مصداق بارز تعارض منافع است.
وی تاکید کرد: ما قوانینی برای نظارت و برخورد با این 
اقدامات داریم و بر این اساس دستگاه‌های متولی به این 
موضوع ورود کرده‌اند، قطعاً مجلس شورای اسلامی و به 
ویژه کمیسیون حقوقی و قضائی و کمیسیون اصل نود 

مجلس نیز از بعد نظارتی به این موضوع ورود می‌کنند.
رئیس کمیسیون حقوقی و قضائی مجلس شورای 
اسامی بیان کرد: البته مجلس شورای اسلامی نباید 
در زمینه »اعطای وام‌های نجومی بانک‌ها به برخی 
از کارکنان« فقط به بعد نظارتی خودش اکتفا کند 
و لازم است در برخی از قوانین اصلاحاتی را اعمال کند 
تا برای بانک‌ها در مواردی که تعارض منافع وجود دارد، 

اصلاحاتی ایجاد شود.
وی گفت: علاوه بر این، کمیسیون حقوقی و قضائی 
مجلس شورای اسلامی به زودی نشستی را با سازمان 
بازرسی کل کشور برگزار خواهد کرد تا موضوع اعطای 
وام‌های کلان دستگاه‌ها و به طور خاص بانک‌ها به برخی 
کارکنان خودشان به طور ویژه دنبال شود. اگر هم تخلف 
یا جرمی در این زمینه صورت گرفته باشد و محرز شود، از 
قوه قضائیه یا هیأت‌های رسیدگی به تخلفات می‌خواهیم 

که در اسرع وقت با متخلفان برخورد قاطع کند.
سرگزی در واکنش به سوالی مبنی بر اینکه پس از 
افشای وام میلیاردی به اعضای یک سازمان که با آن 
موافقت شد، آیا این استعفا را نمی‌توان تعبیر به اقدامی 
برای فرار از پاسخگویی کرد، گفت: اگر رفتارهای انجام 
شده تخلف باشد، باید این موضوع به هیئت‌های رسیدگی 
به تخلفات ارجاع و به آن رسیدگی شود. همچنین اگر 
جرمی اتفاق افتاده باشد، باید دستگاه قضا ورود پیدا کند، 
کما اینکه سازمان بازرسی کل کشور به موضوع اعطای 
وام‌های کلان به برخی از کارکنان دستگاه‌ها و بانک‌ها 
ورود پیدا کرده است. از سوی دیگر، باید به این موضوع 
توجه شود که استعفا مانع از برخورد با افراد نیست و اگر 
هر فردی تخلفی را مرتکب شده باشد، با وی طبق قانون 

برخورد خواهد شد.

دیوان محاسبات مطرح کرد؛
رشد ۱۶۲ درصدی متقاضیان 

تسهیلات ازدواج در سال جاری
به موجب بررسی های دیوان محاسبات کل کشور،افراد 
در صف تسهیلات ازدواج و فرزندآوری در پایان مرداد ماه 
به ترتیب ۳۵۳۹۸۴ و ۴۱۷۵۶۴ نفر هستند که نسبت به 
افراد در صف پایان سال ۱۴۰۲ به ترتیب ۱۶۲ و ۴۸ درصد 

رشد داشته است.
بهار- بررسی های این نهاد نظارتی نشان می دهد، با 
توجه به عدم افزایش سرجمع حداقل مبلغ در نظر گرفته 
شده برای تسهیلات قرض الحسنه در بند )ث( تبصره 
۱۳ قانون بودجه سال ۱۴۰۳ کل کشور نسبت به سال 
قبل و افزایش مبلغ تسهیلات فردی ازدواج و فرزندآوری 
در سال جاری، عملکرد بانکها موید آن است که افراد در 
صف تسهیلات ازدواج و فرزندآوری در پایان مرداد ماه 
به ترتیب ۳۵۳۹۸۴ و ۴۱۷۵۶۴ نفر هستند که نسبت به 
افراد در صف پایان سال ۱۴۰۲ به ترتیب ۱۶۲ و ۴۸ درصد 
رشد داشته است.در این خصوص علیرغم اقدام بانک 
مرکزی نسبت به افزایش سهمیه برخی از بانک ها از محل 
کاهش و آزاد سازی سپرده قانونی به منظور کاهش افراد 
در صف، ضرورت دارد بانک مرکزی در راستای وظایف 
و اختیارات تعیین شده در قانون بانک مرکزی و جز )۶( 
بند )ث( تبصره مذکور، نسبت به تقویت اقدامات نظارتی 

بمنظور بهبود عملکرد بانک ها اقدام نماید.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه مجلس مطرح کرد:
وابستگی 90 درصدی صندوق های 

بازنشستگی به بودجه عمومی
عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس 
شورای اسامی با بیان اینکه صندوق‌ها بازنشستگی در 
وضعیت خوبی به سر نمی‌برند،گفت: مسیر فعلی باعث 
می‌شود تا این صندوق‌ها در آینده به طور ۱۰۰درصد به 

دولت وابسته شوند.
بهار- جبار کوچکی نژاد با اشاره به راهکارهای جلوگیری 
از ناترازی و کسری بودجه اظهار کرد: باید بررسی مناسبی 
از بودجه‌های سنوات گذشته در کشور صورت گیرد تا 

مشخص شود این ناترازی‌ها به چه شکلی ایجاد می‌شود.
نماینده مردم »رشت و خمام« در مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه متاسفانه عملکرد بودجه ای کشور 
به درستی پیش نمی‌رود، بیان کرد: متاسفانه ما سالیانه 
با کسری بودجه مواجه می‌شویم و این کسری بودجه یا 
باعث افزایش تورم، استقرارض از بانک مرکزی و چاپ 

اوراق آن هم خارج از ضوابط بودجه‌ای می شود.
این نماینده مجلس شورای اسامی تاکید کرد: 
همچنین کسری های بودجه ای باعث شده تا ما از سهم 
بودجه شرکت‌های دولتی برداشت کنیم بنابراین این‌ها 
روش‌هاییست که باعث می‌شود تا ما به واسطه آنها جلوی 
کسری‌ها را بگیریم و دولتها همواره باید تلاش کنند تا 

بودجه ای بدون کسری تدوین و تهیه کنند.

خبر

وزیر بهداشت در آیین تجلیل از پزشکان و 
داروسازان:

 جامعه سالم پیشران توسعه 
کشور است

بهار- وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، 
پیشران توسعه کشور را جامعه و انسان سالم دانست 
و تاکید کرد: جامعه سالم جامعه ای است که به لحاظ 
جسمی، روانی و اجتماعی باید از شرایط سالمی 

برخوردار باشد و ما امروز این نعمت را قدر می‌نهیم.
به گزارش بهار از وزارت بهداشت، محمدرضا 
ظفرقندی در آیین تجلیل از پزشکان و داروسازان 
که با حضور مسعود پزشکیان رئیس جمهور در 
سالن اجلاس سران برگزار شد، اظهار داشت: جامعه 
پزشکی در طول تاریخ جمهوری اسامی ایران 
افتخارآفرینی های بزرگی را نشان داده و به مردم 

خدمات ارزنده ارائه کرده است.
وی افزود: همچنان که مرحوم شریعتی می‌گفت 
هیچ کس نمی تواند به جای دماوند بگوید بلندترین 
و سرافرازترین کوه ایران، قله الوند است چرا که 
دماوند، خودش سرافراز و سر بلند است بنابراین 
افتخارآفرینی و سرافرازی جامعه پزشکی ایران نیز 

برای همه محرز است.
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی به 
جانفشانی ها و رشادت های داوطلبانه جامعه پزشکی 
و کادر سلامت در ۸ سال دفاع مقدس و ایام همه گیری 
کرونا اشاره و خاطرنشان کرد: جامعه پزشکی در دفاع 
مقدس شهدایی را تقدیم ملت قهرمان ایران کرد و با 
روحیه فداکارانه و ایثارگرانه در سخت ترین شرایط به 

عشق مردم و کشور، ایستاده و مانده اند.
ظفرقندی به مبارزه جهادگونه کادر سامت و 
جامعه پزشکی در زمان شیوع و گسترش اپیدمی 
کرونا در کشور اشاره و تاکید کرد: در زمان کرونا نیز 
جامعه پزشکی تا پای جان برای تامین سلامت مردم 
ایستاد؛ اعتقاد داریم شرف و افتخار در وجود جامعه 
پزشکی است و مردم ایران همواره قدردان آنان بوده 

و هستند.

وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد :
طراحی پرسش مهر با سه کلید واژه 

عدالت، انصاف و صداقت
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به پرسش مهر گفت: 
بناست با سه کلید واژه عدالت، انصاف و صداقت پرسش 

مهر را طراحی کنیم.
مهر- علیرضا کاظمی در جلسه شورای معاونین 
وزارت آموزش و پرورش با اشاره به گزارش‌های ارائه 
شده توسط اعضای این شورا گفت: حوزه پرورشی و 
فرهنگی درخصوص هدایت تحصیلی دانش آموزان 
ورود و مراقبت بسیاری را باید در دستور کار خود قرار 
دهد. زیرا هدایت تحصیلی در سرنوشت دانش آموزان 

بسیار اثرگذار است.
وی ادامه داد: در کنار برنامه‌های پرورشی که برای آغاز 
سال تحصیلی در نظر گرفته شده، بهتر است به موضوع 
ورزش و مراسم صبحگاهی نیز توجه ویژه ای شود. انجام 
این مراسم درایجاد نظم و انضباط دانش آموزان بسیار 

اثرگذار خواهد بود.
به گفته وزیر آموزش و پرورش؛ احترام به پرچم ایران 
یکی از مواردی است که در مراسم صبحگاهی باید 
جدی گرفته شود. این مراسم یک رفتار تربیتی و مؤثر 

در تقویت هویت ملی دانش آموزان محسوب می‌شود.
کاظمی همچنین تاکید کرد: برنامه و مراسم 
صبحگاهی باید خلاقانه و به روز آوری شده احیا و به 

رسمیت شناخته شود.
وزیر آموزش و پرورش افزود: انجام چنین کارهایی با 
پوشش صددرصدی همراه خواهد بود و تاثیرش در دراز 

مدت قابل ارزیابی و احصاست.
وی به عدالت آموزشی اشاره کرد و گفت: لوازم التحریر 
یکی از ابزارهای مهم آموزشی است. بنابراین برای 
توسعه عدالت در سراسر کشور باید با کمک گروه‌های 
جهادی و مردمی موضوع تأمین لوازم التحریر دانش 
آموزان در مناطق محروم به صورت یک پویش همه 
گیر انجام شود و باید از همه ظرفیت‌ها در این خصوص 

استفاده کنیم.
وی در ادامه به نقش رسانه در اثرگذاری و آگاهی 
بخشی به جامعه مخاطب اشاره کرد و گفت: برای این 
مهم باید یک برنامه جامع عملیاتی تدوین و برنامه 
ریزی شود تا در فضای واقعی و مجازی با طرح مسائل 
آموزش و پرورش به مخاطبان پاسخ مناسب و قانع 

کننده دهیم.
وزیر آموزش و پرورش با اشاره به پرسش مهر گفت: 
بناست با سه کلید واژه عدالت، انصاف و صداقت پرسش 

مهر را طراحی کنیم.

معاون بهداشت وزارت بهداشت خبر داد:
ضرورت ملاحظات بهداشتی روانی 

اجتماعی تولیدات شبکه نمایش خانگی
بهار- معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، خواستار ملاحظات بهداشت 

روانی- اجتماعی تولیدات شبکه نمایش خانگی شد.
به گزارش بهار از ایرنا ، حسین فرشیدی در نامه ای به 
مهندس سعید مقیسه، معاون سازمان صدا و سیما و 
رئیس سازمان تنظیم مقررات صوت و تصویر فراگیر 
در فضای مجازی گفت: توجه به سامت روانی-

اجتماعی عموم مردم درکنار لزوم مراقبت از سلامت 
جسم آنها، از اهمیت ویژه ای برخوردار است و لزوم 
بررسی، حذف یا به حداقل رساندن مخاطرات تهدید 
کننده بهداشت عمومی در ابعاد جسم و روان از اولویت 
دارترین وظایف وزارت بهداشت، درمان و آموزش 

پزشکی در حوزه پیشگیری محسوب می شود.
وی تاکیدکرد: از این رو نقش بی بدیل رسانه های 
تصویری و بالاخص شبکه نمایش خانگی بر سلامت 
 روانی-اجتماعی بر اساس شواهد علمی غیرقابل 

انکار است.

خبر

»عدالت« واژه‌ای ابهام‌آمیز در نظام آموزشی کشور
نتایج کنکور  بیانگر ناعدالتی نظام آموزشی است

بهار- کارشناسان آموزشی چند سالی است 
همواره در خصوص اوضاع نابسامان نظام 
آموزشی کشور هشدار می‌دهند؛ هشداری 
که از ناترازی تامین نیروی انسانی و تجهیزات 
و فضا آغاز و نهایتا به کیفیت انواع مدارس اعم 
از دولتی و غیردولتی بازمی‌گردد که یکی از 
خروجی های خود را با اعلام نتایج کنکور نشان 
می‌دهد؛ اهمیت این امر تا حدی است که حتی 
مقامات ارشد نظام نیز بدان ورود کرده و درباره 
لزوم تغییر این نظام آموزشی بارها و بارها تذکر 

داده‌اند.
به گزارش بهار ازایسنا، هر ساله پس از اعلام 
نتایج کنکور سراسری بحث عدالت آموزشی 
در کشور تحلیل و هرچند همچون رسمی 
هر ساله به وجود »بی‌عدالتی« ختم می‌شود 
اما بدلیل تاثیر آن در آینده ایران نباید ساده از 
کنار آن عبور کرد؛ حتی هفته گذشته رئیس 
جمهور از وضعیت آموزش و پرورش و نحوه 
برگزاری کنکور در کشور  انتقاد کرد و بر لزوم 
اجرای عدالت آموزشی در اقصی نقاط کشور 
و رفع مشکلات آموزش و پرورش تأکید کرد و 
گفت: قابل قبول نیست کسی که پول و آشنا و 
امکان ندارد بچه‌ او در مدرسه‌ای درس بخواند 
که ممکن است خوب آموزش نبیند. باید همه 
مدارس استاندارد قابل قبول داشته باشند. اینکه 
اکثر دانش‌آموزانی که به دانشگاه می‌روند از 
افراد و خانواده‌هایی باشند که به مدارس ویژه 
و خصوصی می‌روند به دور از عدالت است و باید 

اصلاح شود.
پزشکیان در همین رابطه به احتمال 
تغییر شرایط کنکور و طرح و بررسی آن در 
شورای‌عالی انقلاب فرهنگی اشاره کرد و گفت 
که »این مساله را باید در شورای عالی انقلاب 
فرهنگی بررسی کنیم که آیا عادلانه است 
کسی که در روستا درس می خواند با کسی که 
در شمال تهران درس می‌خواند با هم رقابت 
کنند؟ بنابراین باید بازنگری اساسی در کنکور 
براساس عدالت انجام شود. باید معیاری بگذاریم 
که رقابت عادلانه شود. باید امکانات برای رقابت 
عادلانه باشد. باید کاری کنیم رقابت در شرایط 
برابر از نظر معلم، محیط و امکانات وجود داشته 

باشد.«
بسیاری از دانش‌آموزان شهرهای 
کوچک و روستاها به امکانات آموزشی 

دسترسی ندارند
خروجی کنکور ۱۴۰۳ ابهاماتی را در خصوص 
عدالت آموزشی کشور ایجاد کرده است که 
در این راستا حجت الله بنیادی کارشناس 
آموزش و پرورش در گفت‌وگو با ایسنا، با تاکید 
بر اینکه نظام آموزشی کشور ناعادلانه است به 
مقایسه عدالت آموزشی در شهرهای بزرگ 
و کوچک و روستاها پرداخت و با بیان اینکه 

با این مقایسه می‌توان به عمق ناعدالتی در 
نظام آموزشی کشور پی برد افزود: یکسری از 
سازمان‌های وابسته مانند کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان، سازمان دانش‌آموزی، 
اتحادیه انجمن‌های اسامی دانش‌آموزان، 
موسسه منادی تربیت، موسسه برهان و 
اردوگاه‌های کشوری از بودجه آموزش و 
پرورش بهره می‌گیرند؛ بسیاری از دانش‌آموزان 
شهرهای کوچک و روستاها به هیچ عنوان 
به امکانات آموزشی دسترسی ندارند و حتی 
از کتابخانه‌هایی در حد یک رفع تکلیف هم 

برخوردار نیستند.
له کردن شان دانش‌آموزان ۴ دهک 

پایین برای تحصیل در مدارس سمپاد
بنیادی در ادامه و در تکمیل صحبت‌های 
رییس جمهور در برنامه تلویزیونی درباره 
کیفیت آموزشی گفت: مدارس سمپاد مصداق 
بارز ناعدالتی در نظام آموزشی و دسترسی به 
امکانات و تسهیلات آموزشی هستند زیرا فقط 
در شهرهای بزرگ وجود دارند و بسیاری از 

شهرها مدارس سمپاد ندارند.
کارشناس آموزش و پرورش با بیان اینکه 
مدارس سمپاد با دریافت پول ناعدالتی را اجرا 
می‌کنند ادامه داد: در گذشته شرط حضور در 
این مدارس قبولی در آزمون بود و شهریه‌ای 
دریافت نمی‌شد اما اکنون با عدالت بازی شده، 
شهریه این مدارس نصف شهریه مدارس 
غیردولتی شهر یا منطقه اعلام شده و اگر 
دانش‌آموزی جزو ۴ دهک پایین باشد و نتواند 
شهریه پرداخت کند، تخفیف و هدیه برای او 
در نظر گرفته می‌شود، یعنی شان دانش‌آموز و 
خانواده را له می‌کنیم که شهریه دانش‌آموز را 

ببخشیم تا در مدرسه سمپاد تحصیل کند.
بنیادی با بیان اینکه هیچ کشوری این توهین را 

به استعدادهای برتر خود نمی‌کند که بگوید تو 
فقیر هستی و چون جزو چهار دهک پایین هستی 
با بخشش شهریه به تو لطف می‌شود گفت: کشور 
به دانش آموز سمپاد نیاز دارد تا او را در مشاغل 
کلیدی به کار گیرد و بتواند اوضاع کشور را بهتر 
کند. این موضوع نیز مصداق ناعدالتی و بازی 

کردن با عدالت است.
نمایان شدن ناعدالتی نظام آموزشی با 

نگاهی به نتایج کنکور 
وی با بیان اینکه بنا بود طرح شهاب )شناسایی 
و هدایت استعدادهای برتر( در مدارس کشور 
اجرا شود و آموزش و پرورش در یک سازوکار، 
تمام دانش‌آموزان مستعد را شناسایی و از آن‌ها 
حمایت و پشتیبانی کند تا زمینه ارتقای تحصیل 
آن‌ها فراهم شود گفت: در شهرهای بزرگ 
مدارس تیزهوشان وجود دارد و در سایر شهرها 
نیز بنا بود طرح شهاب اجرا شود ولی با نگاهی 
به نتایج کنکور ناعدالتی در نظام آموزشی کاملا 
نمایان است و همان ناعدالتی که در تامین معلم 
وجود دارد، نتیجه خود را در کنکور هم نشان داده 

است.
سهم ۱۴ درصدی مدارس غیردولتی در 
رتبه‌های کنکوری و سر بی‌کلاه مدارس 

مناطق محروم 
کارشناس آموزش و پرورش با بیان اینکه 
۱۴ درصد دانش‌آموزان در مدارس غیردولتی 
تحصیل می‌کنند ادامه داد: سهم این مدارس 
در کنکور همان ۱۴ درصد است و مدارس 
عادی و دولتی در مقابل مدارس سمپاد و خاص 
سهم کاملا ناعادلانه دارند، در صورتی که اگر 
منصفانه و منطقی نگاه کنیم بخشی از جمعیت 
استعدادهای برتر در مدارس دولتی و در 
شهرهای کوچک هستند که باید تحت پوشش 
طرح شهاب قرار می‌گرفتند ولی چون طرح 

شهاب نتوانسته استعدادهای دیگر را شناسایی 
کند، دسترسی به رتبه‌های برتر معطل مانده و 

کسب رتبه نشده‌اند.
بنیادی با بیان اینکه ۸۰ درصد دانش‌آموزان 
مدارس غیردولتی مانند دانش‌آموزان مدارس 
عادی هستند و نباید انتظار خاصی داشته باشیم 
که از مدارس عادی دولتی سبقت بگیرند گفت: 
مدارس شاهد جزو مدارس عادی دولتی حساب 
می‌شوند و به دلیل شاخص‌هایی که برای ثبت‌نام 
دارند طیفی از مدیران دولتی، فرزندان خود را 

ثبت‌نام می‌کنند.
تاثیر معدل در کنکور، تصمیمی ناعادلانه

کارشناس آموزش و پرورش با بیان اینکه نشانه 
بارز ناعدالتی نظام آموزشی در کنکور هویداست 
ادامه داد: شورای عالی انقلاب فرهنگی مصوبه 
تاثیر قطعی معدل را با این تصور اعلام کرد که به 
عدالت آموزشی نزدیک شویم و با این فرض جلو 
رفت که نظام آموزشی عادلانه است اما فرض 
نادرست است و تاثیر معدل در کنکور نتیجه 

ناعادلانه‌ای است اتخاذ شده است.
این کارشناس آموزش و پرورش با بیان اینکه 
کنکور مسئله‌ای چند بعدی است ادامه داد: 
اساس کنکور بر آن است افراد به فرصت‌های 
شغلی خوب دست یابند تا در نهایت به درآمد، 

زندگی و شان اجتماعی برسند.
بنیادی با بیان اینکه برای حل مسئله کنکور دو 
بعد را باید در نظر گرفت گفت: اولا بعد از ورود به 
دانشگاه باید طوری فرهنگ‌سازی کنیم که به تمام 
رشته‌ها جایگاه بالایی دهیم، اما ما تفاوت شان و 
منزلت اجتماعی را در برخی از مشاغل خیلی 
فاحش کرده‌ایم. دوما توجه به نظام پرداخت است؛ 
این همه تفاوت در نظام پرداخت ناعادلانه است و 
علت آن این است که ما برای خیلی از رشته ها شغل 
ایجاد نکرده‌ایم و حتی اگر شغلی مهیا شده میزان 

پرداختی آن بسیار پایین است.
وی با بیان اینکه اگر نظام آموزشی به این سمت 
حرکت کند که یک دانش‌آموز مستعد به درد 
شغلی می‌خورد که در وجودش نهادینه شده و 
امکان تحصیل در آن شغل برای او فراهم شود به 
عدالت نزدیک می‌شویم افزود: در مبانی نظری 
تحول بنیادین آموزش و پرورش بحث استقرار 
نظام استعدادسنجی و هدایت‌سنجی وجود دارد 
یعنی توانمندی و علاقه دانش‌آموز شناخته شود 
و در بزنگاه‌ به سمت شغل‌هایی هدایت شود که 
در وجودش نهادینه شده تا در جای شایسته قرار 

گیرد.
وی افزود: آنچه که کشور را به سرانجام 
می‌رساند سرمایه‌های اجتماعی هستند که 
باید بهترین‌های آن‌ها انتخاب و با فراهم شدن 
شرایط خوب در جایگاه‌های درست به کار 
گرفته شوند تا قسمتی از ناعدالتی در نظام 

آموزشی حل شود.

بهار- علی بابایی کارنامی با انتقاد از شیوه حال حاضر تعیین حقوق و 
دستمزد کارگران و با اشاره به ابهامات ماده 41 قانون کار که قابل تفسیر 
است، گفت: اصلاح این ماده قانونی می‌تواند به طور قطعی مشکل کارگران 
کشور را حل کند؛ ضرورت دارد که در دولت این ماده قانونی به صراحت 

تعیین تکلیف شود.
به گزارش بهار از خانه ملت، علی بابایی کارنامی، نماینده مردم ساری و 
میان‌دورود و رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با انتقاد 
از شیوه حال حاضر تعیین حقوق و دستمزد کارگران، گفت: در ماده 41 

قانون کار گفته شده که حقوق و دستمزد کارگر متناسب با تورم سالانه 
و همچنین وضعیت و معیشت زندگی افراد تعیین می‌شود. در ادامه گفته 
شده بعد از تأیید وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و شورای عالی کار که باید 

وجود داشته باشد که خود همین نقض غرض است.
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس در توضیح این تعارض در قانون کار، 
اضافه کرد: این قانون از یک منظر با تعیین و متناسب‌سازی حقوق کارگران 
براساس تورم دست شورای عالی کار را بسته و از دیگر سو آنجا که گفته 
شده باید شورا آن را تصویب کند و بعد وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی آن 
را تأیید کند؛ عملًا اختیار را از یک مجموعه‌ای به نام شورای عالی کار -که 
ترکیب آن هم متوازن نیست- گرفته است که به نظر بنده نقض غرض 
است.بابایی کارنامی با تأکید بر اینکه بنده بارها عرض کرده و باز می‌گویم 
که این فضا به نفع کارگران کشور نیست، تصریح کرد: ضرورت دارد که در 
دولت این ماده قانونی- ماده 41 قانون کار- به صراحت تعیین تکلیف شود. 
در همین راستا پیشنهاد بنده این است که اولاً ترکیب نامتوازن شورای 
عالی کار اصلاح و متوازن شود. به این ترتیب که سه نفر از دولت به علاوه 
سه نفر نماینده کارفرمایان و 6 نفر از نمایندگان کارگران در ترکیب شورا 

گنجانده شود تا عملًا حرف کارگر شنیده شود.

وی ادامه داد: دوماً آنجا که در ماده 41 قانون کار نوشته شده که حقوق 
و دستمزد کارگر »متناسب با تورم سالانه« افزایش پیدا می‌کند، در 
حقیقت اختیار را نسبی کرده و قطعی نیست؛ ما اعتقاد داریم که باید به 
صورت »براساس میزان معدل تورم سالانه« که کاملًا صراحت دارد، اصلاح 
شود؛ یعنی یا باید دولت عرضه داشته باشد و تورم را پایین بیاورد، یا اگر 

تورم بالا است، افزایش حقوق و دستمزد هم به میزان همان عدد باشد.
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس تصریح کرد: نکته بعد اینکه نباید 
میزان دستمزد و حقوق کارگران بعد از تأیید وزیر کار تعیین شود؛ زیرا وزیر 
کار عملًا هرآنچه دولت بگوید یا بخواهد را مد نظر دارد و عملًا تأثیر شورای 
عالی کار و مشارکت کارفرما و کارگر را از بین می‌برد؛ بنابراین از این منظرها 
مشکلاتی در قانون کار وجود دارد و ما در مجلس به دنبال این هستیم که 

این اصلاحات را انجام دهیم.
بابایی کارنامی ادامه داد: اصلاح ماده 41 قانون کار در مواردی که اشاره 
شد می‌تواند به طور قطعی مشکل کارگران کشور را حل کند. در همین 
راستا آقای ظهوریان از نمایندگان مجلس طرحی را پیشنهاد و ارائه 
کردند که ما در مجلس و به‌ویژه کمیسیون  تخصصی اجتماعی، پیگیر 

آن هستیم.

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس مطرح کرد :

اصلاح قانون کار راه‌حل قطعی مشکلات کارگران کشور

بهار- معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: بر آن شدیم تا 
برای امسال اقداماتی را انجام دهیم تا دیگر شاهد افُت نمرات دانش آموزان در 

امتحانات نهایی همچون سال گذشته نباشیم.
به گزارش بهار از مهر، محمدمهدی کاظمی، در نشست خبری تحلیل نتایج 
آزمون‌های نهایی و کنکور ۱۴۰۳ با اشاره به موضوع کیفیت بخشی به امر 
آموزش گفت: کیفیت بخشی به محتواهای آموزشی و آموزش‌های ارائه شده 
یک امر ضروری بوده و حتی از جمله اولویت‌های وزارت آموزش و پرورش 
است. البته کیفیت بخشی یک م وضوع فرایندی است. کیفیت بخشی به 
صورت دفعی اتفاق نمی‌افتد. کیفیت برای کیفیت بخشی باید برنامه‌ریزی 
کرد.وی با بیان اینکه می‌توانیم با اقدامات مقطعی زمینه رشد کیفیت آموزش 

در نهاد تعلیم و تربیت فراهم کنیم گفت: تقویت امتحانات نهایی و تأثیر نمرات 
آن در پذیرش دانشگاه‌ها در راستای کیفیت بخشی و امر آموزش اتفاق افتاد.

کاظمی با بیان اینکه تأثیر قطعی نمرات امتحانات نهایی نیازمند یک برنامه 
ریزی بلند مدت بوده است؛ گفت: در دوره اول متوسطه یک سنجش ملی از 
یادگیری دانش آموزان و عملکرد تحصیلی آنان داشتیم. در دوره اول متوسطه 
ما تاکنون ارزشیابی ملی نداشتیم و امتحانات دانش آموزان متوسطه اول 

تاکنون داخلی بوده است.
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: در پایان سال ۱۴۰۲ 
و اوایل امسال برنامه‌ای تحت عنوان سنجش دستاوردهای یادگیری آغاز شد؛ 
حدود ۳ میلیون دانش آموز در این برنامه و آزمون‌هایش شرکت کردند. گام 

اول تحلیل نتایج و عملکردی بود که به دست آمد.
کاظمی گفت: تبیین و اعام این نتایج به مدارس و برنامه‌ریزی برای 
توانمندسازی معلمان و ارتقا و توسعه معلمان در چهار عنوان درسی در 
ریاضی علوم تجربی فارسی و عربی آغاز شد و در آینده به مقطع متوسط دوم 

هم تسری پیدا خواهد کرد.
وی با اشاره به افت نمرات دانش آموزان در امتحانات نهایی سال گذشته 
گفت: بر آن شدیم تا برای امسال اقداماتی را انجام دهیم تا دیگر شاهد این 
افت نباشیم. گام اول تحلیل نتایج امتحانات نهایی به تفکیک استان منطقه و 
مدرسه بود. بعد از ابلاغ نمرات به مدارس ما نظارت بالینی را به عنوان یکی از 

رویکردهای اصلی خود انتخاب کردیم.

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش :

تلاش کردیم نمرات دانش آموزان در امتحانات نهایی اُفت نکند
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بوستان جوانمردان تهران به اسکواش اختصاص یافت.
خبرآنلاین- سازمان ورزش شهرداری از سال 97 بخشی به نام 
هماهنگی با فدراسیون ها را با مدیریت علی خسروی ایجاد کرد و مقرر 

شد شهرداری ها عضو مجامع انتخاباتی فدراسیون ها باشند.
علی خسروی رییس امور هماهنگی با فدراسیون ها و هیات های 
ورزشی سازمان ورزش شهرداری در خصوص فعالیت فدراسیون 

اسکواش در بوستان جوانمردان تهران گفت: با توجه به اینکه اسکواش 
از نظر زیر ساختی پتانسیل بالایی برای همکاری با شهرداری ها دارد ما 
در گذشته مجموعه مهرآیین را در اختیار این فدراسیون قرار دادیم 
و شهردار تهران هم در افتتاحیه حاضر شد.وی ادامه داد: با تاکید 
شورای شهر 13 بوستان اصلی شهر تهران را به فدراسیون های ورزشی 
اختصاص پیدا کرد و در همین راستا با تاکید و دستور حسین اوجاقی 

رییس سازمان ورزش شهرداری تهران و هماهنگی که هفته گذشته 
با امیر عزیزی پور رییس فدراسیون اسکواش انحام دادیم بوستان 

جوانمردان بین منطقه 5 و 22 تهران به اسکواش اختصاص یافت.
خسروی تاکید کرد: مقرر شد فدراسیون در این بوستان جا نمایی خود 
را انحام دهد و فدراسیون اسکواش در آنجا تابلو خود را به عنوان محلی 

برای گسترش نصب کند.

اولین پارک تخصصی اسکواش در تهران

صعود ناهید کیانی، مبینا نعمت‌زاده و 
آرین سلیمی در رنکینگ فدراسیون 

جهانی
با ثبت امتیازات رویدادهای بین‌المللی یک ماه اخیر 
توسط فدراسیون جهانی، رنکینگ جدید المپیکی 
تکواندوکاران منتشر شد که با صعود نمایندگان 

کشورمان همراه بود.
خبرآنلاین-سایت رسمی فدراسیون جهانی تکواندو 
رنکینگ المپیکی را در ماه ژوئن منتشر کرد که ثبت 
امتیازات مسابقات بین‌المللی از جمله قهرمانی 
آسیا ۲۰۲۴ و رقابت‌های آزاد آنکارا موجب صعود 
تکواندوکاران کشورمان شد و در میان المپین‌ها، با 

تغییر جایگاه خود در رده‌بندی مواجه شدند.
نهایتا با پایان رقابت‌های بین‌المللی ماه مه، کسب 
امتیاز برای ارتقای جایگاه در رنکینگ سیستم برای 
المپین‌های جهان پیش از المپیک پاریس تمام شد 
تا جایگاه هر تکواندوکار در سیدبندی المپیک تا حد 

بالایی مشخص شود..
در گروه بانوان و در وزن ۴۹- کیلوگرم، مبینا 
نعمت‌زاده، دختر المپین ایران با ۲۴۰.۳۹ امتیازدر 
رده دهم ایستاده است. سوگند شیری با کسب ۱۳۱.۱۰ 
امتیاز در رده سی و سوم و سعیده نصیری هم با کسب 
مدال برنز قهرمانی آسیا و ۱۳ پله صعود و کسب ۹۹.۰۲ 

امتیاز در رده ۴۹ قرار دارند.
در وزن ۵۷- کیلوگرم، ناهید کیانی، دختر المپیکی 
ایران با کسب نقره تورنمنت آزاد آنکارا و ارتقای 
امتیازاتش به ۴۳۵.۷۷ امتیاز، با یک پله صعود در 

جایگاه دوم جای گرفت.
در وزن ۶۷- کیلوگرم ملیکا میرحسینی با ۹ پله صعود 
و کسب ۱۱۷.۰۹ امتیاز و کسب نقره قهرمانی آسیای 
آسیا در رده ۳۹ ایستاد. ساغر مرادی با کسب ۹۶.۱۶ 

امتیاز در رتبه ۵۰ قرار گرفت.
در وزن ۶۷+ کیلوگرم، زهرا پوراسماعیل نیز با ۶۳.۱۴ 

امتیاز در رتبه ۵۴ رنکینگ المپیکی قرار دارد.
در وزن ۵۸- کیلوگرم گروه آقایان، مهدی حاجی 
موسائی، قهرمان آسیا در سال ۲۰۲۴ با جمع امتیازات 
۳۶۱.۸۲ امتیاز و بدون تغییر در رده ششم رده‌بندی 
ایستاد. در همین وزن ابوالفضل زندی، برنزی قهرمانی 
آسیای ویتنام با کسب ۲۲۹.۷۷ امتیاز و یک پله صعود 

در جایگاه دوازدهم جهان قرار گرفت.
در وزن ۶۸- کیلوگرم، متین رضایی، دارنده برنز آسیا 
۲۰۲۴ با ۲۰۹.۵۰ امتیاز و۳ پله صعود در رده سیزدهم 
ایستاده است. رضا کلهر با وجود دوری از میادین در 

جایگاه ۵۲ جهان قرار دارد.
در وزن ۸۰- کیلوگرم، مهران برخورداری، مرد 
المپیکی ایران با ۲۶۰.۱۵ امتیازو بدون تغییر در رده 
نهم ایستاد؛ میرهاشم حسینی با کسب ۱۳۱.۲۵ امتیاز 
در رده بیست و پنجم جای دارد. علی خوش‌روش با 
کسب نقره آسیا ۲۰۲۴ جهش خوبی در جدول داشت و 

با ۷۸ پله صعود در رده ۹۰ جهان قرار گرفت.
در وزن ۸۰+ کیلوگرم، آرین سلیمی، دیگر المپین  
طلایی ایران در قهرمانی آسیا ۲۰۲۴ با ۲۲۵.۵۶ امتیاز 

و ۴ پله صعود در رده هفدهم جای گرفت.

آغاز عملیات بازگشت تیم‌ملی به 
زمین تمرین دوران کی‌روش

مراحل احیا زمین شماره یک مرکز ملی فوتبال آغاز 
شد.

ایلنا- براساس برنامه ریزی صورت گرفته، مراحل 
احیا زمین شماره یک مرکز ملی فوتبال از امروز آغاز 

شد.
داوود پرهیزکار، رئیس مرکز ملی فوتبال در این باره 
گفت: عملیات عمرانی و زیرسازی زمین شماره یک 
مرکز ملی فوتبال از امروز برای احیا این زمین آغاز شد. 
با توجه به برنامه‌ریزی صورت گرفته، عملیات کاشت 

چمن هم از یک ماه آتی آغاز می‌شود.
وی افزود: در حال حاضر ۵۰ درصد زمین که شرایط 
یک زمین استاندارد دارد را زیر کشت برده‌ایم و مراحل 
بعدی متعاقبا انجام می‌شود. بر این اساس، تلاش 
می‌کنیم این زمین در اسرع وقت میزبان تیم‌های ملی 

در کلیه رده‌ها باشد.
چمن زمین شماره یک مرکز ملی فوتبال در اواخر 
دوره اول حضور کارلوس کی‌روش در فوتبال ایران 
شرایط مناسبی پیدا کرده بود و به عنوان چمن محل 
تمرین تیم ملی مورد استفاده قرار می‌گرفت اما پس از 
رفتن مرد پرتغالی به این زمین رسیدگی نشد و به مرور 

کیفیتش را از دست داد و به شرایط کنونی دچار شد.

انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی؛ 
سهرابی نماینده کشورمان در آلبانی 

شد 
سید دانیال سهرابی به عنوان نماینده کشورمان در 
رقابت‌های جهانی اوزان غیر المپیکی کشتی فرنگی 

آلبانی انتخاب شد.
ایرنا- رقابت‌های انتخابی تیم‌های ملی کشتی آزاد 
و فرنگی از صبح امروز در ۳ وزن غیر المپیکی و یک 
وزن کشتی فرنگی زیر ۲۳ سال به منظور حضور در 
رقابت‌های جهانی آلبانی در سالن شهدای هفتم تیر 

تهران آغاز شد.
در وزن ۷۲ کیلوگرم، این رقابت‌ها بین محمدرضا 
گرایی، دانیال سهرابی و محمدرضا رستمی به صورت 
دوره‌ای برگزار شد. در نهایت سید دانیال سهرابی موفق 
شد با کسب ۲ پیروزی دوبنده تیم ملی کشورمان را در 

رقابت‌های جهانی بر تن کند.
رقابت جهانی اوزان غیر المپیکی کشتی آزاد و فرنگی 

آبان امسال در آلبانی برگزار خواهد شد.

خبر

خبر

تکلیف نیمکت استقلال مشخص شد
هیات‌مدیره استقلال شب گذشته جلسه‌ای در 

خصوص وضعیت نیمکت این تیم برگزار کرد.
ایلنا- در این جلسه مدیران استقلال تصمیم به ادامه 
همکاری با جواد نکونام گرفتند و این سرمربی به کار 

خود ادامه خواهد داد.
جدایی نکونام از استقلال منتفی شده و مدیران 
بالادستی در گفت‌وگو با مسئولان هولدینگ خلیج 
فارس خواستار جمع شدن حواشی باشگاه شده 
بودند. در نهایت هیات‌مدیره استقلال در جلسه 
امشب خود تصمیم نهایی برای ماندن نکونام را اتخاذ 

کرد.
در استقلال همه مشکلات پس از بازی برابر استقلال 
خوزستان و شکست مقابل حریف همنام در جو 
عجیب و غریب اهواز شروع شد و حالا با سرد شدن آن 
شکست و کاهش فضای احساسی در افکار عمومی، 
جواد نکونام کارش را با همان سبک و سیاق خود در 

باشگاه ادامه خواهد داد.
دوره‌ای که البته رخدادش در باشگاه استقلال، 
کمی دور از شأن بود و به تصویر و کاریزمای سرمربی 
آسیب زد. با این حال، نکته مهم، ایستادگی نکونام و 
اصطلاحا مقر نیامدنش در مقابل طوفان شایعات بود. 
روندی که شاید این یک هفته را برای او به اندازه چند 

سال کش داد.
به هر صورت، از ظاهر امر این‌چنین بر می‌آید 
که باشگاه در مقابل تصمیمِ شاید عجولانه‌اش، 
عقب‌نشینی کرده و خبری از مربیان خارجی و اسامی 
ردیف شده برای جایگزینی جواد نکونام نخواهد بود. 
البته قطعاً مشکلاتی هم در روند تصمیمات اتخاذ 
شده پیش آمده و شاید هم منطق مالی و ریاضی، بر 
ادامه کار نکونام صحه گذاشته است. هرچه که هست، 
با کمی تعقل بیشتر، استقلال هرگز وارد این فضا 
نمی‌شد تا یک هفته کلیدی را در فیفا دی با اعصاب 

خردی و بی‌سر و سامانی پشت سر بگذارد.
البته افکار عمومی و هواداران همچنان در انتظار 
اصلاح امور، روشن شدن جایگاه‌ها، خبررسانی 
صحیح و مسائلی از این دست هستند که باید در روند 
باشگاه‌داری استقلال، مورد بازبینی اساسی قرار 
بگیرد. تجربه این ۹ روز تلخ اما آموزنده خواهد بود اگر 
استقلال از سوار شدن روی موج احساسات به جای 
دور اندیشی و بی‌ثباتی به جای برنامه بلند‌مدت درس 

لازم را بگیرد.
چه خوب که در صورت پایان مناقشه، حداقل یک 
بیانیه رسمی، موضع رسمی هلدینگ سرمایه‌گذار و 
حامی باشگاه استقلال را برای هواداران کاملا روشن 
کند و الا صلح فعلی شبیه چیزی خواهد بود که بین 
ژاوی و لاپورتا در اواخر فصل گذشته در اسپانیا رخ 

داد!

برونو فرناندز:
 رونالدو تا هزارمین گل خود بازی 

خواهد کرد
برونو فرناندز می‌گوید تا رونالدو به هزار گل زده 

نرسد از فوتبال خداحافظی نخواهد کرد.
ایسنا-در ادامه دیدارهای لیگ ملت‌های اروپا، 
یک‌شنبه شب پرتغال در مرحله گروهی در زمین 
خود با نتیجه ۲ بر یک مقابل اسکاتلند به پیروزی 
رسید. کریستیانو رونالدو مهاجم پرتغالی که در 
ابتدا روی نیمکت ذخیره‌ها قرار داشت، در دقیقه 
۸۸ گلزنی کرد. اسکاتلند در ابتدا با گل اسکات مک 
تامینی از پرتغال پیش افتاد اما با گل‌های برونو 
فرناندز و کریستیانو رونالدو شکست خورد. این گل  

نهصدویکمین گل او در دوران فوتبالش بود. 
به گزارش آبولا، رونالدو در طول دوران حرفه‌ای 
خود توانسته به ۴۸ تیم ملی مختلف گل بزند که این 
در نوع خود یک رکورد محسوب می‌شود که هیچ 

بازیکن دیگری به آن دست نیافته است.
برونو فرناندز، هافبک منچستریونایتد و پرتغال پس 
از دیدار مقابل اسکاتلند گفت: بازی بی‌نقصی نبود و 
ایراداتی داشتیم و در هر صورت خوشحالیم که برنده 
از زمین خارج شدیم. گلزنی برای تیم ملی در روز 

تولدت خیلی دلچسب و خوب است.
او درباره کریستیانو رونالدو نیز گفت: او همیشه در 
بازی تاثیر دارد، چه شروع کند چه از روی نیمکت به 
زمین بیاید. مربی گفت که همه تاثیر زیادی روی بازی 
داشتند اما کریستیانو رونالدو گل خیلی خوبی به ثمر 
رساند. او سه روز پیش نهصدمین گل خود را به ثمر 
رساند و در این بازی نیز گل زد. او تا وقتی که به هزار 
گل زده نرسد کنار نخواهد رفت. این چیزی است که 

در برنامه‌های او وجود دارد.

پرسپولیس و چالشی سخت برای 
فسخ قرارداد اسدبیگی

باشگاه پرسپولیس به شکل جدی درصدد فسخ 
قرارداد سینا اسدبیگی است.

تسنیم- در حالی که زمان زیادی تا پایان فصل 
نقل‌وانتقالات باقی نمانده است، باشگاه پرسپولیس 
دنبال فسخ قرارداد سینا اسدبیگی هافبک دفاعی این 
تیم است تا بتواند یک بازیکن دیگر را به لیست خود 
اضافه کند. اسدبیگی روز گذشته و در بازی دوستانه 
پرسپولیس برابر نساجی، از سوی گاریدو به بازی 
گرفته نشد و حتی گفته می‌شود باشگاه به این بازیکن 

اعلام کرده است که در تمرینات حاضر نشود.
بر اساس این گزارش، مدیران پرسپولیس از 
اسدبیگی خواسته‌اند تا برای مذاکره و فسخ قرارداد در 
باشگاه حاضر شود و این در حالی است که اسدبیگی در 
این مقطع زمانی، حاضر به فسخ قرارداد نیست. این 
موضوع برای باشگاه تبدیل به یک چالش شده است 
و مدیران پرسپولیس باید برای فسخ قرارداد حتماً با 
اسدبیگی به توافق برسند. باید دید در روزهای آینده 

چه اتفاقاتی رخ خواهد داد.

واکنش نایب رییس فدراسیون فوتبال به احتمال فاجعه انسانی در ورزشگاه شهر قدس:
استقلال و پرسپولیس با آزادی در حال تعمیر قرارداد ببندند، ما اوکی ای‌اف‌سی را می‌گیریم!

مهدی محمدنبی، نایب رئیس فدراسیون فوتبال 
درباره میزبانی استقلال و پرسپولیس در لیگ 

نخبگان آسیا صحبت کرد.
به گزارش بهار از خبرآنلاین تنها چند روز تا 
نخستین میزبانی ایران در لیگ نخبگان باقی مانده 
است. تیم‌ملی بی زمین مانده و به اصفهان رفته است. 
تیم‌های لیگی بی زمین مانده‌اند و استقلال بدون 
ورزشگاه آزادی برای لیگ نخبگان دست به دامان 

ورزشگاه شهر قدس شده است.
اگرچه برگزاری بازی با الغرافه در شهر قدس شاید 
خیلی دردسرساز نباشد اما در مهرماه بازی‌های 
مهمی چون تیم ملی با قطر، دربی تهران و بازی 
استقلال و النصر در ایران باید برگزار شوند. ورزشگاه 
آزادی احتمالا تا دی‌ماه به بهره برداری نمی رسد و 
چالش ورزشگاه چالش بزرگ ورزش ایران است. 
نقش جهان امکان میزبانی ندارد. چمن فولادشهر 
مناسب نیست. ورزشگاه یادگار تبریز خودش درگیر 
است. فولاد آره‌نا همکاری لازم را ندارد و بیش از همه 
چالش ورزشگاه مدرن امام رضا در مشهد مقدس 
است. ورزشگاهی که به دلایل مختلفی در دسترس 

نیست.
بعد از بازی ایران و لبنان و اتفاقاتی که برای ورود زنان 
به ورزشگاه رخ داد، این ورزشگاه دیگر میزبان رخداد 
مهمی نبوده. تاج فیروز مدیر تربیت‌بدنی استان 
خراسان در گفت‌وگو با خبرآنلاین گفت:»هیچ کس 
در استان ما مخالف ورود زنان به ورزشگاه نیست. تنها 
موضوع ما برخورد با عوامل حادثه ورزشگاه امام رضا 
در بازی ایران و لبنان است.« جمله‌ای که مفهومش 
برخورد با احسان اصولی عضو هیات‌رییسه 
فدراسیون فوتبال و رییس هیات فوتبال استان 
خراسان رضوی است. جملاتی که ترس از حوادث 
تلخ در ورزشگاه کوچک شهر قدس در روزهای 
بزرگ مثل دربی، بازی تیم‌ملی و بازی‌های لیگ 

نخبگان را به همراه می‌آورد.
خبرآنلاین در راستای جلوگیری از حوادث تلخی 
چون ورزشگاه متقی ساری و بازی ایران و ژاپن در 
ورزشگاه آزادی، این بار با مهدی محمدنبی به 

گفت‌وگو نشسته است.
آقای نبی! شما خودتان تجربه بازی ایران و ژاپن را 
دیدید. ما داریم روی یک ورزشگاه ۱۲ هزار نفری 

ریسک می‌کنیم درحالی که حدود ۱۰۰ هزار نفرفقط 
برای تماشای کریس رونالدو می‌آیند. یا همین الان 
شما دیدید که ورزشگاه فولادشهر مناسب برای 
بازی‌های ملی نیست. ما بازی با قطر هم پیش رو 
داریم. شاید یک راه بردن بازی ها به خارج ایران باشد 
و راه دیگر همین استادیوم شهر قدس و خطراتش 

است...
ما خودمان در جریان این چیزها هستیم. اما الان 
کسانی که تصمیم‌گیر اصلی هستند، باشگاه‌ها و 
مدیران‌شان هستند. استقلال و پرسپولیس باشگاه 
حرفه‌ای هستند و روال این است که آن‌ها ورزشگاه 
را اعلام کنند. هر ورزشگاهی را انتخاب کنند، باید 
با آنجا قرارداد ببندند و هیئت فوتبال استان تهران 
و فدراسیون فوتبال به استانداری اعلام می‌کند. 
استانداری هم به شورای تامین می‌برد و رسیدگی 
می‌کنند و قطعا تمام جوانب را می‌بینند. تا الان فقط 
استقلال اعلام کرده و گفته اولویت اول آنها برای لیگ 
نخبگان، ورزشگاه آزادی است و اگر این ورزشگاه 
حاضر نشد، انتخاب دوم‌شان شهرقدس است. 
پرسپولیس هم تا این لحظه سکوت کرده و زمان را 

دارند از دست می‌دهند.
مگر زمان بازی ایران - ژاپن هم تمهیدات 

لازم دیده نشد؟ وقتی جمعیت زیاد شود چه 
کار می‌توان کرد؟ همین پارسال وقتی باشگاه 

النصر آمد، جلوی هتل چه اتفاقی رخ داد؟
ببینید دیگر چاره‌ای نداریم. ما تمام این مسائل 
را منتقل کردیم. اما فدراسیون فوتبال هر چیزی 
شورای تامین بگوید را در نهایت انجام می‌دهد. اول 
و آخر هم میزبان مسابقات باشگاه هستند. تولیت 
میزبانی مسابقه با ۲ باشگاه است. مجموعه فدراسیون 
هم همراهی می‌کند. شما هم به جهت پیشگیری 
می‌فرمایید و تمامی مسابقات به شورای تامین 

می‌رود و آنها باید تصمیم بگیرند.
شما تجربه بازی‌های قبلی را به آن‌ها گفتید؟

در جلسه ما از شورای تامین حضور داشتند و گفتند 
باید بررسی کنیم.هیچ نکته‌ای نیست که گفته نشده 

و دوستان ندانند.
چرا برای حل کردن مسئله مشهد تلاش نمی‌شود؟

خود ۲ باشگاه باید صحبت کنند. ما که نمی‌توانیم. 
هر ورزشگاهی که به ما معرفی شود، ما آمادگی داریم 

برای همراهی.
مهدی محمدنبی: استقلال و پرسپولیس با آزادی 
در حال تعمیر قرارداد ببندند، ما اوکی ای‌اف‌سی را 

می‌گیریم!

الان مشهدی‌ها سر یک اختلاف شخصی با هیئت 
استان روی  عدم میزبانی پافشاری می‌کنند. آقای 
تاج‌فیرز صراحتا گفتند مشکلی با حضور تماشاگران 

زن ندارند!
من خیلی اطلاع ندارم. باشگاه‌های استقلال و 
پرسپولیس باید با آقای تاج‌فیروز صحبت کنند. 
البته ورزشگاه در اختیار اداره کل ورزش و جوانان هم 
نیست و در اختیار آستان قدس است. آقای تاج‌فیروز 
به عنوان مدیرکل استان می‌تواند کمک کند. کسی 
هم دست استقلال و پرسپولیس را نبسته و آن‌ها 
باید با آستان قدس رضوی، تربیت بدنی آستان 
قدس و اداره کل ورزش و جوانان هماهنگ کنند و به 
فدراسیون بگویند این استادیوم برای برگزاری لیگ 
نخبگان آماده است. ما هم تمام نیروها را می‌فرستیم 
مشهد کمک کنند. من جای ۲ باشگاه نمی‌توانم 

تصمیم بگیرم.
شما طبق ضوابط نکات‌تان را مطرح می‌کنید 
ولی اگر در نهایت خون از دماغ کسی بیاید، 

ارزشش را خواهد داشت؟
من نمی‌دانم موضوع شما چیست ولی باید از ۲ 
باشگاه بپرسید. نمی‌دانم چرا از فدراسیون می‌پرسید. 
اصلا بروند با آزادی به توافق برسند که مثلا یک سمت 
استادیوم را کاور کنید و بازی اینجا بیاید و ما کمک 
می‌کنیم. هرچه زودتر ۲ باشگاه باید مشخص کنند و 
دقیقه ۹۰ نمی‌توان تصمیم‌گیری کرد. البته استقلال 
نامه زده که آزادی و اگر نشد شهرقدس میزبان باشد. 
در عین حال دست بسته نیست ولی باید زودتر اقدام 
کنند تا ما به AFC اعلام کنید. کار برای صاحب کار 
است، برای شاگرد نیست و استقلال و پرسپولیس 
صاحب کار هستند. فدراسیون هم تسهیل‌گر است و 
کمک می‌کند بهترین کار انجام شود. ما به نمایندگان 
استقلال و پرسپولیس هم گفتیم خودتان قدم 
بردارید. ما مشکلی نداریم و همین الان با آزادی توافق 
کنند. باید زودتر این کار را کنند که از زمان نگذرد و به 
AFC اعلام کنیم. اینکه ۲ باشگاه عقب‌نشینی کنند 
و هرچه پیش آید خوش آید، همین فرمایش شما 
می‌شود. باشگاه‌ها هیات مدیره و مدیر و مجمع دارند 
و هر ۲ قوی هستند. یکی بانک‌ها پشت سرش است و 
دیگری هم هلدینگ خلیج فارس را دارد و آدم‌های 

ضعیفی هم نیستند.

امین قربانی، سرمربی سابق تیم ملی شمشیربازی سابر، در گفتگویی 
صریح و دقیق، به بررسی عملکرد تیم ملی در المپیک پاریس و توکیو 
و چالش‌های فراوانی که در مسیر آماده‌سازی و اعزام تیم با آن روبرو 
شد، می‌پردازد. قربانی به نقش‌های مدیریتی، مالی و فنی اشاره کرده و 
با شفافیت از مشکلات ساختاری در فدراسیون و مسائل درون تیم ملی 
سخن می‌گوید.به گزارش بهاراز دانشجو، امین قربانی سرمربی سابق 
تیم ملی شمشیربازی سابر مهمان برنامه SNN TV با موضوع بررسی 
شرایط تیم ملی شمشیربازی در گذشته تا بعد از المپیک به سوالات ما 

پاسخ داد.
در المپیک با ناداوری به حق‌مان که مدال بود نرسیدیم

قربانی گفت: المپیک جای بهترین‌هاست. تیم ایران یکی از ۸ تیم برتر 
دنیا بود و ما قطعاً شانس کسب مدال را داشتیم. در یک قدمی مدال 
بودیم، اما با ناداوری حذف شدیم، نتوانستیم به حق خود برسیم. نکته 
قابل‌توجه این است که داوری که در مسابقات المپیک توکیو تصمیمات 

اشتباهی علیه ما گرفت، بعد از این بازی از داوری محروم شد.
وی افزود: البته در المپیک پاریس ناداوری انجام شد و همان داور دوباره 
فینال را قضاوت کرد، که این برای ما بسیار ناراحت‌کننده بود. ناداوری‌ها 
گاهی بیش از هر چیزی تأثیر منفی بر روحیه تیم می‌گذارد و این بار هم 

یکی از آن موارد بود.
پیمان فخری به دلایل شخصی از تیم ملی کنار رفت

قربانی توضیح داد: من نزدیک به ۴ تا ۵ سال در کنار آقای فخری به 
عنوان دستیار در تیم ملی شمشیربازی سابر کار می‌کردم و افتخار 
خدمت به تیم ملی کشورم را داشتم. آقای فخری به دلایل شخصی 
تصمیم گرفتند از سمت سرمربی‌گری کناره‌گیری کنند، اما حتی پس از 
کناره‌گیری نیز همیشه در کنار تیم بودند و من همواره با ایشان مشورت 
می‌کردم.وی ادامه داد: البته برخی از افراد در فدراسیون جدید از این 
همکاری‌ها ناراضی بودند، اما من همچنان ارتباط نزدیکی با آقای فخری 

داشتم و به نظر من این ارتباط به نفع تیم ملی بود.
به عنوان مربی از ماساژور تا تدارکاتی و هماهنگ کننده غذای 

تیم ملی بودم
قربانی گفت: بعد از کناره‌گیری آقای فخری، آقای باقرزاده، پیشنهاد 
دادند که من سرمربی تیم ملی شوم. با توجه به تجربه و شناختی که از تیم 
داشتم، این مسئولیت را پذیرفتم. البته در آن زمان توقعات از من به دلیل 
کمبود تجربه طبیعی بود که پایین باشد، اما با تلاش‌های فراوان و مشاوره 

با آقای فخری، موفق شدیم در مسابقات الجزایر مدال کسب کنیم.
وی افزود: البته این مدال با زحمات و سختی‌های بسیاری به دست آمد. 

من به تنهایی مسئولیت‌های متعددی داشتم و نه تنها به عنوان مربی 
بلکه به عنوان تدارکات‌چی، آنالیزور و حتی بدنساز تیم هم فعالیت 

می‌کردم.
یکی از بستگان رئیس فدراسیون به عنوان کادرفنی به 

مسابقات بین المللی رفته بود
قربانی با تأکید بر مشکلات مالی گفت: بله، یکی از بزرگ‌ترین 
چالش‌های ما کمبود بودجه و نبود امکانات کافی بود. در یکی از مسابقات 
جام جهانی ایتالیا، ما برای هر نفر ۲۰۰ یورو نیاز داشتیم تا هزینه‌های 
سفر و اقامت را پوشش دهیم، اما فدراسیون نتوانست این مبلغ را به موقع 
فراهم کند. من مجبور شدم شخصاً از دوستان و آشنایان پول قرض کنم 

تا تیم به مسابقات اعزام شود.
وی ادامه داد: این تنها یکی از نمونه‌های متعدد بود. در برخی از سفرها، 
حتی ساک‌های بچه‌ها به موقع به مسابقات نمی‌رسید و ما مجبور بودیم با 
مشکلات زیادی دست و پنجه نرم کنیم. این تجربه‌ها نشان می‌دهند که 

ما با نبود امکانات و حمایت‌های لازم در سطح جهانی باید رقابت کنیم.
قربانی توضیح داد: یکی از مشکلات اصلی، نبود هماهنگی و مدیریت 
صحیح در فدراسیون بود. مثلًا در یک مورد، بدون هیچ هماهنگی با من 
به عنوان سرمربی، افرادی به عنوان کادر فنی به مسابقات اعزام شدند. 

سرمربی سابق تیم ملی شمشیربازی سابر:

با مدیریت فعلی، تیم ملی شمشیربازی به المپیک بعدی نمی‌رسد! 
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مدیرکل امور مالیاتی قزوین خبر داد:شرایط بخشودگی جرایم مالیاتی به مناسبت هفته دولت

مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین از طرح بخشودگی 
جرائم مالیاتی به مناسبت هفته دولت خبر داد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی قزوین، سید 
محمود موسوی صانع مدیرکل امور مالیاتی استان قزوین 
اظهار داشت: سازمان امور مالیاتی به مناسبت هفته دولت 
و در راستای تکریم مودیان محترم مالیاتی شرایط ویژه ای 

جهت بخشودگی جرایم مالیاتی فراهم نموده است.
وی تصریح کرد: بخشودگی جرایم قابل بخشش موضوع 
قانون مالیات‌های مستقیم و قانون مالیات بر ارزش افزوده 
برای اشخاص حقیقی تا سقف ۱۰ میلیارد ریال و برای 
اشخاص حقوقی تا سقف ۳۰ میلیارد ریال برای هر سال یا 
دوره حسب مورد در صورت پرداخت کلیه بدهی مالیاتی تا 

تاریخ ۲۵ شهریور به مدیران کل امور مالیاتی تفویض شده 
است.

وی تاکید نمود: با توجه به فرصت محدود، مؤدیان مالیاتی 
مشمول جهت برخورداری از این تسهیلات ویژه بایستی در 
اسرع وقت به ادارات امور مالیاتی محل سکونت خود مراجعه 

نمایند.

برگزاری دومین رویداد رسانه ای 
استان بوشهر با حمایت شرکت 

پتروشیمی پارس
 بوشهر فاطمه کرمپورنیا - دومین رویداد رسانه ای 
استان بوشهر با برگزاری اختتامیه و معرفی برترین 
های بخش های مختلف از سوی هیات داوران به کار 

خود پایان‌ داد.
 دومین رویداد رسانه ای استان بوشهر به همت پایگاه 
تحلیلی خبری آوای بوشهر و همکاری خانه مطبوعات 
استان و حمایت شرکت پتروشیمی پارس از دو ماه 
پیش و با انتشار فراخوان شرکت در رویداد شروع 
بکار کرد و در تاریخ ۱۳ و ۱۴ شهریور ماه به مدت دو 
روز در شهر جم برگزار شد.فرماندار جم ، محمد جواد 
حق شناس با حضور در این مراسم ضمن تشکر ویژه 
از مدیرعامل شرکت پتروشیمی پارس در حمایت 
از برگزاری این رویداد رسانه ای مهم ، این اقدام را 
موجب شکوفایی استعدادهای رسانه ای استان 
بوشهر قلمداد کرد. این رویداد با حضور ۲۰۰ نفر از 
خبرنگاران استان بوشهر در کارگاه های آموزشی 
و نزدیک به ۳۰۰ اثر در بخش های تیتر ، عکس 
، یادداشت ، گزارش ، موشن گرافی و کلیپ و بخش 
ویژه گردشگری برگزار و پس از بررسی هیات داوران 
سرکار خانم الهام بهروزی و مریم سلیمی و آقایان 
علی هوشمند، سجاد بهزادی ، مهرداد خدیر و رضا 
غبیشاوی ، ۳۰ اثر به عنوان برتر انتخاب و معرفی 
شد.این رویداد رسانه ای علاوه بر داوری آثار و معرفی 
برترین ها، بنا به درخواست رسانه ها، کارگاه های 
آموزشی در دو روز و در نوبت صبح و عصر با حضور 
دکتر یونس شکرخواه پدر روزنامه نگاری آنلاین ایران، 
فریدون صدیقی ، دکتر مریم سلیمی ، رضا غبیشاوی و 
مهرداد خدیر از مدرسان تراز اول کشور و عضو شورای 
سردبیری عصر ایران برگزار شد که استقبال بسیار 
خوب خبرنگاران استان بوشهر را هم به همراه داشت.

در پایان این مراسم با اهداء لوح سپاس از مدیرعامل و 
ریس روابط عمومی شرکت پتروشیمی پارس تقدیر 

و تشکر بعمل آمد.

تامین برق یک هزار و ۵۰۰ خانوار 
با احداث چهار واحد نیروگاه 

برق‌آبی جریانی در مسجدسلیمان
مدیرعامل آب و فاضلاب خوزستان با اشاره به احداث 
چهار واحد نیروگاه برق‌آبی جریانی در شهرستان 
مسجدسلیمان گفت: با اجرای این طرح، برق مصرفی 
حدود یک هزار و ۵۰۰ خانوار به طور قطعی تامین 

خواهد شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب 
خوزستان، صابر علیدادی بیان کرد: هدف از اجرای 
این طرح، استحصال انرژی هیدرودینامیکی موجود 
در خطوط انتقال آب شرب شهرستان مسجدسلیمان 
و تولید انرژی الکتریکی به ظرفیت یک هزار و ۶۰۰ 

کیلووات در روز است.
وی تصریح کرد: پیش‌بینی می‌شود با احداث این 
نیروگاه، سالیانه ۱۳ میلیون کیلووات ساعت انرژی 

تولید و در اختیار مصرف‌کنندگان قرار گیرد.
مدیرعامل آبفای خوزستان افزود: در این طرح با تولید 
انرژی پاک و تجدیدپذیر ضمن تامین برق مطمئن، 
از سوختن سالانه سه میلیون و ۵۰۰ هزار مترمکعب 
گاز طبیعی و همچنین آلایندگی ایجاد شده ناشی از 

سوخت‌های فسیلی جلوگیری می‌شود.
وی گفت: این طرح در چهار نقطه ورودی مخازن 
ذخیره آب شرکت آب و فاضاب خوزستان در 
تاسیسات شهرستان مسجدسلیمان احداث خواهد 
شد.علیدادی افزود: فاز اول این طرح در محل مخزن 
ذخیره آب شهنی روی خط انتقال یک‌ هزار میلی‌متری 
با ظرفیت ۳۵۰ کیلووات تکمیل شده و به زودی به 

شبکه سراسری برق متصل می‌شود.
وی با اشاره به سرمایه‌گذاری بیش از ۳۵۰ میلیارد 
ریال برای اجرای این طرح گفت: عملیات اجرایی 
این طرح از چند ماه قبل آغاز شده و طی ۲ سال به 
بهره‌برداری می‌رسد.علیدادی گفت: تمام مراحل 
اجرای این طرح از جمله طراحی، سرمایه گذاری، 
احداث و بهره‌برداری توسط شرکت خلاق صنعت هور 
)شرکت بومی استان خوزستان فعال در زمینه انرژی( 
با همکاری شرکت آب و فاضلاب خوزستان انجام 

می‌شود.
گفتنی است: شهرستان مسجدسلیمان در شمال 

شرق استان خوزستان واقع شده است.

مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین مطرح کرد
 بهره‌برداری از ۱۴ پروژه 

در هفته دولت با اعتباری بالغ بر 
۶۲۸ میلیارد ریال

مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین از اتمام پروژه 
گازرسانی به ۱۳ روستا در سطح استان و همچنین 
افتتاح ساختمان اداره گاز شهرستان بوئین‌زهرا در 

هفته دولت خبر داد.
به گزارش روابط‌عمومی شرکت گاز استان قزوین؛ 
علی حجتی‌پور با تأکید بر تداوم برکات خدمات دولت 
شهید رئیسی، بیان کرد: ۹ روستای سلیمان‌آباد، 
ایلان، چوثر، طاله، کلایه، هنیز، ویار، علین و فلار 
از منطقه الموت، ۲ روستای قلعه و اسبک از منطقه 
طارم سفلی و ۲ روستای اسماعیل‌آباد و کذلک به 
ترتیب از مناطق کوهین و آبیک با اعتباری بالغ 
بر ۴۸۳ میلیارد ریال در هفته دولت از نعمت گاز 
برخوردار شدند.مدیرعامل شرکت گاز استان قزوین 
با بیان اینکه با گازرسانی به این ۱۳ روستا، تعداد 
روستاهای گازدار شده استان به ۶۷۸ روستا افزایش 
پیدا کرد، خاطرنشان ساخت: ۵۴۹ خانوار روستایی 
در این هفته به مشترکین استان اضافه شدند که 
درصد بهره‌مندی خانوار روستایی استان از ۹۴ به 

۹۴/۶ درصد رسید.

خبر

اجرای طرح تابستانه مهارت آموزی 
600 نفر از  نوجوانان کمیته امداد 

خراسان رضوی
 سلمان دانشور معاون اشتغال و خودکفایی اداره کل 
کمیته امداد امام خمینی )ره( خراسان رضوی بیان 
کرد: به منظور آشنایی  نوجوانان با مشاغل و کسب 
مهارت آموزی طرحی در قالب مهارت آموزی ویژه 
دانش آموزان تحت حمایت با همکاری مراکز آموزشی 
دولتی و آموزشگاههای آزاد فنی و حرفه ای در رشته 

های مهارتی در تابستان با  حضور 600 نفر برگزار شد.
دانشور در ادامه افزود: این طرح در قالب تفاهم نامه ای  
بین سازمان آموزش فنی حرفه ای، وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی،صداوسیما، بسیج سازندگی،دانشگاه 

آزاد اسلامی و کمیته امداد اجرا می شود.
وی گفت: این طرح عمدتا در رده سنی 12 تا 14 سال 
در حوزه های مهارت های it  و کارآفرینی و در رده سنی 
15 تا 18 سال با هدف آشنایی حرف و مشاغل مختلف 
در حوزه مهارت های فنی و رشته ای »ایران مهارت« 
از جمله مکانیک کامپیوتر صنایع دستی برنامه ریزی 

شده است.
معاون اشتغال و خودکفایی اداره کل کمیته امداد 
امام خمینی )ره( خراسان رضوی اصلی ترین اهداف 
و ماموریت های این نهاد در طرح مهارت آموزی ویژه 
تابستان را مهارت و ایجاد زمینه مناسب برای شناسایی 
استعدادهای مهارتی دانش آموزان و بازماندگان از 
تحصیل، آشنایی با مشاغل مختلف و کمک به تعیین 
مسیر شغلی برای مددجویان تحت حمایت، کمک به 
هدایت تحصیلی و شغلی، کمک به خلاقیت و نوآوری 
و رشد مهارت های کسب و کار، استعداسنجی، رغبت 

سنجی و تعیین بهترین شغل مناسب عنوان کرد.
وی با بیان اینکه بر اساس تفاهم نامه با فنی و حرفه 
ای، آموزش ها برای مددجویان کاملا رایگان می باشد، 
خاطر نشان کرد:  در سال ۱۴۰۲ تعداد 4510 نفر از 

نوجوانان در دوره مهارت آموزی شرکت کردند.
وی گفت: طرح مهارت آموزی ویژه تابستان در بازه 
زمانی ۱۵ تیرماه لغایت ۱۵ شهریورماه در سراسر استان 
برگزار و خانواده های معزز امداد می توانند با مراجعه 

نسبت به ثبت نام فرزندان خود اقدام نمایند.

انعقاد ۱۵۰ قرارداد با سرمایه گذاران 
در شهرک صنعتی خادم الرضا )ع(

 مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی خراسان رضوی 
گفت : شهرک صنعتی »خادم الرضا« ۲ هزار و ۳۰۰ هکتار 
وسعت دارد و بزرگترین شهرک صنعتی شرق کشور 
است که در آینده به پنج هزار هکتار خواهد رسید، تاکنون 
با ۱۵۰ سرمایه‌گذار در این شهرک قرارداد منعقد و زمین 

واگذار شده و واحدها در حال ساخت است.
»جعفر فرشچی طوسی« در حاشیه بازدید از شهرک 
صنعتی خادم الرضا )ع(، اظهار کرد: با وجود مشکلاتی 
که در مقابل سرمایه گذاران وجود دارد، مشکل کمبود 
زمین برای استقرارواحدهای صنعتی در مشهد در قالب 
راه‌اندازی شهرک صنعتی »خادم الرضا« در شرق این 

شهر برطرف شد.
وی با اشاره به بزرگترین اقدام این مجموعه در توسعه 
زیرساختهای شهرکها صنعتی استان ، افزود : این 
شهرک از موقعیت استراتژیکی برخوردار است به طوری 
که در نزدیکی شهر فرودگاهی، گمرک شهید مطهری، 
خط ریلی، دهکده لجستیک، آزادراه حرم تا حرم و جاده 
های مواصلاتی قرار داشته و نزدیکترین شهرک صنعتی 
به مشهد است، علاوه بر این در محور توسعه شرق قرار 

گرفته که درآمدزایی و اشتغالزایی فراوانی دارد.
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی خراسان رضوی 
گفت: این شرکت ۲ رسالت عمده دارد که یکی ایجاد و 
توسعه شهرکها و نواحی صنعتی و دیگری توانمندسازی 

واحدهای صنعتی کوچک در داخل شهرکها است.
به گفته فرشچی صنایع کوچک ۹۴ درصد از کل 
صنایع و ۵۵ درصد از اشتغال صنعتی کشور را به خود 
اختصاص داده‌اند لذا نیازمند حمایت بیشتری از سوی 
دولت هستند.وی اظهار کرد: شرکت شهرکهای صنعتی 
خراسان رضوی در راستای توانمندسازی واحدهای 
صنعتی یک سری خدمات شامل برگزاری تورهای 
صنعتی، پرداخت تسهیلات در قالب وجوه درآمدی، 
کمک به دانش بنیان شدن آنها، برگزاری کلاسهای 
آموزشی، کمکهای مالی برای حضور در نمایشگاه های 

داخلی و خارجی را به آنها ارائه داده است

بازسازی و نوسازی مرکز فرآموز 
میلاد منطقه 19به پیشرفت 50 

درصدی رسید
بازسازی مرکز فرآموز میلاد منطقه 19 درآستانه سال 
تحصیلی جدید با اجرای عایق کاری دیوارها، ساخت 
دکور، نصب نورهای سقفی و رنگ آمیزی به پیشرفت 

50 درصدی رسید.
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۹، 
میرمحمد مطهری موید سرپرست معاونت امور 
اجتماعی و فرهنگی افزود: با توجه به از سرگیری فعالیت 
های مرکز فرآموز میلاد با آغاز بازگشایی مدارس در 
قالب طرح من شهردارم دو بازسازی و نوسازی در حال 
انجام است.این مسئول با اشاره به اتمام رفع نواقص 
فنی و عمرانی‌ بنا، ایزوگام سقف، عایق بندی دیوارهای 
رطوبت دار ادامه داد:از آنجایی که فعالیت‌ها و خدمات 
این مرکز نقش به‌سزایی درآموزش مهارت‌های تربیتی 
کودکان و نوجوانان دارد به منظور ارتقای خدمت‌رسانی 
به مراجعین نورپردازی، اصلاح شبکه روشنایی، نصب 
پرده‌های سه‌بعدی، اجرای کف پوش جدید، رفع نواقص 

مبلمان و دکور سازی در حال انجام است.

خبر

 شهردار کوهیخیل در خصوص پروژه پیاده‌رو 
ساحلی در این شهر که هنوز اجرا نشده است، 
گفت: منابع طبیعی مانع جدی انجام کار بوده و 
در ۵ کیلومتر از نوار ساحلی همکاری لازم انجام 

نمی‌شود.
 علی اصغر قاسمی شهردار کوهیخیل در جمع 
خبرنگاران با بیان اینکه در خرداد ماه امسال 
توانستیم درجه شهرداری کوهیخیل را از ۳ 
به ۵ ارتقاء دهیم، اظهار کرد: درست است که 
تجهیزات، نیروی انسانی و اعتبارات ‌می‌تواند 
سرمایه خوبی برای دستگاه‌های اجرایی و 
شهرداری‌ باشد، اما اعتقاد داریم بزرگترین 
سرمایه برای مجموعه مدیریت شهری 

کوهیخیل اعتماد عمومی مردم می‌باشد.
وی با اشاره به اینکه در مجموعه مدیریت 
شهری کوهیخیل نگاه متوازن به حریم و 
محدوده ی شهر وجود دارد، افزود: تعریض 
معابر، زیرسازی آسفالت معابر شهری، اجرای 
کانال بتنی در خیابان امام رضا )ع(، مشارکت 
با مجموعه اداره آب و فاضلاب جهت ساخت 
مخزن، مشارکت با اداره مخابرات جهت اجرای 
فیبر نوری، احداث بلوار ۸ متری خیابان دریا، 

رنگ آمیزی جداول، لایروبی کانال‌ها، پایش 
تصویری سطح شهر، ساماندهی زمین ورزشی، 
تجهیز ناوگان خودرویی، زیرسازی آسفالت 
محور شهید سلیمانی مسیر کوهیخیل به 
جویبار، توسعه و تعریض خیابان امام رضا )ع(، 
احداث بلوار محور شهید سلیمانی، زیرسازی 

و محور ساحلی لاین شرقی، ساخت دو واحد 
اقامتی در مجموعه ساحل، درختکاری در 
محدوده حریم شهر و نوار ساحلی، ساخت 
بیلبورد با هدف طرح درآمد پایدار و... از جمله 
اقدامات جموعه مدیریت شهری کوهیخیل 

می‌باشد.

قاسمی با اشاره به روکش و آسفالت محور 
شهید سلیمانی مسیر کوهیخیل به جویبار 
اظهار کرد: متاسفانه مدیریت یکپارچه شهری 

در شهرها وجود ندارد.
وی در خصوص پروژه پیاده‌رو ساحلی که در 
شهرهای ساحلی در حال پیگیری بوده و در 
برخی شهرها انجام شده است، عنوان کرد: منابع 
طبیعی مانع جدی انجام کار بوده و در ۵ کیلومتر 

از نوار ساحلی همکاری لازم انجام نمی‌شود.
شهردار کوهیخیل ادامه داد: با پیاده کردن 
این راه ساحلی حداقل یک اثر فیزیکی ثابت 
برای عدم تجاوز به ساحل بر جای می‌ماند و 
عموم مردم می‌توانند از این پیاده‌رو ساحلی 
جهت استراحت، پیاده‌روی و دوچرخه سواری 

استفاده نمایند.
قاسمی با بیان اینکه اعتبارات مجموعه 
شهرداری با خدماتی که ارائه می‌دهیم 
همخوانی ندارد، گفت: بر اساس سرانه جمعیت 
در محدوده شهری اعتبار دریافت می‌کنیم 
اما خدماتی که ارائه می‌دهیم به مجموعه 
مسافران، شهرک صنعتی و تمام مردم بخش و 

روستاها می‌باشد.

شهردار کوهیخیل:
منابع طبیعی مانع جدی پروژه پیاده‌رو ساحلی است

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- شهردار گرگان از بهره برداری 
از فاز نخست شهر بازی مدرن تا پایان ایام دهه مبارک فجر خبر 

داد.
به گزارش روابط عمومی شهرداری گرگان، سید محمدرضا 
سیدالنگی در دویست و سی امین جلسه شورای اسلامی شهر 
گرگان گفت: یکی از موضوعات مهم در رابطه با شهربازی 
مدرن گرگان، نصب سورتمه ریلی است که درصورت رأی 
موافق اعضای شورا و تایید کمیته انطباق، شرایط برای حضور 

تیم فنی نصاب از کشور چین فراهم می‌شود.
سیدالنگی افزود: تیم چینی در رایزنی‌هایی که داشتیم 

حدود ۴ ماه کاری برای نصب، بهره برداری آزمایشی و اخذ 
استانداردهای بین المللی زمان خواسته است.

به گفته وی، هر تخفیفی که شرکت پیمانکار از شرکت چینی 
اخذ کند عیناً در قرارداد اصلی لحاظ خواهد شد.

سیدالنگی بیان کرد: تلاش ما این است تا فاز اول شهربازی 
مدرن گرگان را شامل سوله و سورتمه ریلی نهایتاً تا پایان 

امسال یا انتهای دهه فجر به بهره برداری برسانیم.
لازم به ذکر است، در این جلسه اعضای شورای اسلامی شهر 
گرگان به لایحه نصب و اجرای سورتمه ریلی در شهربازی 

مدرن گرگان واقع در هزارپیچ رای دادند.

قول شهردار گرگان برای بهره ‌برداری از سورتمه ریلی تا پایان دهه فجر

علیرضا نورانی رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گلستان 
در سومین جلسه ستاد درآمد و تجهیز منابع استان:سهم بیشتر 
درآمد های عمومی استان میتواند با بهره کندی از توان بخش 

غیر دولتی تحقق یابد 
محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش پایگاه اطلاع رسانی 
، سومین جلسه ستاد درآمد و تجهیز منابع استان امروز یکشنبه 
۱۸شهریور ماه ،با حضور علیرضا نورانی رییس سازمان مدیریت 
و برنامه ریزی استان ،صلبی مدیر کل امور اقتصادی و دارایی 
استان،نماینده اداره کل امور مالیاتی استان و سایر اعضای عضو 

ستاد ،در محل سالن جلسات سازمان برگزار شد.
در ابتداي جلسه، روح اله صلبي مديركل امور اقتصادي و دارايي 
استان به ميزان وصولي درآمد هاي عمومي استاني در پنج ماهه 
اول سال جاري اشاره كرد و عنوان نمود: وصولي درآمدهاي 
عمومي استاني در پنج ماه اول سال ۱۴۰۳ برابر ۱۶,۳۳۳ ميليارد 
ريال است كه در مقايسه با مدت مشابه سال قبل به ميزان 
۱۲.۱۸۷ ميليارد ريال بوده است و كي افزايش ۳۴ درصدي را 

نشان مي دهد. 
او افزود: در سال ۱۴۰۳ مصوب درآمدهاي عمومي استان 
گلستان بالغ بر ۵۴,۱۶۹ ميليارد ريال مي باشد كه نسبت به 

مصوب سال ۱۴۰۲، حدود ۷۶ درصد افزايش داشته است.
صلبي ضمن اشاره به اينكه با وجود افزايش ۲۹ درصدي در 
وصول درآمدهاي مالياتي و ۱۲۱ درصدي در ساير درآمدها در 

سال جديد، ميزان تحقق وصولي نسبت به مصوب را حدود ۷۲ 
درصد عنوان كرد كه كسري ۲۸ درصدي نسبت به پيش بيني 

را نشان مي دهد.
در ادامه، عليرضا نوراني رئيس سازمان مديريت و برنامه ريزي 
استان ضمن تشكر از مديريت خوب اداره كل امور مالياتي استان 
گلستان در زمينه تحقق درآمدهاي مالياتي، گفت: تحقق ميزان 
وصول درآمدهاي مالياتي در سال ۱۴۰۳ نسبت به سال ۱۴۰۲، 
افزايش ۲۹ درصدي داشته است، كه اين رقم، بيانگر تلاشهاي 

اداره كل مالياتي استان، در اين امر مهم بوده است.
نوراني خاطرنشان كرد: استان گلستان در بحث ميزان سرانه 
هاي مالياتي نسبت به جمعيت استان، رتبه ۲۸ ام در كل كشور 
را به خود اختصاص داده است كه حدود %۱۰ در سهم تحقق 
درآمد مالياتي عقب تر هستيم كه بايد با پيگيري هاي مجدانه 

دستگاه هاي متولي امر، جبران گردد.
 ايشان گفت: براي تحقق بيشتر درآمدهاي عمومي استان 
بايستي از توان بخش غيردولتي بهره مند شويم تا هر چه سريعتر 
به دولت و نظام در حركت چرخه اقتصادي كشور و نيز تكميل 

پروژه هاي نيمه تمام استاني كمك شاياني صورت پذيرد.
نوراني اظهار اميدواري كرد و بيان داشت: اگر در زمينه وصول 
درآمدهاي عمومي استان بهتر عمل نماييم، هر چه سريعتر 
مشكلات هزينه اي دستگاه هاي اجرايي استان گلستان مرتفع 

خواهد شد.

عليرضا نوراني ادامه داد: جلسات مكرر با محوريت بررسي 
مجدد موديان مالياتي گروه اشخاص حقوقي، بايستي بين 
اعضاي ستاد از جمله سازمان مديريت و برنامه ريزي، امور 
اقتصادي و دارايي، خزانه معين، ثبت اسناد و املاك، شوراي 
شهر، اتاق بازرگاني و اتاق اصناف برگزار شود تا بتوانيم با پيگيري 
هاي مجدانه، سهم بيشتري از درآمدهاي عمومي استان را 

تحقق ببخشيم.
عليرضا نوراني رئيس سازمان به موضوع فرهنگ مالياتي اشاره 
كرد و اظهار نمود: بايد فرهنگ مالياتي براي عموم جامعه به 
درستي تبيين شود كه هر فرد در جامعه با تناسب هزينه هايي 
كه براي جامعه دارد هزينه خود را بپردازد و اين هزينه ماليات 

است.
او ادامه داد: فرهنگ مالياتي بايد به طوري براي عموم جامعه 
واضح و روشن باشد كه ديگر در گروه هاي اشخاص حقيقي و 

حقوقي فرار مالياتي نداشته باشيم.
عليرضا نوراني در بخشي ديگر از سخنانش به بحث ناترازي ها 
يادآور شد و تصريح كرد: در كشور با ناترازي هايي از جمله در 
حوزه منابع بانكي، بودجه عمومي، انرژي به ويژه )ناترازي آب، 
برق و گاز(، مواجه هستيم كه براي مرتفع كردن اين مسئله 
بايستي علاوه بر موضوع بهينه سازي و فرهنگ سازي مديريت 
مصرف انرژي نسبت به بستر سازي و زيرساخت هاي افزايش 

توليد انرژي هم تلاش و پيگيري بيشتري را انجام دهيم.

رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی گلستان :

سهم بیشتر درآمد های عمومی استان میتواند با بهره کندی از توان بخش غیر دولتی تحقق یابد

 پرداخت مطالبات گندمکاران با تدابیر ویژه ریاست محترم 

جمهور در دولت جدید از سر گرفته شد و بخشی دیگر از مطالبات 
گندمکاران استان مازندران به حساب آن ها واریز گردید.

عباسعلی وفائی نژاد مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان 
مازندران با بیان این مطلب اظهار داشت: با تدابیر ویژه دولت محترم 
و پیگیری های مجدانه وزارت محترم جهاد کشاورزی، مطالبات 
باقیمانده کشاورزان گندمکار از محل صندوق توسعه ملی پرداخت 
شد و بدین ترتیب با واریزی روز گذشته، 82 درصد از مطالبات 

گندمکاران استان تاکنون پرداخت گردید.
وفائی نژاد تصریح کرد: مطالبات کشاورزانی که تا 14 تیر گندم های 
خود را تحویل مراکز خرید تضمینی اداره کل غله استان دادند به 
طور کامل تسویه شد و گندم کارانی که محصولات خود را تا 8 مرداد 

تحویل دادند نیز تاکنون 26 درصد از وجه گندم را دریافت کردند.

وی افزود: کشاورزان استان از ابتدای خرداد بیش از 105 هزارتن 
گندم به ارزش حدود 1837 میلیارد تومان را تحویل مراکز خرید 
تضمینی اداره کل غله مازندران دادند و تاکنون بیش از 1516 

میلیارد تومان از مطالبات آن ها پرداخت گردید.
وی ابراز امیدواری کرد: با پیگیری های صورت گرفته و تخصیص 
منابع لازم ، باقیمانده مطالبات کشاورزان استان نیز به صورت 

متمرکز و کشوری پرداخت خواهد شد.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان مازندران با اشاره 
به پایان برداشت گندم در مزارع استان خاطرنشان کرد: 
کلیه مراکز غیردولتی خرید تضمینی گندم تعطیل گردید 
 و فقط مرکز سیلوی شهید میرزاپور نکا همچنان آماده 

دریافت گندم از کشاورزان عزیز استان می باشد.

مدیرکل غله و خدمات بازرگانی استان مازندران:

  82 درصد از مطالبات گندمکاران استان مازندران پرداخت شد
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7 7انرژی
براساس آخرین آمار از ابتدای سال آبی تا تاریخ هفدهم 

شهریورماه حجم آب موجود در مخازن ۵۰ درصد است.
ایسنا- میزان ورودی مخازن کل کشور از ابتدای سال آبی 
)ابتدای مهرماه( تا ۱۷ شهریورماه معادل ۴۱.۴۴ میلیارد متر 
مکعب بوده که در قیاس با سال گذشته که عددی معادل 
۳۸.۹۲ میلیارد مترمکعب بوده شش درصد افزایش داشته 

است. همچنین میزان کل خروجی سدهای کشور نیز نسبت به 
سال قبل با شش درصد افزایش مواجه بوده است.

حجم آب موجود مخازن اکنون ۲۵.۹۵ میلیارد متر مکعب 
ثبت شده که این عدد نسبت به سال قبل که عددی معادل 
۲۳.۰۹ میلیارد متر مکعب بوده ۱۲ درصد افزایش یافته است. 
همچنین حجم پرشدگی سدهای کشور نیز تا این تاریخ ۵۰ 

درصد است.
همچنین ارتفاع کل ریزش‌های جوی کشور معادل ۲۵۰ 
میلیمتر است. این مقدار بارندگی نسبت به میانگین دوره‌های 
مشابه درازمدت )۲۴۵.۵ میلیمتر( دو درصد افزایش و نسبت 
به دوره مشابه سال آبی گذشته )۲۱۰میلیمتر( ۱۹ درصد 

افزایش را نشان می‌دهد.

ذخیره سدها نصف شد

 نقدی بر اظهارات رئیس هیات مدیره 
سندیکای برق؛

مصرف برق در ایران کم است؟
گرچه مصرف سرانه برق در ایران نسبت به 
کشور‌هایی اروپایی کمتر است اما با مصرف بالای گاز 
توسط شهروندان که به طور میانگین ۲۸ هزار کیلووات 
در سال است، نه تنها این فاصله جبران شده بلکه 
می‌توان گفت میزان مصرف انرژی خانگی در ایران 

بالاتر از کشور‌های اروپایی است.
به گزارش بهارازدانشجو: رئیس هیات مدیره 
سندیکای برق کشور در گفت‌وگویی که با شبکه خبر 
داشت با بیان اینکه مصرف برق در ایران نصف مردم 
اروپا است، گفت: متوسط سرانه مصرف مردم ایران 
هزار و ۲۲ کیلووات ساعت در سال و در دنیا هزار و ۱۹۲ 
کیلووات ساعت و اروپا ۲ هزار و ۱۲۰ کیلووات ساعت 

است. 
به گفته حسن تقی‌زاده نباید مردم را مقصر جلوده 
داد در حالی که آمار و ارقام نشان دهنده مصرف پایین 
برق در ایران است. اعدادی که در این مصاحبه بیان شد 
درست بود اما باید توجه داشت که این مقایسه تحت 

چه شرایطی و با کدام یک از کشور‌ها انجام می‌شود.
گاز و برق دو انرژی مهم و کاربردی هستند که در 
سراسر دنیا در بخش‌های مختلف خانگی و تجاری، 
صنعتی، کشاورزی و... مورد استفاده قرار می‌گیرند. 
ایران در میان کشور‌های مصرف‌کننده گاز طبیعی 
رتبه چهارم را به خود اختصاص داده است که در این 
میان بخش خانگی و تجاری با مصرف ۵۰ درصد از کل 

گاز تولید شده بیشترین سهم را دارد. 
کشور‌های اروپایی به دلیل اینکه از ذخایر گازی 
کمی برخردارند، اغلب واردکننده گاز هستند. در واقع 
کشور‌های اروپایی از برق به عنوان منبع اصلی انرژی 
استفاده می‌کنند و بیشتر نیاز‌های خود را از این طریق 

تامین می‌کنند. 
بر اساس گزارش شرکت بریتیش‌پترولیوم میزان 
مصرف گاز طبیعی ایران را در سال ۲۰۲۱ میلادی 
برابر با ۲۴۱.۱ میلیارد مترمکعب و مصرف گاز طبیعی 
در کشور‌های عضو اتحادیه اروپا ۳۹۷.۱ میلیارد 
مترمکعب بوده است. با وجود اینکه میزان مصرف گاز 
اتحادیه اروپا از ایران بیشتر است اما سرانه مصرف یا 
میزان استفاده هر فرد نشان‌دهنده تفاوت چشمگیر در 
سطح مصرف فردی است. میزان سرانه مصرف گاز در 
ایران ۲۸.۳ هزار کیلووات بوده اما این رقم در اتحادیه 
اروپا نهایتاً به ۸.۹ هزار کیلووات می‌رسد؛ بنابراین با 
وجود اینکه مصرف گاز کشور‌های اتحادیه اروپا در 
مجموع از ایران بیشتر است اما سرانه مصرف در ایران 

به طرز قابل توجهی بالا است. 
ایران  چهارمین مصرف‌کننده بزرگ گاز در دنیا 
شناخته می‌شود و این در حالی است که کشورهای 
اول تا سوم، یعنی آمریکا، روسیه و چین، همگی جزو 
کشور‌های با جمعیت بالا و اقتصاد بزرگ به شمار 
می‌روند. در بین کشور‌های دارای بیشترین تولید و 
مصرف گاز، چین با حدود یک میلیارد و ۴۰۰ میلیون 
نفر رتبه اول جمعیت، آمریکا با حدود ۳۳۳ میلیون 
نفر رتبه سوم جمعیت، روسیه با حدود ۱۴۲ میلیون 
نفر رتبه نهم جمعیت و ایران با حدود ۸۵ میلیون نفر 
رتبه هفدهم جمعیت جهان را دارا است. اگر شاخص 
جمعیتی را ملاک قرار دهیم، مصرف گاز ایران از چین 
بسیار بالاتر و از آمریکا نیز کمی بیشتر اما از روسیه کمتر 
است. از این منظر، روسیه، ایران، آمریکا و چین در 
رتبه‌های اول تا چهارم قرار می‌گیرند و ایران در مصرف 
گاز، رتبه دوم و روسیه رتبه اول را کسب می‌کند. در این 
زمینه، چنانچه شاخص اقلیمی یا سردسیری روسیه را 
در بیشتر ماه‌های سال و وسعت این کشور و همچنین 
وسعت آمریکا را لحاظ کنیم، مصرف بالاتر گاز در 
روسیه نسبت به ایران و مصرف گاز در آمریکا، تا حدی 

توجیه‌پذیر خواهد بود.
شاخص دیگری که می‌توان به وسیله آن میزان 
مصرف انرژی توسط مردم را سنجید، »شدت مصرف 
انرژی« است. این شاخص نشان می‌دهد که برای تولید 
مقدار معینی از کالا وخدمات چه مقدار انرژی بکار رفته 
است. آمار‌ها نشان می‌دهد که شدت مصرف انرژی 
 در ایران وضعیت مناسبی ندارد و دو برابر میانگین

 جهان است. 
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ناترازی گاز چالشی برای فصل سرما:
۷۰۰ شرکت بزرگ مصرف‌کننده اصلی گاز کشور هستند

یکی از چالش‌های اصلی کشور ناترازی انرژی 
به خصوص گاز است که بر اساس اعام وزیر 
نفت در زمستان امسال ۲۵۰ میلیون مترمکعب 
ناترازی گاز خواهیم داشت؛ با این حال ۵۴ درصد 
گاز تولیدی توسط ۷۰۰ شرکت بزرگ صنعتی 

مصرف می‌شود.
به گزارش بهارازایرنا، در گستره پهناور 
کشورمان، گاز طبیعی به عنوان اصلی‌ترین 
منبع انرژی، با سهمی چشمگیر ۷۰ درصد از 
سبد سوخت، جایگاهی بی‌همتا و انکارناپذیری 
را به خود اختصاص داده است. با این حال، به‌رغم 
اینکه ایران دارای دومین ذخایر متعارف گاز در 
جهان است، مشکلات ناترازی گاز همچنان بر 
این بخش سایه افکنده و مانع از بهره‌برداری کامل 
از این منبع ارزشمند شده است؛ در حالی که گاز 
طبیعی می‌توانست به ثروتی بیکران و فرصت‌های 
نامحدود بدل گردد، اما اکنون به مشکلی بزرگ 
تبدیل شده که نیازمند تدبیری اساسی و توجه 

ویژه است.
۲۵۰ میلیون مترمکعب ناترازی گاز

محسن پاک‌نژاد وزیر نفت نیز در مراسم معارفه 
خودش، گفت: یکی از چالش‌های اصلی کشور 
هم‌اکنون تشدید سالانه ناترازی گاز و بنزین در 
کشور است و پیش‌بینی می‌شود در اوج مصرف 
گاز در زمستان امسال، با ۲۵۰ میلیون مترمکعب 

ناترازی گاز روبه‌رو باشیم.
وی با تاکید بر آثار منفی ناترازی گاز در صنایع 
عمده و نیروگاه‌های کشور، تاکید کرد: اگر در 
زمینه افزایش تولید گاز و فرآورده‌های نفتی با 
توجه به رشد مصرف دست روی دست بگذاریم، 
کشور دچار مشکل‌های زیادی خواهد شد. 
رفع ناترازی یک موضوع چندبعدی است و 
مدیریت مصرف باید در دستور کار همه نهادها و 

دستگاه‌های اجرایی قرار گیرد.

گزارش‌ها نشان می‌دهند که در نیمه اول سال 
۱۴۰۲، میزان مصرف گاز طبیعی به ۱۱۷ میلیارد 
مترمکعب رسید و در فصول پاییز و زمستان، این 

رقم به ۱۳۲ میلیارد مترمکعب افزایش یافت.
آمارهای موجود حاکی از آن است که از سال 
۱۳۹۰ تا ۱۴۰۱، میزان مصرف گاز به‌طور 
میانگین سالانه ۴.۸ درصد افزایش یافته است؛ در 
مقابل، متوسط رشد تولید گاز در همین دوره، تنها 

۳.۸ درصد در سال بوده است.
این اختلاف یک درصدی در نرخ رشد تولید و 
مصرف، به ناترازی روزانه ۲۰۰ میلیون مترمکعبی 
گاز دامن زده است. این ناترازی نه‌تنها فشار زیادی 
بر مصرف انرژی وارد کرده، بلکه به تدریج موجب 
ظهور چالش‌های اقتصادی و توسعه‌ای بزرگی 

برای کشور شده است.
سهم کمتر مردم در مقابل مصرف بالای 

صنایع بزرگ

برخلاف باور عمومی که مصرف عمده گاز را به 
بخش خانگی نسبت می‌دهد، واقعیت تصویر 
متفاوتی را به نمایش می‌گذارد. بر اساس آمارها، 
۷۰ درصد از مردم تنها کمتر از ۱۰ درصد از کل 
مصرف گاز کشور را به خود اختصاص می‌دهند. 
در مقابل، ۷۰۰ شرکت بزرگ صنعتی به تنهایی 
مسئول مصرف ۵۴ درصد از کل گاز کشور 

هستند.
طبق گزارش‌های اخیر، صنایع فلزات اساسی، 
محصولات شیمیایی، عرضه برق، گاز، بخار و آب 
گرم، فرآورده‌های نفتی، کک و سوخت هسته‌ای، 
به تنهایی ۹۲ درصد از کل گاز اختصاص یافته به 

صنایع بورسی را مصرف کرده‌اند.
این بخش‌ها با مصرف بالا، سهم عمده‌ای از منابع 
گازی کشور را به خود اختصاص داده و به‌ویژه 
در صنایع فلزی، مانند آهن و فولاد و سرب و 
روی، شاهد مصرف بالای انرژی و نادیده گرفتن 

معیارهای بهینه‌سازی هستیم.
مصرف بیش از حد انرژی در این صنایع نه‌تنها 
موجب افزایش هزینه‌های تولید و کاهش 
سودآوری می‌شود، بلکه سهم قابل توجهی از 
منابع گازی کشور را به هدر می‌دهد؛ در نتیجه، 
بهینه‌سازی مصرف انرژی در این بخش‌ها و اجرای 
استانداردهای بهینه‌سازی می‌تواند تأثیرات 
چشمگیری بر کاهش اتلاف منابع گازی و بهبود 

بهره‌وری اقتصادی داشته باشد.
هدررفت گاز معادل ۷۲۱ میلیون بشکه 

نفت
با توجه به گزارش ستاد راهبری تحول 
دولت، میزان هدررفت گاز پیش از رسیدن به 
مصرف‌کنندگان نهایی به اندازه ۷۲۱ میلیون 
بشکه نفت در سال تخمین زده شده است که به 
معنای اتلاف روزانه بیش از ۳۰۰ میلیون مترمکعب 
گاز در طول زنجیره تأمین است. این مقادیر 
نشان‌دهنده مشکلات قابل توجهی در فرایندهای 
تولید و توزیع گاز است که موجب افزایش هزینه‌ها 
و کاهش کارایی در بهره‌برداری از منابع انرژی 

می‌شود.
اگر دولت به بهینه‌سازی فرایندهای تولید و توزیع 
بپردازد، می‌تواند به طور قابل توجهی ناترازی فعلی 
مصرف گاز، که بین ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون مترمکعب 

در روز برآورد می‌شود، را کاهش دهد.
بهبود زیرساخت‌های انتقال و کاهش تلفات 
در شبکه گازرسانی نه‌تنها می‌تواند به افزایش 
بهره‌وری و کاهش هزینه‌های انرژی کمک کند، 
بلکه موجب بهبود امنیت انرژی و کاهش تأثیرات 
زیست‌محیطی نیز خواهد شد. به این ترتیب، 
اتخاذ اقدامات مؤثر برای کاهش هدررفت گاز 
و بهینه‌سازی مدیریت منابع، نقش حیاتی در 
 بهبود وضعیت اقتصادی و تأمین انرژی پایدار 

کشور دارد.

یک کارشناس حوزه انرژی یکی از چالش‌های حوزه سوخت کشور را 
انحصار خوروسازان داخلی برای ساخت خودرو با مصرف سوخت بالا و 

همچنین انحصار چینی‌ها برای صادرات خودرو به ایران عنوان کرد.
به گزارش یهار از ایلنا مرتضی بهروزی‌فر درباره راهکارهای عبور از شرایط 
نابسامان سوخت در کشور اظهار داشت: در حال حاضر مصرف بنزین از 
تولید پالایشگاه‌ها بیشتر است و شکی در آن نیست زیرا متاسفانه در چند 
سال گذشته بعد از ستاره خلیج‌فارس که کاندنسیت را تبدیل بنزین 
می‌کند؛ عملًا پالایشگاه بزرگ دیگری در کشور ساخته نشد و برنامه‌ای 
برای افزایش تولید و بهبود ظرفیت پالایشگاه‌ها انجام نشده است. بنابراین 
دچار مشکل شدیم.وی با بیان اینکه بدون تعارف باید بگوییم که مشکل 
ناترازی بنزین راه‌حل دفعتی و لحظه‌ای ندارد، افزود: دولت برای جبران 

کسری بنزین در کوتاه‌مدت هیچ راهی غیر از واردات ندارد.
این کارشناس حوزه انرژی تاکید کرد: اینکه تصور کنیم با افزایش قیمت 
بنزین می‌توانیم ناترازی را حل کنیم حرف بیهوده و اشتباهی است، با 
میراثی که دولت سیزدهم برای دولت چهاردهم گذاشته و همچنین حجم 
بالای تورم؛ اگر بخواهیم یک اشتباه محاسباتی دیگر مثل افزایش قیمت 
بنزین هم داشته باشیم، مشکلات چند برابر می‌شود و بهمن و دومینویی 

که ایجاد می‌کند مسلما غیر قابل تصور خواهد بود.
وی توضیح داد: زمان دولت آقای احمدی‌نژاد در یک لحظه قیمت بنزین 
چهار برابر شد و ظرف ۳ سال از هر لیتر ۱۰۰ تومان به ۷۰۰ تومان رسید اما 

تاثیر بلندمدتی برای کنترل مصرف نداشت.
بهروزی‌فر گفت: باید برنامه‌ریزی شود که افزایش ظرفیت پالایش کشور 
را داشته باشیم، هرچند این پالایشگاه‌ها در اختیار بخش خصولتی است و 
الزاماً از برنامه‌های وزارت نفت تبعیت نمی‌کنند ولی باید بالاخره مجبور 

شوند که برنامه‌های بهبود وضعیت تولید را داشته باشند، به عنوان مثال 
بخش قابل توجهی از تولید پالایشگاه آبادان صرفا نفت کوره است که باید 

این ظرفیت را سمت تولید بنزین ببرد.
وی توسعه و بهبود اوضاع حمل و نقل عمومی را دیگر راهکار دانست و 
افزود: وقتی مردم امکان استفاده از حمل و نقل عمومی را نداشته باشند 
مجبورند از بالاخره خودروی شخصی استفاده کنند حال آنکه اگر حمل و 
نقل ریلی، متروی داخل شهر، راه‌آهن بین شهری، اتوبوس و......  توسعه پیدا 

کند بهبود وضعیت را شاهد خواهیم بود.
این کارشناس حوزه انرژی یکی از چالش‌های حوزه سوخت کشور 
را انحصار خوروسازان داخلی برای ساخت خودرو با مصرف سوخت بالا 
و همچنین انحصار چینی‌ها برای صادرات خودرو به ایران عنوان کرد 
و گفت: یکی از الزامات برای حل مشکل سوخت در کشور شکستن این 
انحصارهاست، باید یک بار برای همیشه این مسئله حل شود، واردات 
خودرو با مصرف کم و راندمان بالا هم درون‌سوز و هم هیبریدی یک راه حل 

است، خودروسازان داخل در رقابت با شرکت‌های بزرگ دنیا باید مجبور به 
بهبود کیفیت باشند اگر همه این موارد کنار هم به نتیجه برسند ظرف چند 

سال آینده می‌توان برای اصلاح قیمت هم برنامه‌ریزی کرد.
وی ادامه داد: اینکه تصور کنیم صرفا با بازی کردن با قیمت می‌توانیم 
ناترازی را حل کنیم درواقع  تنها مشکلات جدید به مشکلات فعلی اضافه 
خواهیم کرد و مشکل را حل نخواهیم کرد، چون این امکان وجود ندارد 
که به یکباره قیمت را چهار برابر کنیم، یک بار در زمان آقای احمدی‌نژاد 
قیمت چند برابر شد اما تاثیری در کنترل مصرف ندیدیم به طوری که اگر 
به نمودارها هم نگاه کنیم تنها روند مصرف در کوتاه‌مدت کاهشی شد ولی 
بعد با افزایش تورمی که بوجود آمد عملا سطح مصرف به روال سابق خود 
برگشت.بهروزی‌فر با بیان اینکه پتروپالایشگاه‌ها را نمی‌توان بعنوان راهکار 
صددرصد درست برای حل ناترازی بنزین دانست، تصریح کرد: مثلًا اگر 
پالایشگاهی مثل پالایشگاه آبادان که بخش قابل توجهی از تولید آن نفت 
کوره است؛ بهبود وضعیت داشته باشد و نفتای تولیدی هم صرف تولید 
محصولات با ارزش افزوده بالا در صنعت پتروشیمی شود؛ مسلما قابل دفاع 
و بسیار عالی خواهد بود، ولی اینکه تصور کنیم با ساخت پالایشگاه خیلی 

کوچک می‌توانیم مشکلات بنزین را حل کنیم قطعا محقق نخواهد شد.
وی تاکید کرد: حل مشکل سوخت منوط به جذب سرمایه خارجی، 
جذب تکنولوژی، تجهیزات و امکانات از خارج از کشور و قبل از همه حل 

مشکلاتمان با دنیای توسعه‌یافته است.
این کارشناس حوزه انرژی یادآور شد: در کوتاه‌مدت دولت چاره‌ای غیر 
از واردات ندارد چون راهکارهای دیگر از جمله کاهش سهمیه یا راهکار 
قیمتی تبعات اجتماعی دارد و امکان اجرای این سیاست را نداریم بنابراین 

فعلا نباید به این حوزه ورود کرد.

راهکار حل ناترازی بنزین:

 از واردات تا شکستن انحصار خودروهای چینی

جلسه هماهنگی نشست مجمع 
کشورهای صادرکننده گاز در تهران 

برگزار شد
برگزاری  برای  هماهنگی  جلسه  نخستین 
بیست‌وششمین نشست وزارتی مجمع کشورهای 
صادرکننده گاز )جی‌ئی‌سی‌اف( برگزار شد. ایسنا- 
نخستین جلسه هماهنگی برای برگزاری بیست‌وششمین 
نشست وزارتی مجمع کشورهای صادرکننده گاز با حضور 
محمد حامل، دبیرکل جی‌ئی‌سی‌اف و احمد اسدزاده، 
معاون بین‌الملل وزیر نفت، برگزار شد.در این نشست، 
مقدمات لازم برای برگزاری این نشست در روزهای ششم 

تا هشتم آبان ۱۴۰۳ در تهران بررسی شد.
در جلسه هماهنگی برای برگزاری بیست‌وششمین 
نشست وزارتی مجمع کشورهای صادرکننده گاز، با 
دبیرخانه جی‌ئی‌سی‌اف به‌صورت ویدئوکنفرانس تماس 
برقرار شد و اعضای حاضر در دبیرخانه دیدگاه‌های خود 

را برای برگزاری این نشست اعلام کردند.
از هفته آینده نیز نشست‌های هماهنگی به‌صورت 

هفتگی تا زمان برگزاری اجلاس برگزار می‌شود.

افشاگری سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران درباره قاچاق بنزین

سخنگوی صنف جایگاه‌داران گفت: امکان ندارد ۲۵ 
میلیون لیتر قاچاق بنزین به صورت خرد یا از جایگاه‌ها باشد، 
به جای اینکه در تهران محدودیت سوخت گیری بگذارید، 

شاهراه اصلی قاچاق را پیدا کنید!
مهر- رضا نواز سخنگوی صنف جایگاه‌داران گفت: امکان 
ندارد ۲۵ میلیون لیتر قاچاق بنزین به صورت خرد یا از 
جایگاه‌ها باشد، نیاز است که ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق 
کالا به جایی اینکه در سکوهای جایگاه در شهر تهران 
محدودیت سوخت‌گیری ایجاد کند، شاهراه اصلی قاچاق 
را پیدا کند!وی افزود: با بررسی در رسانه‌ها می‌بینیم خبر 
کشف ۲۰۰۰ سوخت قاچاق آماده است، در این راستا باید 
قوه قضائیه، فراجا و تمامی دستگاه‌های مربوطه نقشه 
راهی برای این موضوع داشته باشند که به صورت جدی 
به آن بپردازند؛ چراکه قاچاق سوخت در استان‌های کشور 
به راه‌های متفاوتی صورت می‌گیرد.سخنگوی صنف 
جایگاه‌داران در خصوص ماجرای کمبود سوخت در 
استان‌های شمالی، اظهار کرد: به علت ترافیک فوق سنگین 
در جاده‌های شمال کشور، انتقال نفتکش‌ها از انبارهای نفت 
به جایگاه‌های سوخت با تأخیرهای طولانی مواجه شد و 
رانندگان مسیر ۲ ساعته را ۷ تا ۸ ساعت طی کردند و این 
وقفه‌ای که بین ظرفیت مخازن جایگاه صورت گرفت باعث 
ایجاد صف در پمپ بنزین‌ها شد اما در رسانه‌ها شایعاتی 
دامن زده شد که در واقع کمبود بنزینی وجود ندارد!نواز در 
ادامه با اعلام اینکه CNG به مردم در جایگاه‌های سوخت 
به صورت رایگان توزیع می‌شود، گفت: تمام وجه پرداختی 
مردم برای CNG هزینه خدمات جایگاه است و برای دولت 
صفر به حساب می‌آید؛ در واقع عایدی برای شرکت ملی گاز 
ندارد.سخنگوی جایگاه داران سوخت با بیان اینکه از هر 
۳۰۰ تومان لیتر گازوئیل ۲۶۰ تومان هزینه خدمات است، 
افزود: در حوزه نفت گازوئیل از هر ۳۰۰ تومان لیتر گازوئیل 
۲۶۰ تومان هزینه خدمات و توزیع است، یعنی دولت از 
هر لیتر گازوئیل مبلغ کمی دریافت می‌کند. از جانبی ما 
انتظار افزایش انبارهای نفت و ناوگان حمل و نقل، ارتقای 
جایگاه‌های سوخت داریم.نواز ادامه داد: گزارشی کشور 
پاکستان منتشر کرده که در آن آمده بود: سالانه ۳ میلیارد 
لیتر از ایران به پاکستان قاچاق می‌شود و ۹۰ محصول دولتی 
و مجلسی پاکستان در این قاچاق دست دارند؛ امکان ندارد 
که این آمار صرفاً برای قاچاق خرد باشد و در حقیقت چند 

صد نفتکش جاده پیما در روز از مرز خارج می‌شود.

ناترازی بنزین؛ بحرانی با چند راه حل:
تخصیص بنزین به هر کد ملی جبران 

کننده ناترازی بنزین
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی به بیان 
توضیحاتی درباره طرح تخصیص بنزین به هر کد ملی 
پرداخت.مهر -محمد بهرامی سیف آبادی، نایب رئیس 
دوم کمیسیون انرژی مجلس شورای اسامی درباره 
طرح تخصیص بنزین به هر کد ملی در راستای جلوگیری 
از اعطای یارانه پنهان انرژی و جلوگیری از بروز ناترازی 
بنزین اظهار کرد: بنزین به عنوان یک سرمایه ملی، تحت 
یارانه‌های سنگینی از سوی دولت قرار دارد و قیمت تمام 
شده آن بسیار بیشتر از مبلغی است که مردم پرداخت 
می‌کنند. این سرمایه ملی باید به صورت عادلانه میان همه 
مردم توزیع شود، اما در حال حاضر چنین نیست؛ چرا که 
برخی افراد چندین خودرو دارند و از سهم بیشتری از یارانه 
بنزین بهره‌مند می‌شوند، در حالی که بسیاری از مردم 

حتی یک خودرو هم ندارند.



فرهنگ و هنر

با اعلام موافقت »سازمان سینمایی«:
 »بهرام رادان« تهیه‌کنند
ه »سلام بر آزادی« شد

شورای صدور پروانه ساخت آثار سینمایی در 
تازه ترین جلسه خود با ۷ فیلم‌نامه موافقت کرد 
که در بین این آثار اسامی چهره‌های شاخص 

عرصه سینما دیده می‌شود.
سینماپرس- شورای صدور پروانه ساخت آثار 
سینمایی در تازه‌ترین جلسه خود با ۷ فیلم‌نامه 

موافقت کرد.
فیلم‌نامه‌های »کج پیله« به تهیه‌کنندگی، 
کارگردانی و نویسندگی هاتف علیمردانی، 
»قدرت« به تهیه‌کنندگی محمدحسین 
شایسته، کارگردانی سیدمسعود اطیابی 
و نویسندگی امیر دوبرادران، »حکیم« به 
تهیه‌کنندگی و کارگردانی سعید ملکان و 
نویسندگی محمدرضا گوهری، »داداشی« 
به تهیه‌کنندگی سیدصابر امامی، کارگردانی 
محمدحسین لطیفی و نویسندگی محمدحسین 
لطیفی و حمیدرضا سبحانی نژاد، »بالاده« به 
تهیه‌کنندگی محمدپیمان معادی، کارگردانی 
و نویسندگی احمد بهرامعلی، »سلام بر آزادی« 
به تهیه‌کنندگی بهرام رادان، کارگردانی و 
نویسندگی علی احمدی، »نام من مینا« به 
تهیه‌کنندگی و کارگردانی فریدون جیرانی و 
نویسندگی امیر عربی موافقت شورای پروانه 

ساخت سازمان سینمایی را اخذ کردند.

همزمان با روز ملی سینما:
 »یازده یازده« 

به گیشه هنروتجربه می‌آید
فیلم سینمایی »یازده یازده« به نویسندگی و 
کارگردانی آرش رحمانی و تهیه‌کنندگی مهدی 
ایل بیگی از ۲۱ شهریور ماه و همزمان با روز ملی 
سینما در سینماهای منتخب گروه سینمایی 

هنروتجربه اکران می‌شود.
سینماپرس- فیلم سینمایی »یازده یازده« که 
سال گذشته به نویسندگی و کارگردانی آرش 
رحمانی و تهیه‌کنندگی مهدی ایل بیگی ساخته 
شده است، از چهارشنبه ۲۱ شهریور ماه همزمان 
با روز ملی سینما در سینماهای منتخب گروه 
سینمایی هنروتجربه روی پرده می‌رود.به‌همین 
مناسبت از پوستر رسمی این فیلم با طراحی بهمن 

قهاری رونمایی شد.
در فیلم سینمایی »یازده یازده« بازیگرانی 
همچون فرزاد حسنی، انوش معظمی، سهیل 
برخورداری، آزاده مهدی‌زاده، نازنین کیوانی، 
راشین قهرمانی، ریما طهماسبی، هویار 
مرتضوی، حسام بازگشا و کورش خزاعی اصل 

ایفای نقش کرده‌اند.
در خلاصه داستان این فیلم آمده است:

نویسنده‌ای که سال‌ها در خانه‌ای متروک 
زندگی می‌کند، ناگهان توسط چهار سیاه‌پوش 
تهدید می‌شود تا داستانی را که آن‌ها می‌خواهند 
بنویسد، در غیر این صورت ساعت ۱۱:۱۱ دقیقه...

فیلم سینمایی »یازده یازده« تاکنون در برای 
رقابت در دو جشنواره فیلم‌های علمی و تخیلی 
رومانی و جشنواره رسانه بالتیمور که در ایالت 
مریلند آمریکا برگزار می‌شود، پذیرفته شده است.

پخش بین‌المللی این فیلم سینمایی بر عهده 
موسسه مینروا فیلم به مدیریت الهه گودرزی 

است.

پس از سخنان جنجالی و ابراز علاقه به یک 
پرن‌استار فارسی زبان:

»سیدجواد هاشمی« داور »جشنواره 
سرود کانون پرورش فکری کودکان 

و نوجوانان« شد!
مدیران کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
در اقدامی قابل تامل آن هم پس از سخنان جنجالی و 
بالاخص حمایت صریح خود از برخی پرن‌استارهای 
فارسی زبان و ... حالا داوری مرحله پایانی دومین 
جشنواره ملی سرود آفرینش کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان را به سیدجواد هاشمی سپردند و ...
سینماپرس-بهرام دهقانیار، سیدجواد هاشمی و 
شهروز حقی داوری مرحله پایانی دومین جشنواره ملی 
سرود آفرینش کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 

را بر عهده گرفته‌اند.
عمومی‌سازی و مردمی‌سازی سرود در بین اقشار 
مختلف جامعه و فضاسازی و ارتقای ظرفیت سرود به 
عنوان یک رویکرد فراگیر تربیتی جامعه از اهداف کلی 
و بسط، تعمیق و ترویج هنر ارزشمند و انقلابی سرود در 
راستای ترویج فرهنگ انقلاب، کشف استعدادهای برتر 
اعضا و دانش‌آموزان در عرصه‌های هنری، تقویت روحیه 
مشارکت، همکاری، نشاط و شادابی در مخاطبان و 
مهارت‌افزایی و پایدارسازی اعضا از اهداف برگزاری 
دومین جشنواره ملی سرود آفرینش کانون پرورش 

فکری کودکان و نوجوانان محسوب می‌شود.

خبر

شورای صدور پروانه ساخت خبر داد:
چهره‌های معروف سینما مجوز تولید 

فیلم گرفتند
شورای صدور پروانه ساخت آثار سینمایی در تازه 
ترین جلسه خود با ۷ فیلم‌نامه موافقت کرد که در بین 
این آثار اسامی چهره‌های شاخص عرصه سینما دیده 

می‌شود.
مهر - شورای صدور پروانه ساخت آثار سینمایی در 

تازه‌ترین جلسه خود با ۷ فیلم‌نامه موافقت کرد.
فیلم‌نامه‌های »کج پیله« به تهیه‌کنندگی، 
کارگردانی و نویسندگی هاتف علیمردانی، »قدرت« 
به تهیه‌کنندگی محمدحسین شایسته، کارگردانی 
سیدمسعود اطیابی و نویسندگی امیر دوبرادران، 
»حکیم« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی سعید 
ملکان و نویسندگی محمدرضا گوهری، »داداشی« 
به تهیه‌کنندگی سیدصابر امامی، کارگردانی 
محمدحسین لطیفی و نویسندگی محمدحسین 
لطیفی و حمیدرضا سبحانی نژاد، »بالاده« به 
تهیه‌کنندگی محمدپیمان معادی، کارگردانی و 
نویسندگی احمد بهرامعلی، »سام بر آزادی« به 
تهیه‌کنندگی بهرام رادان، کارگردانی و نویسندگی علی 
احمدی، »نام من مینا« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی 
فریدون جیرانی و نویسندگی امیر عربی موافقت 

شورای پروانه ساخت سازمان سینمایی را اخذ کردند.

جواد عزتی در اکران آنلاین هم 
رکورد زد

فیلم سینمایی »تمساح خونی‌« در اکران آنلاین هم به 
رکورد جدیدی دست یافت.

خبرآنلاین- تمساح خونی، اولین فیلم سینمایی جواد 
عزتی در مقام کارگردان، در ۴۸ ساعت نخست اکران 

آنلاین در فیلیمو، به فروش ۵ میلیارد تومانی رسید.
این فیلم کمدی-اکشن که به صورت اختصاصی در 
سینمای آنلاین فیلیمو، اکران شد، مورد استقبال 
مخاطبان قرار گرفته و به فروش بیش از  ۵ میلیارد 
تومانی دست یافته است. داستان »تمساح خونی‌« را 
پدرام افشار به نگارش درآورده و کامران حجازی تهیه 

کننده این اثر است. 
جواد عزتی، عباس جمشیدی‌فر، الناز حبیبی، بهزاد 
خلج، شبنم قربانی و سعید آقاخانی در این فیلم کمدی 

نقش آفرینی کرده‌اند.
اکران اولین فیلم جواد عزتی در سینماهای کشور 
نیز با فروشی بالغ بر ۱۶۵ میلیارد به پایان رسید. عزتی 
علاوه بر اکران »تمساح خونی« این روزها با درخشش 

در سریال »زخم کاری« مهمان خانه‌های مردم است.

نمایش »من کدا هستم« در یونان
مستند »من کدا هستم« ساخته فرح زارع به ششمین 
جشنواره »بازتاب معلولیت در هنر« در یونان راه پیدا 

کرد.
مهر-تجربی و پویانمایی، »من کدا هستم« ساخته فرح 
زارع در بخش مسابقه ششمین جشنواره بین‌المللی 
فیلم »بازتاب معلولیت در هنر« در شهر تسالونیکی 
یونان نمایش داده می‌شود. هدف از برگزاری این 
جشنواره برجسته کردن هنر افرادی است که دارای 
ناتوانی جسمی هستند. از میان ۵۰۰ آثار رسیده به این 

جشنواره ۴۲ فیلم برای نمایش انتخاب شده است.
پخش بین‌الملل »من کدا هستم« با واحد بین‌الملل 
مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی 
است. جشنواره »بازتاب معلولیت در هنر« از ۱۱ تا ۱۸ 

آذر ۱۴۰۳ برگزار می‌شود.
»کدا« اصطلاحی است که به فرزندان شنوای 
خانواده‌های شنوا گفته می‌شود. دختری که فیلم روایت 
اوست، یک »کدا« ست. این دختران و پسران همواره 
این دغدغه را دارند که صدایشان به گوش جامعه برسد 

و درک شوند.
فرح زارع پیشتر مستندهای رسن، به من اشاره کن، 
کویر سبز و ماهیاک )برنده تندیس بهترین کارگردانی 
مستند کوتاه بخش بین‌الملل دوازدهمین جشنواره 

سینماحقیقت( را کارگردانی کرده است.

برگزاری دو کنسرت سنتی و پاپ در 
مجموعه نیاوران  

مجموعه فرهنگی تاریخی نیاوران در شبهای پایانی 
تابستان ۱۴۰۳ میزبان دو  اجرای کنسرت سنتی و پاپ 

است.
ایرنا - اپرای شیدا به ‌عنوان جدیدترین فعالیت هنری 
پرواز همای، این شب‌ها در مجموعه کاخ نیاوران در 
حال برگزاری است. اپرایی که تلاش دارد تا با بهره‌مندی 
از یک داستان اساطیری، پروژه‌ای بزرگ را در پیشگاه 
مخاطب به نمایش بگذارد.»اپرای شیدا « توانسته 
هارمونی معناداری میان نمایش، کنسرت و فلوآرت 
برقرار کرده و به اپرایی برسد که مخاطب خود را قویا تا 
انتها حفظ می‌کند.همچنین آرمان گرشاسبی خواننده 
موسیقی پاپ شهریور سال جاری در فضای باز مجموعه 
تاریخی نیاوران فصل جدید کنسرت‌های خود را برگزار 

می‌کند.

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 88839451
سازمان شهرستان ها : 88849843
 چاپ:شاخه سبز  

سرویس استان‌ها:  زیبا طباطبایی
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مرکز ملی فضای مجازی آخرین وضعیت 
دستگاه‌های فعال و غیر فعال در پیشبرد سند 
راهبردی جمهوری اسامی ایران در فضای 
مجازی را بررسی کرده و طی آن، وزارت فرهنگ و 
ارشاد اسلامی را  جزو دستگاه های پیشگام اجرای 

این سند اعلام کرد.
به گزارش بهاراز ایرنا، سعید پورابوالقاسم رییس 
مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای مجازی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسلامی در زمینه پیشبرد این سند 
در وزارتخانه مذکور توضیح داد: سند راهبردی 
جمهوری اسامی ایران در فضای مجازی در 
تاریخ ۸ شهریور ۱۴۰۱ توسط شورای عالی فضای 
مجازی به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ شد، این سند 
در افق ۱۴۱۰ در چهار بخش ارزش‌ها، چشم‌انداز، 
اهداف و اقدامات کلان تنظیم شده است که شامل 

۳۹ اقدام است.
وی افزود: وظایفی که برای وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در این سند تعیین شده ازجمله طراحی 
نظام سرگرمی، بازی و غنا بخشی به اوقات فراغت 
در فضای مجازی، طراحی نظام دیپلماسی عمومی 
فضای مجازی، توسعه نظام محتوا و خدمات 
محتوایی در فضای مجازی، استقرار نظام رسانه 
ای فضای مجازی و ساماندهی تبلیغات تجاری در 

فضای مجازی است.
رییس مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای 
مجازی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: 
همچنین ترویج و ارتقای سواد فضای مجازی )از 
قبیل فرهنگ کاربری و هشیارسازی(، طراحی 
نظام فضای مجازی سالم، مفید و ایمن و طرح 
ارتقای ظرفیت مشارکت های مردمی و تشکل های 
مردم نهاد در فضای مجازی از دیگر وظایفی است 
که برای وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی در این 

سند تعیین شده است.
پورابوالقاسم گفت: هر کدام از این تکالیف به 
سازمان ها و معاونت های تخصصی وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی مرتبط می شود و بر این اساس 
طرح ها و برنامه های اجرایی و پیش نویس اسناد 
مرتبط با این طرحها در بنیاد ملی بازی های رایانه 
ای، سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، معاونت 

امور رسانه ای و تبلیغات، مرکز توسعه فرهنگ و 
هنر در فضای مجازی، تنظیم و به مرکز ملی فضای 

مجازی ارایه شده است.
وی افزود: برای تدوین و طراحی هر کدام از این 
تکالیف کارگروه های تخصصی در وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسلامی و سازمان های ذی ربط تشکیل 
شده و پیش نویس نهایی این طرح و برنامه ها با 
کمک نخبگان، متخصصان و کارشناسان تهیه و 
تدوین شده و برای تصویب و ابلاغ نهایی به مرکز 

ملی فضای مجازی ارایه شده است.
رییس مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای 
مجازی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی ادامه 
داد: ناظر به مصوبه جلسه شماره ۱۱۰ مورخ ۲۳ 
شهریرماه سال ۱۳۹۹ کمیسیون عالی ارتقاء تولید 
محتوا که »الزامات ارتقای سواد فضای مجازی در 
حوزه محتوا و خدمات فرهنگی فضای مجازی» 
را به این مرکز ابلاغ می نماید؛ پیش نویس سند 
ترویج و ارتقای سواد فضای مجازی طراحی و 
تنظیم گردید، در این سند وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی به عنوان نهاد تسهیلگر ارتقاء سواد فضای 
مجازی تعریف شده است. همچنین با رویکرد 
مردمی سازی فرهنگ و حمایت از جریان حلقه 

های میانی مروج گفتمان انقلاب اسامی پیش 
نویس سند نظام ارتقای ظرفیت مشارکت های 
مردمی و تشکل های مردم نهاد در فضای مجازی 

تنظیم شد.
پورابوالقاسم گفت: به استناد بند ۱ ماده ۶۵ برنامه 
هفتم پیشرفت، شورای عالی فضای مجازی، به 
عنوان نقطه کانونی سیاست‌گذاری، تصمیم‌گیری 
و هماهنگی در موضوعات مربوط به فضای مجازی 
است و حسب مورد، مصوبات آن برای کلیه 
دستگاه‌های اجرائی لازم‌الاجرا است و به همین 
جهت وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، موضوعات 
مرتبط با حکمرانی فضای مجازی را با نظارت و 
هماهنگی مرکز ملی و شورای عالی فضای مجازی 

به پیش می برد.
رییس مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای 
مجازی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تصریح کرد: 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی از سال ها پیش با 
تدوین برنامه تحول، مطابق اعلام شورای عالی 
فضای مجازی، زیرساخت های حکمرانی فرهنگ 
در فضای مجازی را در وزارت متبوع و سازمان های 
تابعه ایجاد کرده است، علاوه بر آن تحقیقات و 
پژوهش های متعددی در زمینه تاثیر فناوری های 

نوین و هوش مصنوعی بر ماموریت های تخصصی 
این وزارت خانه انجام داده و از ظرفیت های 
نخبگانی و فکری کشور برای این موضوع استفاده 

می کند.
وی افزود: موضوع طراحی و اجرای برنامه های 
مرتبط با حمکرانی فرهنگ در فضای مجازی از 
دغدغه ها و تاکیدات ویژه دکتر سیدعباس صالحی 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی است و شروع اجرایی 
سازی این طرح و ریز اقدامات آن از زمان دوره 
وزارت وی در دولت دوازدهم تحت عنوان »برنامه 
تحول برای ارتقای نقش وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی در فضای مجازی« در قالب ۲۵پروژه در 
چهار محور اصلی سامانه و سکوها، متناسب سازی 
سازمان، ارتقای محتوای فرهنگ و هنر و نیز توسعه 
کسب و کارهای فرهنگی در فضای مجازی از سال 
۱۳۹۷ بوده که با درصد پیشرفت قابل قبولی همراه 
بود و در برنامه های ارایه شده وی به مجلس شورای 
اسلامی برای کسب رای اعتماد در دولت چهاردهم 

نیز همین موضوع است.
براساس اعلام مرکز ملی فضای مجازی، وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی، سازمان فرهنگ و 
ارتباطات اسامی، وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، وزارت امور اقتصاد و دارایی، وزارت 
امور خارجه، فرماندهی انتظامی، وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری و معاونت حقوقی ریاست 
جمهوری از جمله دستگاه های فعال در زمینه 

پیشبرد این سند هستند.
همچنین سازمان‌هایی مانند سازمان تبلیغات 
اسامی، مرکز راهبردی افتا، وزارت‌آموزش و 
پرورش، معاونت علمی ریاست جمهوری، وزارت 
کشور و قوه قضائیه از جمله دستگاه‌هایی هستند 

که در این زمینه اقدام نکردند.
سیدمحمد امین آقامیری دبیر شورای عالی 
و رئیس مرکز ملی فضای مجازی کشور در 
گفت‌وگوی ویژه خبری شبکه دوم سیما در 
تاریخ ۸ شهریور سالجاری اعلام کرد: این سندها 
یک تقسیم کار نهایی دارند تا سیاست ها تبدیل 
به قانون، دستورالعمل و اقدام شوند که متولی آنها 

مشخص است.

رییس مرکز توسعه فرهنگ و هنر در فضای مجازی خبر داد:
اجرای سند راهبردی فضای مجازی توسط وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 

فیلم کوتاه »تلفن« به کارگردانی سهیل کریمی به جشنواره 
Villammare Festival Film & Friends ایتالیا راه یافت.

خبرآنلاین- »تلفن« درباره مرد جوانی است که از یک کیوسک تلفن 
عمومی با شماره‌های تصادفی)رندوم( تماس می‌گیرد و به بهانه‌های 
مختلف از آنها طلب پول می‌کند، در یک شب یک زن جوان به حساب او 
پول واریز می‌کند و در ازای پول از مرد می‌خواهد که برایش کاری عجیب 

را انجام دهد.
این فیلم که سال گذشته ساخته شده تا به حال در ایران نمایش داده 
نشده است.سهیل کریمی تاکنون آثاری چون فیلم بلند »گنجشک« 
دارای جوایز بهترین فیلم، بهترین بازیگر مرد، بهترین موسیقی و 
بهترین صداگذاری از جشنواره‌های فیلم girona اسپانیا، جشنواره 
love آمریکا و جشنواره FICINDIE اسپانیا و فیلم‌های کوتاه »مسیر« 

و »ویوالدی« نمایش داده شده در کشورهای فرانسه، ایتالیا، برزیل، 
مکزیک و تونس و پرو  را ساخته و »تلفن« چهارمین ساخته او است.

علی باماشه و زهرا یاری بازیگران این فیلم کوتاه هستند و عوامل اصلی آن 
عبارتند از کارگردان: سهیل کریمی، نویسنده: فاطمه قره داغی، مجری 
طرح: آرش عزیزی، تهیه کنندگان: محمد قراخانلو و رضا محسنیان فاخر، 

مدیر فیلمبرداری: حامد امجد.

»علیرضا عصار« قرار است پس از ۸۳۹ روز دوری از صحنه، از ۱۹ مهرماه 
به اجرای برنامه بپردازد. یک خبر خوب برای هواداران این خواننده تا یکی 
از تاثیرگذارترین خوانندگان نسل طلایی دهه ۷۰ کشور را با رپرتواری 

متفاوت و ارکستری قدرتمند، دوباره روی سن اجرا مشاهده کنند.
به گزارش بهاراز ایرنا، از ۳ تیر ۱۴۰۱ که آخرین کنسرت علیرضا 
عصار در تهران به روی صحنه رفت تا ۱۹ آبان ۱۴۰۳ که جدیدترین دور 
کنسرت‌های این خواننده آغاز می‌شود، ۸۳۹ روز می‌گذرد. در این مدت، 
عصار چندین تک‌آهنگ منتشر کرد و در تجربه‌ای متفاوت، اجرای برنامه 
کنسرتینو را بر عهده گرفت که در ۶ قسمتی که تاکنون منتشر شده، 

توانسته با اقبال بالایی مواجه شود.
برگزاری کنسرت علیرضا عصار طی ۲ شب، خبر بسیارخوبی است که در 
میان هیاهوی خوانندگان پاپ که طی ۱۰ ماه سال، ده‌ها سانس کنسرت را 

تجربه می‌کنند، یک اتفاق مهم به حساب می‌آید.
مهم از این نظر که عصار تقریبا به تنها خواننده دهه ۷۰ تبدیل شده که 
حضور فعالی در مارکت این سال‌های موسیقی کشور دارد. هم می‌خواند، 
هم برنامه اجرا می‌کند و هم با ارکستر بزرگ خود به روی صحنه می‌رود. 
در کنسرت پیش‌رو نیز عصار قصد دارد تا تور کنسرت‌های خود را از تهران 
کلید بزند و به شهرهای دیگر برود. طرفداران این خواننده به خاطر دارند که 
عصار همواره عرق ویژه‌ای نسبت به کنسرت‌های پائیزه خود داشته و این‌بار 
نیز با مرتفع شدن مشکلات، تور کنسرت‌های جدید خود را از اول پائیز و از 

تهران کلید می‌زند.

تور کنسرتی که با رپرتواری متفاوت به‌نسبت دیگر کنسرت‌های این 
خواننده برگزار خواهد شد و نوازندگان نیز مانند همیشه و طبق وسواس 

خوب عصار، از برترین‌های حوزه خود خواهند بود.
اینکه نماینده نسل طلایی موسیقی پاپ پس از انقلاب کشور، اکنون 
درصدد تمرین برای دور جدیدی از فعالیت‌های خود است، فارغ از آن‌که 
یک خبر خوب محسوب می‌شود بلکه خاطرات خوشایند دیگری را 
نیز برای ما زنده می‌کند. اولین آلبوم رسمی عصار یعنی کوچ عاشقانه 
با استقبال خیره‌کننده مخاطبان مواجه شد و بیش از ۱ میلیون نسخه 
فروخت. آماری که عصار را به‌عنوان پرطرفدارترین خواننده نیمه دوم دهه 

۷۰ مطرح کرد.
در سال ۸۲، عصار، بزرگ‌ترین اتفاق در حوزه کنسرت موسیقی پاپ 
تاریخ کشور را رقم زد. برگزاری ۲۴ سانس کنسرت طی ۱۲ شب متوالی 
در برج میلاد. طی این کنسرت، ۱۱۰ نفر در قالب ارکستراسیون به روی 
صحنه رفتند و توانستند جمعیت قابل‌توجهی از مخاطب را به برج میلاد 
بکشانند. رکورد خیره‌کننده‌ای که تا امروز، هیچ خواننده‌ حوزه پاپ 

نتوانست به حوالی آن نزدیک شود.
البته که عصار، کلکسیونی از نخستین‌ها است. او، نخستین خواننده پاپ 
داخل کشور است که در اجراهایش، میکروفن را به سمت مردم گرفت تا 
آنها، بخش‌هایی از کار را بخوانند. او نخستین خواننده پاپ داخل کشور 
بود که از همان ابتدا، راجع به مسائل روز کشور، با مردم صادقانه سخن 
گفت و هیچ‌گاه تحت‌تاثیر هیجان صحنه قرار نگرفت، او نخستین خواننده 

موسیقی پاپ داخل کشور است که در همان دهه ۷۰ برایش دعوتنامه آمد 
تا به آمریکا برود و فعالیت‌هایش را در آنجا دنبال کند و...

هنوز بلیت‌فروشی جدیدترین کنسرت این خواننده آغاز نشده است اما 
قدرمسلم آن‌که عصار در این سال‌ها توانسته با انتشار آهنگ و حضور در 
برنامه‌هایی چون بندبازی و کنسرتینو، هنرش را برای نسل‌های جدیدی 
که آشنایی چندانی با موسیقی پاپ دهه ۷۰ ندارند، معرفی کرده و آثارش 
را به آنها بشناساند. بنابراین باید منتظر یک استقبال خوب از دور جدید 
کنسرت‌های او باشیم؛ دور جدیدی که قطعا مخاطبانی از نسل‌های 
مختلف را به خود خواهد دید و این یعنی آن‌که خواننده صاحب‌سبک 
موسیقی پاپ پس از انقلاب، همچنان در دور فعالیت حرفه‌ای و مارکت 

رقابتی روز باقی خواهد ماند.

بازگشت خواننده صاحب‌سبک:

 علیرضا عصار کنسرت می‌دهد

نخستین جلسه شورای هماهنگی سومین جشن »مهر سینمای 
ایران« در استان‌ها برگزار شد.

به گزارش بهارازمهر ، نخستین جلسه شورای هماهنگی سومین 
جشن »مهر سینمای ایران« در استان‌ها با حضور قادر آشنا دبیر این 
دوره از جشن و مدیران فرهنگ و ارشاد اسلامی استان‌های سراسر 

کشور برگزار شد.
قادر آشنا در ابتدای جلسه که به صورت برخط برگزار شد، اظهار 
کرد: سومین جشن ملی »مهر سینمای ایران« از ۲۱ شهریور )روز 
ملی سینمای ایران( تا ۱۰ مهر در سراسر کشور در همه استان‌ها 
برگزار می‌شود و جشن ملی »مهر سینمای ایران« نیز در روز ۱۲ مهر با 
حضور هنرمندان و دست‌اندرکاران سینمای سراسر کشور در تهران 

برگزار خواهد شد.
وی با اشاره به نهایی شدن زمان برگزاری جشن در استان‌ها تاکید 
کرد: در برگزاری جشن فقط تمرکز بر مرکز استان نباشد و از ظرفیت 

سایر شهرستان‌های استان نیز استفاده شود.
آشنا با اشاره به اینکه در استان‌ها رویداد سینمایی که همه افراد 
حوزه اعم از سینماداران، کارگردانان، بازیگران، آموزشگاه‌داران 

و یا تهیه‌کننده‌ها را دربربگیرد، نداشتیم، تاکید کرد: جشن »مهر 
سینمای ایران« همان‌طور که از نامش مشخص است جشنی برای 
نزدیک‌تر کردن هنرمندان به هم، دیده شدن فعالان صنفی چون 
تدوینگر، عکاس و... که هیچ وقت دیده نشده‌اند و پشت صحنه 

بوده‌اند و دیگر عوامل است.
وی با تاکید بر اینکه این جشن، فرصتی است تا از پیشکسوتان سینما 
در استان‌ها تجلیل شود، افزود: مهر سینما رویدادی است برای تجلیل 
از مدیرانی که در عرصه سینما تلاش و کار کرده‌اند و استاندارانی 

که در این حوزه در زمینه‌هایی چون فراهم‌سازی زیرساخت‌ها و 
ساخت‌وسازهای مربوط به حوزه سینما اقدامات موثری داشته‌اند.

دبیر سومین دوره جشن ملی »مهر سینمای ایران« گفت: تلاش ما 
این است که این جشن را باشکوه در سراسر کشور برگزار کنیم و همه 
افرادی که دیده نشده‌اند و یا کمتر دیده شده‌اند مورد تجلیل قرار 

گیرند.
آشنا تاکید کرد: باید به کمک مدیران استانی برنامه‌ریزی خوبی 
برای برگزار جشن صورت گیرد که خوشبختانه در این حوزه تمامی 

استان‌ها اعلام آمادگی کرده‌اند.
وی تصریح کرد: با توجه به حضور باشکوه هنرمندان در این رویداد 
اعم از ملی و استانی در دوره دوم آن، امید می‌رود امسال نیز شاهد 

حضور خوب هنرمندان در جشن ملی مهر سینمای ایران باشیم.
دبیر سومین دوره جشن »مهر سینمای ایران« گفت: همه ما فرصت 
خوبی در اختیار داریم که با تلاش مضاعف زمینه مشارکت از جانب 

هنرمندان در سال جاری را رقم بزنیم.
سومین »جشن مهر سینمای ایران« از ۲۱ شهریور تا ۱۲ مهر ۱۴۰۳ 

به دبیری قادر آشنا در سراسر کشور برگزار می‌شود.

اعلام زمان برگزاری جشن »مهر سینمای ایران«
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